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nBEROLE oy =c(-1)"F = (@ - 1)(-1)"F

{ (a1 = 1)-(=1)"2" (n A&

£oT Cp =

(by — 1)-(=1)"z"  (n HY8E)
(3) ans by PNITEOWWERERD L E, (2) DFERM»S
am=b=1 THROLELE a,=0,=1
ZDEE, (x) &V, furi(r) =sinx+cosz lEn IS0 5

f(x) =sinx 4+ cosx

g f(z)=pr+qll, /Wf(t)sintdt:/Wf(t)costdt:g%?ﬁf:’é’p, q
0 0

ZRD5B.
/(pt+q)sintdt: —(pt—i—q)cost—i—psint}
0 L 0
s
g 2 = —
]9_7T+ q 9’
/(pt+q)costdt: (pt+q)sin+pcost}
0 L 0

T

:—2 —_ -

P=3
E02RDS pe-T =4 XoT f)=-Tat el
* P==p4=373 ” o 1TTLTg
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1.6 20204 (12043)
A 5 (1]
=A% ABC 12DV T
AB| =1, [AC|=2, |BC|=+6

MR L TWE LT 5. =M ABCOMEMOHLE O L L, BERtAO 24

BEMEDAUNDR R EP LT 5.

(1) AB & AC DR %k .

(2) AP — sAB +tAC 2D 1D & 5 mEH s, %R &

(3) EXRAP LEMMBC DX MEDLTEHLE, MO ADDEI 2Kk k.

MR - 2 55 (% o>, (0, %) BB R E RS,

(1) ¢ EIZH 2T ROEEZTRTRD K. 72720, BTREIEZORD

JERE L o JERED N HIZBBTH D LI REDI L TH 5.

(2) (L LD TRDSE, HMLDFMNR/NE b2 AL TS, £/, (
DO ADANOKRTEEDS S, FEL O R/N 7552 BT 5, X
512, ADxEREE BOy ElEAE2 ZNTN o JEIE Y y JEIEE 5% C L
T5. ZfAK ABC DN B L O EiZdH B+ sz ke k.

nE 2V EOEAIE TS, LEADS W 22T o EERTF2RMF2F, H

f:E’EJﬂEGC Xl, XQ, ety Xn k‘—;_z)
(1) X1, X, -+, X, DRRAWEN 3 L2 5MR%E n DATERYE.
(2) X1, Xo, -+, X,, ODIRRAWEN 1 L0 5MERE n DA TRYE.

(3) Xy, Xo, -+, X, ORNAERD 20 L7 5HFK % n DA THRE.
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az0<a<lZmzdFEHEL, f(x) :sin% &35, B {a,} W

ap = q, an-l-l:f(an) (n:1’27"')
TEHIND L E, ROMIZEZR
(1) IRTOEREIZHLUT, 0<a, <1DPDap >a, WKV IDI L%
.
2) bnzll Il y35¢ v %, FRTOEREN LT, byyy < by HHD
—a,
MDD I ERE.
(3) lim a, BET(2) TED7= {b,} I LT lim b, 23K k.

n—oo

a % EDBHE TS, WO ARERBIE f(2) 13T RTOER 2 128 L TIRD S
7L TW5 ET 5.

ft _
0< f(zx /{1_ 0] dt—ax

x 512, f(0) —%m@éaté.

(1) f(z) &R &,

(2) ity = f(z) L 2B L 2ERr =0, v =1 CHENLIXFOHEE
S(a) ZKD K. T HIT, grEOS(a)%ﬁibi.
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1.6.
NEMNT

-
—

AC+1=6
AP 1Z AABC DAMEMDERTH 5026

FRE G

A
(@)

< o
I

M 10

<
(e

|

am

n

aa

<

< @)

ea ﬁm 9

= © =

+ S

= |

m o 4+

= g T

— — -

I - R

2 T 1 H

[ N

~— @» —~— _

S g

=~~~ = T

+ =l D

%{_\u_ak |

- oF ﬁ“.m ¥
i

L F 30

=R
~— »

[ T T

A ol

A O

m O

< <

D, @ zZf#\\T

BUER b= AB,

1b%¢ — (b-c)

—

-

—
—

—

— =

= AB+BP = (k+ 1)b + 2kc

C=(k+1)b+ (2k—1)clE, cLBETHZNS

P

—

A

NEfNT k

-
—
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(3) (2) DFERD S

—y 8—  6— 14 4AB 4 3AC
AP = SAB 4 2AC = =280
5 5 5 7

—  —

DIZEMBC EOETHANS AD =

— — — — — —
|4AB + 3AC|* = 16|AB|? + 24AB-AC + 9|AC|?
1
= 16-1 + 24 <—§ + 94 =40

— —
WZIZ [4AB+3AC|=2v10 £oT |AD|= =

(1) B DABRRIE 162+ =1 WXIT 16(x—4)=—-9y+7)
16 L 9IFHWIETHEIN S, BHEZHAWT

z—4 =9k x =9k + 4 w
T =
{y+7=—16k¢ 2 {y:—le—7 (k (2 EE5K)

B 16=7,9=0 (mod 9) THEH»5, 160+ =11ZDVT
Tr=1 WAIZ 47x=41 T4HDL =4 (mod)9)
r=9k+4&BITE05 (kITEK)
1609k +4)+9y=1 &>oT y=-16k—7
(2) (1) DFERD S, ( EOMTR%Z POk +4,-16k—-7) B &

OP? = 22 + ¢
= (9% +4)> + (—16k — 7)?
= 337k* + 296k + 65

148)2 1482

37) 337 O

= 337 (k +
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1 148
__ _ - R A e
L2< %7<Ofﬁéﬁb,ﬁ%d)t®ﬁ B(—5,9) C(4,9)
LD, k=0, k=-1iZZzhZTnxiud s
WMA, BTH5.

A(4,-7), B(-5,9)

ks C4, 9)

2T, MC(=5-7%kdL, NAK
ACBC O & Ji FIZ & 2 11 s O EUIE

C'(=5,—7) A4, -7
{4—(=5)+ 19— (=7)+ 1} = 170 (f#)

AABC OWNER & Ed A F Dz n &35 &, AABC ORNERE JE
EHBEFRDEEE nTHD. 28 A, BldIhs 2 004 CIHLAET
HETHHDNH

20n—2)4+2=170 ZHhZEMHENT n =286 ()

EBE mEnlFAEWIIETHLHEORKFLTLH L E, RADKO LD

[%m} L)

-2
72720, [z]ldz 2R VWERKOEBH LT 5.
B ko BMEEIE, AABC QWL JE LdH 2T RO EEL VWA S,

—5§x§4,K:y:#?si(ﬁgrﬁyz—70:ib
2 ([-163+1 L [16(4 — 2)
5 (5o S o
r=-—5 r=-—5
9 8
16k 16k
= {F}HO_Z{T}JF%
k=0 k=1

1
= 516 — 1)(9 — 1) + 26 = 86

4http://kumamoto.s12.xrea.com/N/THdai/THdai ri_2015.pdf (pp.16-17)


http://kumamoto.s12.xrea.com/N/THdai/THdai_ri_2015.pdf
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(1) HBHM 3, 6} THBHERIT (%) :2_:

H5 H A {6) TH BRI (%) _ 6%
3FIE6THIMRNSTRT6THIMREFNFIETI VNS
2" 1 _2"—1

6n 6n 6"

(2) Bk AREDEET B BRI (5) 3"

6) ~ 6
— wr o 2" — 1
BALKIED 3 THEMERE T
- v 3o 1\" 1
S ARBO 5 T b B HER I (6) -

KD BMHERIE, TNOSORFROMHERTHZ0H
1 3”+2”—1+1 _6"—3”—2"
6n 6n 6n o 6n

(3) HBHMN{1,2,4,5} THEFEREZ W, HEHN{1,2,4,5} Th<LH1
4 DEHPHZESRE A, HEEN{1,2,4,5} THHRLLH 1E5DEHD
HoH%%2 BLd5L, RODMERI

P(ANB)=P(W)—-P(ANB)=P(W)— P(AUB)
= P(W +
= P(W)— P(A)— P(B)+ P(An

B
A, B, AnBl%, hEh, HEEHD{1,2,4,5} D55, 4HHAEW, 5
MR, 4 L 5B VERTH LS

= (%) ) =P(B) = (2) P(ANB) = (g)

e () -0) ) - =52
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(1) RizmTdhdillifty = f(z) B2 25 AL, 1), y P,
P, (an, ans1) 225 & (0 <a, <1), EftP,A /| R _

DIFE XL FECHERR OA DIEE 1 kX Intlf :

AR
11— an+1

0< <1

‘ 1—a, 0
U7zho T p < Ay < 1

{a,} WEHRFEMNFIT, a;=a>0TH306, TXTOHARE N, DV T

0<a, <ap <1

(2) (1) DRER L D EMRP, A DBESZE  y

P, A DIEHE X DN VD5 1
1- An2 11— An+1 Apy2
1 —ani 1—a,

£oT boi1 < by (n+1

O (079 Ap+1

(3) (2) DFERMS b, <b, 1< - <by<b <1l (n>2)
n—1 n—1
[Iox <[00 ®wric
k=1 k=1

n—1

—a
k=1 1

1—a, N
0< a4 <b"HZBWT, 0<b <1 THhH5H5

1-&1
lim b""' =0
BFEAIHDOFEMIZEY lim(l—a,)=0 &>T lima,=1
f(:z:):sin?cl:”), f’(x):gcos? WAIZ f(1)=0
b, = Lot S(a) =) gy oy p s
1—a, a, — 1
lim b, = lim flan) = F(1) — limM =f(1)=0

n—00 n—o0 Ay — 1 z—1 xr—1

n—1
1 — agq1 1 —an
— < by Thbb <
11 1—ay g Lo 1

bln—l
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BE LiomTh By = f(2) BEXOEKR  y
y=zl2&b0, Bl {a,} \FHFEENF
THLIENNND. T, oM T 7

lim a, =1
n—oo

O ay Gz ag a4l z

B
(1) 0< fr) <1, 7(0) =5, /0 T e

[ —j;<(zft>)}f<t> w=[ <J;<(f) - f(];t/)(? 1) "= [ 8] f(;)@) ]

O 2
@ BT f0) BT W)

L7255 T log 1 E(;zx) =ax WZAIZ 12_]c§9ﬁ()x) = ™

koT  f(z) =

(2) (1) DFER» S

S(a)z/olf($)dx:/olea:ai2

1

1 1 et 42
= | Zlog(e™ +2) | =>1
{aog(e + )]0 aog 3
(@) =log T2 v <, dla) = ) g0)=0, ¢(0) =2 itk b
g - g 7g _€a+2y g — ,g —3 -

lim S(a) = limM =4'(0) = %

a—0 a—0 a
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1.7 20214 (120%)
R EY (1]
SHIEOABIRBWT, WABE2: 1IEANTS '575:D2:b AR OA 1B L

TﬁDtﬁﬂaﬁ%Et?é(M.E OB=0&U, |a=4, ab—6%if

S

(1) ABASEMOA LTS LARMEEMOA LOKLAEF 2 T5. OF %
aZ FHWTERYE.

(2) OB % a, b % f\T &,
(3) zﬁaﬁZBDE@ﬁfébfgc:mét%, |b] DA% b k.

0Fa+—3RWETERET 5. By — %x2j:0))ﬁA<—1, %) BB

2
bR 0, ,'?\B(a+2, M) B BB 6 LB, 0 F l DR

2
cesl.

(1) C DMEEE a 2 HOTHRE.

(2) a#ia>0&WHELANSH L E, —'@g: W75 L 2D a Dl
Kk, 270U, |AB| B LU BC| IZENEF NS AB L4 BC DEX
ERT.

TEOES 2, vy, ek
4z y2+1 9
i — 3drty (*)
6
R A IR R

(1) 12 % 2 2 FIWTHEE,
(2) EOER z, y 1 (k) BJ:U“l—g >0 &= LANSEIK & X,

1 n 1
logH% 4 logk% 4

DR Z KD XK.
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G =2 b=18&0
apy1 = 20, + 3by, bpr1=a,+2b, (n=1,2,3---)
TRED SNT=HF {a,}, {b.} DBDB. ¢, =a,b, EBK.

(2) c, XM TH D Z L ERIRYE.
(3) n PMEBD L &, ¢, 1X28 THIDEYINDG Z L ERE.

PERSER [, BAEE0 & FNT

[IA

z = (1+cosf)cosf, y=sinb 0=6=n)

ERINDHEFRC HHDE. C EORT o EEOMENR/NIRDHEALL, A
Dz HEEDEEZ o £ EL. BZii(a, 0), OZKA(0, 0) &9 5.

(1) a 23R k.
(2) 5> AB &5 OB & C THE N/ DR %Z KD £
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FRE G

- —

-b — 6 — 3—>
(1) OF = 4= 2a="a E @
FERE

(2) AD IS AB & 2: 11D T 35T . b
BHBIS
@:%(QJJE)
A 2 D—1—B

HD2SEROAIZEDH 25(< &

—  ODa a4+20)-a- 1 2a-b
OH = ﬁ'aa:<a+ﬁ )‘aa:— 1—|—$ a
|al? 3lal? 3 |al?
1 26\ - 7-
3 2 )T 1
. OD+OE
HI3##0 DEDHETHS5Hh 5, OH = ; i)
— — 7 - - - bBa—4b
OE = 20H — 0D = 2-a — 5(a +2)) =
1— — 5§ .
(3) ABDE:ADEF:i\DEHFHy :§~~®’C“36%>75‘b
e T 55—45 c?+2l; 1- 4-
6 3 273
FH=OH-OF = ‘a_3a_54
N BEC A T
— 1- 4% 1 4-- 16 -
DEQZ bl —_ = = — 2__ . I 2
|DE| 50 3b 4Ial 3ab 9Ibl
1 4 16 16
=2 64 [P = — b2 -4 -
1 36+9|| 9|| @)
— 5 - 5 5
FH| = —a|= —4=> ...
|FH]| 24\a! o1 5 @)
1— 5 5 — 4
—IDE.Z = = 21z |DE|= -
B \ 4\* 16 -,
. - 13 - 4/13
LihioT pP="7 &oT [Bl =~ ]
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AL HEE R

(1)

()

LBl flo)=

Bk y = f(x) ED 25 A(—1, f(=1)), Bla+2, fla+2)IZHBF5E
KDY, TNZENL, (L, THENPS
by — % =—(r+1)
Ezzy—%(a—i—Q)Q—(a+2)(x—a—2)

1
ThHH fl:y:—x—§

Ly LOAERX»S yZ2HET DL

1
xzé(a+1)

1
EQ:y:(a+2)x—§(a+2)2

%(a + 1)(a+ 3)

(a+3)x =

a+34£0THBENH
a-+t+1

Izl DAHBERNIZRAT S & C(
A AB OfE = 1%

fla+2) —
(a+2)—

E## BC O & 1%

f(=1) a+1
(- 2

flla+2)=a+2

COzEEIZA LBz EEDHRT
HENS, 2d=(a+2)—(—1) Bk

1
MBM:MH1+<G+ )<_mﬂy+a+1 IBC| = dv/1+ (a + 2)?
a—|—1 \/
1+ a+2 a2—|—4a+5

5—2

IAB| _

72> T
L7z - |BC|

a>0&D

a2—|—4a~|—5 4+a—|—5_4+2

%;%;\meV%—zy:vS—v%

EXTESHELT DL &
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R 2B f(z) =ax? +bx +ciZDWT, pEiBie UTEHT L0

f(x) = f(p) + f'(p)(x — p) + a(z — p)?
Flp) =0 &l prLsy

f(@) =a(z —p)*+ f(p)

E7, BIRD200FEKa, BEME LT f(z) BT S L

f(@) = fe) + f'(a)(z — a) + a(z — a)?
f(@) = f(B) + f'(B)(x = B) + alz - B)?

22T, 200 1 REE

g(z) = fla) + fl(a)(z —a), h(z) = f(B)+ f(B)(z—PH)

EHRDL

f@) =g(x) +a(z —a)’,  f(z) = h(z) +a(z - B)’

2RDOWPLADEELDHIEIZED

g(z) = h(z) +a(f - )2z —a— ) =0

ZDrE, y=g), y=hx) Xk FhFThy=f(z) EO2H A, f(a)),

B(B, f(B) iCBIFBEMT, THhSDKRMD v FEEIL (o # B)

alf—a)2x—a—-p5)=0 J72bb x:a—gﬁ
m:&;ﬁt}3< &, fl(r)=2az+b&b
f'(m) = ala+ B) +b
£7-, EF{AB O
f(ﬁ)_f(&>:a<ﬁ2_a2>+b(ﬁ_a):a(a+ﬁ)+b

b —«a b —«

EfAB ORE X, By — f(r) EOS Mm, f(m)) 125\ 3 BoM =

EEL.

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/TKdai/TKdai_2020.pdf (p.15 % £R)
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a>0DEE, Bty = f(x) D28y = g(x), y = h(z) CHE N
SOFRE S LT5E, (+) £

ol 8
si= [ @ - g@)do+ [ {f@) - b)) do

a8 ,8

:/a i a(:c—a)Qda:+/ a(r — B)* dx

:{ @—mﬂ

a
= ﬁ(ﬁ —a)’

v s
£ 72 AB LBy — f(2) THENEBAOERE S, LT5E, Zhb
DHERD x BN o, BTHEDH

atpB
2

wl

o

S

S

\
S
\
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(1) (*) ) (34w)2 _ 9.340.3v7 41 4 (3y2+1)2 -0

(2

(34:1: o 3y2+1)2 =0 @Z&: 341 — 3y2+1

UL7z2D2oT 4do=9y°+1 &£oT y? =4z -1

1 1 T T x?
=1 1+ — | 1—— ] =1 1——
) lOgl-‘rf 4 + logl_g 4 084 ( * y) - 081 ( y) 064 < y2>

2
() OfERDS, 2= L D ThENS

2 1 1
1-==1- r1 == (14— - =
y? 16y2(y+) ( Y )

2
:L{u_(y_1> }g
16 y 4

ERTHEERRITBEE, y>0BE0 D75 y:Lx:%
3
corE1- Lo 0aEETES, R BBEAME log, _, 0

Yy
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(1) a=2, by=1BLV
(%)  apt1 = 2a, +3b,, by =a,+2b, (n=1,23,--+)
TED o N85 {a,}, {b,}IZ2WT, ¢, =axh, THEINH
a2:2a1+361:2-2+3-1:7, 62:a1+261:2+21:4
L/7L:7})§")'C 02:a262:7'4:28
(2) a1, by 1 FEE, WX (%) &V, an, b, 1 FBETHEH 5
any1 = 2a, +3b, = b, by = a, +2b, = a, (mod 2)
L7225 T Chp1 = Ungibpyr = bpa, = ¢, (mod 2)
ci=a1by=21=2TH5»6, EXAXD ¢,=0 (mod 2)
(3) (x) &P
Any2 = 20p41 + 3bnia
= 2(2a,, + 3b,,) + 3(a, + 2b,)
=Ta, + 12b,,
b2 = apy1 + 20541

= 2a, + 3b, + 2(a, + 2b,)
= 4a, + 7b,

HEAIWZDOWT ayg9 = —a,, bypa = —b, (mod 4)
L7zh35T Cni2 = Apyobnio = ayb, = ¢,  (mod 4)

HETIZDOWT  ayp9 =5b,, byis = 4a, (mod 7)
L7=2h35T Cnto = Uniobnio = 20a,b, = —ayb, = —c,  (mod 7)

c2=28&0D =0 (mod4), s =0 (mod 7)
EoT, nMEHDLE, ¢, 1Z28 TEHIVYIND.
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2
(1) x = (1+cosf)cosh &b x:<c089+1) _i

U7=P o> TC, x DE/IMENE —%

(2) (1) DR S 0= 2%

1
£-oT a=—-
4

. 1 V3
W AT A(_Z’7?>

= (1+cosf)cos, y=sinf &b (060 =)

3—;:—Sin00050+(1—I—cosé’)(—sin@), Z—Z:COSH
= —sinf (2cosf + 1)
0 0 ) %’T T
o — — — 0 +
iy T R R R
(% i) NI FAET A
@y) [ [O)][- [P ] [00

KD LHEMIE, FOMORFEITHS.

Y

A

ROLMHMZE S &9 5

&

0 T dr
S—/ ydx—/ dﬁd‘g

= / sinf(—sinf) (2cosh + 1) df

=

BIS

s
3

3

2 1
= {—gsm 9—1—1811129—5

:/ ( 2 sin? 06039+—C0829——)

2 8

3

er 3v3

™
6
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1.8 20224 (120%)
HHEY B (1
0Sa<b<1%H&7=Fa, bIZHTL, B
f@)=lz(z =1 +|(@—a)(z - )|
RERD. o BWEROHFHEH L E, f2) RMImEHOET 5.

(1) 2<0B8&LTz>1TlE flo) >midILzrtE.
(2) m=f(0)X7=lEm=f1) TH5 I LzrE.
3) a, bM0<LasbS1%2AUTEIK L E, mDEmAEZRD K.

aldal%BTEOERET S, oy EH ED/EP, Py, ,P,, - BEO
Q17Q27”' 7Qn7"' 7b§, ?&T@Q%ﬁnﬂ’)b\f

-

> a "
PnPn—H = (1 - a>PnQna QnQn—l—l = (07 11— a)

EARIZLTWDET D, £z, P, DMEZE (1, yu) £ T 5.

(1) Zpio & a, x,, Toy1 THRYE.
(2) 21=0, ;o =1D & &, B {z,} D—MIHZ KD K.

(3) 1 = ﬁ pr— =1 DL E, BH {y,} O—HERD &.

AT ORIV ZE % .

(1) #IAFERNr 22, 20 < o¥ < 2? ORTHEEZE oy FH EICHRE K. 72
7ZU, BREBDE e B2 <e<3 %Al I EEHVTIWL.

(2) a>0ZX LT, EIAFER2S 256, (a¥ —27) (2 —2v) 2 0 DR oy
S E O OHMZ S(a) £ 5. S(a) ZH/NIT 5 a DEZRKD K.
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TAT7 Ry hOALEPNEER1E, DEBEINEELN1E, HEEhrO
EEMNLME, [eBErNZEANLME, KrErNAEEN2ME, O LHELNZE
2D 5. Zhs SHDEE MBS,

(1) B§EHE D 12 HOKKAIDO & ¥ SHER % sk X

(2) BED &S TEMEET DMEREZRKD L. 22 TrEeld, D, H KO3
XF (RKix4f)y oz Th5.

B) BEV &S TEHENFAETLHLE, TNV KK ZITTHBEMEDESMHEREZK
o XK.

EHFB T BRD 20D HBREE XS, 727U, 7% 2 L ILBAREHRK
YU, i R BB T 5.

Zz=4 - 2| =z =V3+i] @
(1) @, @ DENFNDHERIZDOWT, TOM 2 2L KT 2 EEK
S EIZERE L.
(2) @, @ DB L 72 2 EHEIETATRD &.

(3) (2) TRDEZITRTOEEHORE 2 w L B, ZOLE, w HADFEK
BT DEE n DREA DM E KD K.
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FRE B
(1) 2<0, l<zD& &
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25256 25256
yz fle)  FRE §y=fl@)
y=a y=a
DB DRFRE /3 DEFED a = 2 y
DL ETDMHMES?2) Th5.
PO
2
elog2}----eene
0) 2 e 4 6



78 H1E JbiEE KT

TOXPS D5 LD

a> f(6) D& Z S(a) > 5(£(6)),
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1.9 20234 (1204)
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Uni1 = {t”“} + —an[t21
0 2 0
1
= éﬁn + 1

LEHoT, (1) ORI a = 0 2RAT B

5 1
Qp — 4 — —
2n

n21D&E fo(z)=(n+2)z"" + (2—2%)50

ERIEn=02RATEE fi(z) =3z £05H5, RADPBITS.

fn(w)=(n+1)w”+(2— )a: (n=1,2,3,---)

2n—1
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— = = — — — —  —>
(1) AB=OB—0A X0 |ABJ>=|OBJ?> — 20A-OB + |OA?

— — — —

I0A| =3, |AB|=5, OA-OB =10 % ERIZIRAT 2 &

— —>
OB >0T»%5%»5 |OB| =6
(2) ZODEN/RROL L ABORRECLTH L B

AC:CB=0OA:0B=3:6=1:2

WzIz AC=AB x !
142
AL X ZA O ZFENRRTH 5D

I
ot

1 5
X — ==
3 3

OI:IC:OA:AC:3:§:9:5

U7=m->T
9 — 9 204+ 0B
Ol =50 =12
—> —
~ 604 +30B
B 14
(3) (2) DAERDS
— — GOA2 +30A.0B  632+310
OL.0A = = =6
14 14
. (OLOA)— 6— 2
|OA|2 3
U7=MoT
- = — 60_A> 3(?3> 2—
Hl = Of — Off = 222998 25%
14 3
— —
~ —100A + 90B
B 42

HE AOABOWNEMHDOLAB OELEZ T L, x=0H T 5L
HA=AJ=3—-2, JB=5—-(3—a)=x+2

L7zd3o T OB=z+(r+2)=2x+2
OB=6&bH 2x+2=6 WZAIZ OH=2 |
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(1) f(2) = vlogla +2) + 1 EWAHTHL  f(2) = log(w+2) + - i 5
C LD (t, f(t) BT 2RO AL

y—fO)=fO)x—1t) PRIT y=f({t)r+ft)-tf )
ZOEMDVERERED L E, ft)—tf'/(t)=0&D

t
tlog(t + 2 1 —1t<log(t+ 2 —— =0
os(t-+2) +1 -t {log(t +2)+ - }

BHTLE  2-t-2=0 PRI (t+1)(t—-2)=0
INEMBNT t=-—1,2

1
ok fi(-1)=-1<0, f’(2):210g2+§ >0

1
EoT, ROLEHOHERAIE y = <2 log 2 + 5) .

(2) f'(z) =log(z +2) + 1~ %H EWMNTBE (¢ > —2)
1 o 1 2
@) =5 T vy
LhinoT, CRFIMTHS.
(3) kO 2MEZE SELdHL

>0

2
1
S = / {zlog(z +2)+ 1} dx — 5-2-(410g2+ 1)
0

= %/02(x2—4)/10g($+2)d$+ [x]2—(410g2+1)

0
2

1 1 [2
25{(x2—4)10g(x+2)] —5/ (x —2)dr+1—4log?2
0 0

1 2

:210g2—1[(x—2)2] +1—4log2 =2 — 2log?2
0

Y

4log2 + 1 |--mmvmmmemmeeenes _
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g (TR -7V —VOEHEDR)

of ) = f(o) = {logla +2) + 5 | = aloga +2) 4 1)

kb BERE S 13 (BARMEBREORANEDMEIZRE ES5I2L3)

1 0
Ny —
2

P lse b )
= — T — X
2 /s x+2

1(1
:§[§x2—3x+410g(@"+2)}

0

2
=2—2log2

R Mo nRXix, HoR - 7)) —voEi
1 B8
S=§/awww—f®mmw

DERL %z IZEBLEZEDTH 5. [
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1.11 20255 (120%)
e B (1]

a, rEa>1 r>1A2BETERET S, B {a,) & ai = a TALAr D%
HEFI T 5. B {b,) %

b, =log, (any1) (n=1,2,3,---)
TEDHS.

(1) b, & n & log,r Z FHHWTHRE.

(2) FAX
n+2
b, =
n+1
MIRTOBEREnIZDODWTKDNDT2ODBELNEMEEZr & o 2
WTHRYE.

(3) (2) 0)%44:75)}32 b TLO b %, 41‘%? a10a2, 10203, A102a304 @%ﬁ%ﬁﬁf)’%ﬂ’b
ZR2HT, 3MI, AMIITIRD K57 a OHiPHZ KD K.

MO 2?2 +y* =1%2F25. Elp, ¢ B+ > 1257292 Z, fP(p, q)
N5 Cl 6:%[\1\7,': 22&®¢§!%7?£1, 52 0)%)\5“72%“%2@ Ql(l'l, yl), QQ(x2, y2) el
5. F7z, EEFHE EOFESE OO, 0) 2T 5.

(1) ERE Ly, by, #57 0Qq, OQy THENZMALOHES % p, ¢ x HWT
FH.

(2) WP AHEH
.732 y2
Co:—+==1
I

DERF L E, (1) QWAL OHR S OBAMEE BAMiZ KD &.
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T a B L CERE T/ LT, M

2
I(a, n) :/ e sin(nx) dz
0

EFEAD. ZITelHANBODIETH 5.
(1) I(a, n) 23K X.

__logn

(2) a, = 5 (n=1,2,3,--- )D& ¥, MR h_I)Il I(an, n) ZRD K. 727ZL,
T n—oo
logn i n DERHETHS. £72, BFEHSIE lim loi” _0THBC

EEHWTH KW,
o FOEHRL T 5.
(1) a1 THRVWEE, BEHIZOWTDOHERX
alz — 1) = |(a—2)z + al

2HEAB. ZOHRAZNTY - 2AROEE 2 ERBCFH LIZKRE K.

(2) SifEX
2P =6—a, alz—1]=(a—2)z+aq|

e BTN EBER  DFAET 5 K 572 a DHEIPHZ KD K.
(5] n% 3 Lo LT 5.
(1) kZ2BHELTD. k<a<b<cZk+nZhlzd8Ka, b, cDEVS/D
B E n OXTRE.

2) 1fa<b<cE2nZziil=d%8Ma, b, cD>H, a+b>c&irba, b, c
DEVFORBEZL LTS, Z0orE, L>,C;THsILrERE.
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FRE G

(1) B {a,} EHH o, Dlbr OBHEITHEHS (0> 1, r> 1)

an, = a-r"!
by, =log, (ant1) &9
. log, apy1  log,(ar™) 1+nlog,r
" loggan  logy(ar™l) 14 (n—1)log,r
n+ 2 1 4
(2) b, = =1+ THY, £72(1) DR XD
n+1 n+1
log,, r 1
bn - 1 a = ]_ -
+1+(n—1)logar +n+10g1r—1
Eo2REn IZHTHEEFEATHLDH -1=1
0g, T
1 N 1
=2 WZIT log,r== &2T a=r?
log, r 2

(3) (2) DEER%E (+) TRAT DL a, =yt
a1ay = r2.7~3 — 7’5,

ajasaz = (ajas)ag = ot =9

ayasasay = (a1azas)ay = r¥-r® = rt
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(1)

)

PQ; = /OP% - 0Q,? Y
e
AOPQ, = SPQ,-0Q, & b P(p,q)
2 Qo -
AOPQ1=%\/p2+q2—1 b Q
KOLMHBEEZ ST 5L 1
-1 O 1 x
S = 2A0PQ,
Y
Cy
—1
b
MP(p, q) & THMC): 2% +y° =1 DR QQq : pr + qy = 11T
WOPOBIWEERORIZ LT DL
1 > - _—
d:p—?q2 @Z.&x— Q1Q2—2V1—d2

OPLQQ, &V, KO BHikiE ST 2L

1 1
§ =5 QQOP = 2Vl = PVp + ¢ =P+ ¢ — 1
SC2 y2 R
= P(p, q) B Cy: ? + ? =1 FEORTHENS

. 3
3:1 W ZIZ f:3—?ﬁ(0§ﬁ§2)
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- M DIEHR N
MC:2?+y? = r? OIEBD L Pla, b) H ; Y
5 ClZHI\N 2 2 ROEHRDEE % M(21, y1), M P(a,b)
BT+ Yy =12, Tok 4 Yoy = 1 —rQ] T
R P(a, b) R EBD D C
azi+ by = 1%, azs + bys =1’
LED2APSERR ax +by =r2 X2 /5M, N2E5.
IDEE, [ ZPRBLTECOBIEE VD,
/*@%ﬁ@ﬁ*ﬂﬁ ~

2IRHMARIZIT U T, P(xy, 1) DO 2 ARDERZST B L L, TOHEME A,
B&B<L. EFEAB ZM P IZT 2GRS NS,

a? Y o _p Tir Y1y
o MM = + 75 = 1 OO JifEA — t o =1
z? oy G TIT Y1y

o MR 22 = dpy DIFRD HEAIX 12z = 2p(y + y1)
o WK y? = dpr DWRRD TFERNIE vy = 2p(x + 1)

L E%2m%ﬁi®ﬁ@mygmgwéﬁﬁ®ﬁ@ﬁt—ﬁbfm5:/
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(1) e*sinnz, e cosnr & TNENHIT B L

(e sinnx) = e*(ncosnx +asinnx) ---D

(e* cosnr) = e (acosnz —nsinnx) - @

Dxa—Q@xnhbo

{e"*(asinnr —ncosnz)}Y = (a* + n?)e* sinnz

nZERETH L5

1 2T
= o [ e (asinnx — ncosnx)
az+n .
B n(l _ e27:'01.)
=i
1 S
(2) ay = OzgnJ:D 27Tan:1()gn W2z e?ran —
i
N 1 — 2T an 1—
(1) ORERD S T(ay, m) = ") nll=n)
ap”+mn <logn>
+ n?2
2
1 S
lim ogn _ 0TCHAENE
n—oo 1
! 1
n 0—1
lim I(a,, n)= lim n

472 n

(ogn) +1
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fRER f(r) =cosz +isine & B & (i IFBHHAL)

f(z) = —sinx +icosz

— i(cosz + isinz) = if(z)
F0)=1, fl(z)—if(x)=0%ME L, flx)e ™ —if(x)e™=0&D
fl@)e™™ + f(z)(e™™)Y =0 WxIz {f(z)e ™} =0
EDHE2RERATLHE flr)e™ =C (CIIBDER)
fO)=1&b, C=1ThHsh15  flz)=¢"
L7zhioT, RER5.

e = cosx + 1sinx

[7}4 Z—DARN

€T =—1THBN5, nWBHEDLE, 27" = ("M =1kD

2T ) 1 ‘ 27 a—in
/ e(aer)z dr = |: e(a+m):p ] — <a27ra - 1)
0

a-+in 0 a? + n?

elatin)e — ea%(cosny +isinnz) TH 06, HEBOHFIZLD

2w a
™ cosna de = ——— (€™ — 1),
0 a“+n
2 —-n
e sinnrdr = — 5 (e*™ — 1)
0 a“+n
Vo —1

) — L
R glx)=2yx —logz & T 5L g(az:)—\/E
g1)=2, x>1ITBVWT¢(x)>0ThHs»

X

\Y”&“_.

r>1IZBEVWT g(z)>g(1)=2>0 WRIT 2z >logz

r>10& % O<10gI<M: 2

x x Vv
lim e — 0 THBHDS, &S Ab ORI LD
Z*)OO\/E
lim 8% _ g

T—00 T
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(1) () alz—1]=|(a—2)z+a|IZ2DVT, a>0&b

2
yz_uzKl__)zH‘
a

t:1—288<8 21 = [tz + 1]
(z—1)(Z—1) = (tz+ 1)tz +1)
|22 = (z+2) =2z +t(z + 2)
BHT 5 & E+D{t-1]zP+(z+2)} =0

2(a—1)

a#lﬁ%é#%t+1:—77—%&t—1:—§$0

2 .
e+ (2 +7) =0 BRI pﬁ—g@+a:o

2
=T Tumbb V‘%

2
EDE 2 Rh S P—g

a
2

Y oT, f0ETHERE, & g EDE T DER g D

Im
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(2) (i) a=10D, &, (x) DMAIFEHELY. 20L&, 2 IFEFZLCEH LT
RTORERT. ZDLE

2P =6—a, alz—1|=|(a—2)z+al (xx)

D2 AEFARZT 21X, |2|=V5Th5.
(i) a £ 1DEE, (xx) D2RZLHITHMT 2 BHEHET 2D

Vb—a<a WZAIZ 6-—a=20, (a+3)(a—2)=20
a>0, a# LIZFELTINEMCE 2Za<6

Y

@), ({75 a=1, 2<a<6
%%a¢1®t%,2m®¢®%®ﬁ%gB&@2H@¥%%MM—Q¢D

ZIRNTH L.
(a) gg\/—(a—a, ThbE, a22/T-20k %
2W7-2<a<6

) =<V6—a, TbL, 0<al2/T-202% (a#1)

N

2<a<2V7 -2
£o7T, (a), b)BLLPa=1DLETHEINS

a=1, 2<a<6 [ |
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() k<a<b<cSk+n&b, nflOEHE+1, k+2, -, k+nhoH
755 3fHEFEY, NEWIEIZa, b, c 2 THIXI VDS, FBOHOBREIX

»Cs (&)
(2) (1) OFEFRT, k=n&T5L
() n<a<b<c<=2n

ZDEE, a+b>n+1)+(n+2)>2n2cTHdho,
(x) 25729 a, b, c DFOKEEIL,,C3 b 5.
a=n,b=n+2 c=2n,TdL, a+b>cB LV (xx) 2727

(xx) 1Sa<b<c=2n
o T, (#+) 2729 a, b c DHOIBE LIz DWW T
L>n03

ANDAVAC AR
A 1<a<b<c<2niZ2WT, b=a+j c=b+ke&HL

c=a+j+k (4, KITAREK
a+b>cBELLec<2nTHENS
a+(a+j)>a+j+k a+j+k=2n
Tibb, REWNEZITEHRE a, j, Kk DMOKREN L TH 5.

k<a, a+j+k<2n

(v
(v
A

X=A(a, 5, k) | k<a, a+j+k=2n},
Y=A{(a, j, k) | k=a, a+j+ k= 2n},
Z=A(a, j, k)| k>a, a+j+k=<2n}

eBLE, L=nX)=n(2), n(X)+nY)+n(Z) =12,Cs
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n(Y) %, j<2(n—k) 27z BRBOMOMEETH 205

—_

n—1

n(Y)=> 2(n—k) =2 k=n(n-1)

k=1 1

3

i

bf:fﬁ‘ﬁyc 2L—|—n(n—1):2nC3

2n(2n — 1)(2n — 2)
3!
L:éMn—DMn—@

2L +n(n—1) =

:émn—nﬂn—m+3m—1»
= ,Cs + %n(n — 1)2 >, Cs
R n(X)+nY)+n(Z) DL, 2nflOO%Z 2n @D () 205 3@
BATKYoNZODMEBZE LN SIHIZ a, §, k&FEAS.
OJOJO|O]--- O]
AETKRD L%, HIZIE, n=3D2E L=7

(a,b,c) =(2,3,4),(2,4,5),(2,5,6),(3,4,5),
(3,4,6),(3,5,6),(4,5,6)
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2.1 20154 (1504)

s B (1] (6]

oy FHEIZBWT, MORBETHMmE C LT 5.
?+4y =1, >0, y>0

PZC EORETEH. PCCIIETAEMZILL, PZED [ & EERERR
EmeUT, ol ylilie m CHENTTCEA=AOEEEZ ST 5. PH
C LORERZECLE, SORKELZDEEDP OMEEEZRD K.

2] 2y FHEIZBWT, 3By =2° —2 DX T 7% C L, FER

B —r>y>—x

DORIHEBEZ D LT 5. £/, P2 DORETS.

(1) PZ@ED CIZHET SEMDIAEFMLET DI L 2RE.
(2) Pzl CITHT 5 3ARDEMDMEES DR BB L HIZ0& 8D L5742 P
DJEREZ KD K.
Yooz 3EEIFCTHZEORZIEIZ p1, py, ps 2L, oD 2RFARER
2p12% + pax + 2p3 = 0 e (%)
EHEAD.

(1) AR (%) DEBIFEZ B OMEERZ KD XK.

(2) FFER (x) BWEBTHR V2 ODEER o, 3B, D af=10ED
SEOTERZ KD K.

(3) HRER () BEBMTRV 2 DDEE Mo, f2HH, 1D ab < 1HHD
SEOHER % R K.
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a>0%FERETE. n=1,23,. . 1L, EEEED 3 K

1 1
(2nm, 0), ((Qn—l— 5) T, {(Zn—l— %) W}a) , ((2n+1)m, 0)

ZHRETD=AFDOMHMEEZ A, & L,
2n+1)m _: 2n+1)7 L:..2
B, — / sin x dr. O, — / sin® x dr
2nm xe 2nm e
B,

(1) n=1,2,3,.. .12 L, MOALERXBKD LD Z &% RE.

2 2
{@n+ )m)e =

(2) HBIRAE lim % 23k k.

n—o0 n

A

(3) BB lim 2 % oked &

n—o0

5] t>0%8FEHBET 5. EETEIZEWT, 35A=2, 0), B2, 0), P, V31)
ZIHMETEH=MALABP 242 5.
(1) =fT6 ABP 25ifs = & 725 & 5 7 t O % RKed &
(2) =¥ ABP O &L O FEIEE KD L.

(3) AB, BP, PAOHRZZNENM, Q, R&BL. t23(1) TRDO7Hi
HzE< & &, =M ABP 284 MQ, QR, RM CH#Hviiifcc& s
HADKREDER KL, TDE&EDt DIEZERD K.
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6] k=22 n2ARBET S, nh kOS2 HAKORTH S & X,
$hbb,

n=m+m+1)+---+(m+k—1)

MOV DE D REARB m PEIAET B & X, n & kol EIERZ 2129 5,
72770, BRELIZ1IUEOBKOZTHS.

(1) n D k-ERMTH D Z 2 1F, IROFEM(A), (B) OW LGB IO &
FfETH 5 Z L ZRE.

n k 1
T e -t a6 )
(A) p 2+2ﬁmﬁf%5

(B) 2n > k? DD ZD.
(2) fEERELTS. n=2/ DL &, nhk-E@HMER2 XS RERME =2
FEELRNWZ & 2 RE.

(3) fEEREELL, pE2TRVWERELTS. n=p/ DL E, nd k-EGEH
B LD EAREE > 2 OfFE KD L.
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FRE B
1 C 2+ 42 =1 (2 >0, y >0) &2 IZDOWVT ;Y m

WMndsde gy

- € P
20 +8yy =0 WAIZ y’:—r C
y oNYH .
1
C@,‘f—iP(cos@, §Sin0) <0<9<g> 2B 5
AR m DI E 1% R
_124_y: 2S1n9:2tan9
Y x cos

U7z oT, mDHFRERIZ
1. 3 .
y—§sm9:2tan9~(x—(3080) ERAY.PX5 y:2xtan9—§sm6

m®Drill, yieOLR[EzZTNTNQ, RETDHL

Q (% cosf, O) , R (O, —gsine)
1 . -
S = J0QORTHBMS, 0<6 < g CHEELT

13 i 9 . 9 .
S = cos@-—sm@—Esm@cos@—?)—Qst@

274 2
. 9
L7zh5 T, 29:%, bbb, 9:%@&%, S BRI o 2 2 B,

2 2
DL E, MPIE (cosz, 1sinz) Thbb (L_, £> [ |
47 2 4 2 4
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(1) Ciy=a® - kBHTBE y =321 @
C LD (t, ° —t) ITB ) BHHRD St R
y—(—t)=03t"-1)(z —t)
INZLZOWTEHT LS 288 —3et’ +24+y=0 - (¥

RP(z, ) IZ LT, EDtIZBT 5 3RARER (x) D3RR D 3 DDEK
feHDOP DM ZERD L. f(t) =23 -3t +r+y B L

flt)=6t> -6t =6tt —z) ft)=0&Fd& t=0,z
(x) BERRZ 3 ODERIREL DL E, 240, f0)f(z) <0THBHMS

r#0, (z+y)(—2*+2+7y) <0,
Tbb {:c+3y>0 £ 713 {“3“0
-’ 4+r+y<0 —°+xz+y>0
EDO1HHOBEABRRNIZED, 22— >y > a2 ORITEED ODHEP 25
CIZHET 2EMIIAGFHET 5.
(2) P25 CITHI\W 2 3 RKDESRDOEER D o JBlEZ o, B, y& T 5 E&, 3RS
FEX () O & REBDOBEFRIZE D

r+vy
2

D&Y, 3SKROEMMDOME 302 -1, 382 -1, 342 -1 1220WT, Lo

3
(%) a+ﬁ+7=§x, af+py+ya=0, afy=-

(Ba? =)+ B -1+ (3y*-1)=0
(3a? = 1)(33% —1)(37y* —1) =0
EDOE1IAD2S 2+ 32+92=1 -
EOE2ANS, —fEMEEELD &K<

1
3 —-1=0 WxIZ =4+
Y o 73

(xx) DEE L, H2ABLTQ %
(a+B+7)° =0+ B>+ +2(aB + By +7a)
IZRAT B &

3\° - 2
591; =14+20 z>0IIZFEELT x:§
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F) =20~ 2 42 4y 25D, 71 f(1) = 0 DRETH B

1 V3 - 2V3
f(i%) iT+ y=0 Bxi y=522 (usmm

2 243
ZDheE, DIZEETAHEPIE (?—4§)

s SIRBI D72 CelL, COEMRAITBI2E R I LTHL, FE
B B s S ik C 12511 RO ARLUE, C &1 285 &3 5wk
WX TETOKD LS IT85. B, HAMC L1 EOR»HIE2 K,
REUVEMRPSIZIATHS. KEDC:y =0’ —z DERIR (0, O)G
BII2ERYy = -2 Thb. £7-, AFTORTHONPE LD, y=a3—2

@ﬁm@—ac%ﬁbf,_M%P®yﬁﬁa?m1;m
l C Yy C
3A 1A
A
1A 5 A
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H2E FULKREE

(1) 2RARER 2p12% + pox + 2ps = 0--- (x) DEEMRE L O L &,

(2)

p22 —4-2p1-2ps = p22 — 16p1p3 20

p1, Do, 3 ETENTN6LLNOHARKMTH o206, EXEHLTLE
pp=4,5DLE (p, p3)=(1, 1)
pp=6D&E (p1, p2) = (1, 1), (1, 2), (2, 1)

2x14+3 5
62 216

2RI (%) D o, B EBREBDBEMRIZLD

£oT, KdDMEHRIT

2 .
2p1 p;

ZDEE, 2IRARER 20122 + pox + 2p, = 0 WEZRBREZ H O L &
p22 — 4'2]71'2]71 <0 WzIZ P2 < 4]?1
EXZ2W-TEE

p1:p3:10)8% p2:172,3
p1:p3:273747576®k% p2:1727374—7576

6 11
roT, koapeky o0 I
63 72
2 WHFER (+) D, § LIFMOBIRIZ L b
aﬁ—%:&<1 WZIZT p3<pm

B 2p1 Y4
2 RFTRES (x) WEEEIRE & OMERIT, (1) DIERD S

) 211
oo @
DIHEANEEROME LS, DD, py < p THBHRL 2 AR
WERBOMEL S, BD, py>p THOWRIHEL .
EoT, 2 DHERBLT D25, RDIMHERIE

1 /211 11\ 89
2\216 72/ 216
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(1) 2nr <2 < 2n+ Dr i2BWT (n X ERE)

1 1 1
i >0 — < =<
SREEY Yonr e T 20 T 2o
U7z -T
/(2n+1)7r Sinx dx é /(2n+1)7r Sinl‘ dx é /(2n+1)7r Sinl' dx
2nm {(2’/’L + ]-)W}a 2nm x® 2nm (2nﬂ-)a
2 2
£-oT - < B, <
i {@n+ Drye = 7" = (2nm)e
. 2nm)® 1 2 1rle
@ () ogsmps Zm) o 1 o ilntUm
2 B, 2
T T on \* A T (2n+1
Ay =—-———— - DTHHILL - <t
2{(2n + 3)}° O 4(2n+§> —Bn—4<2n+§
2 on+ 1 24 -
ZZ T, lim—nlzhm - =1, lim n+1: i 21”:
N . A, T
£oT, FEAHIHBDOFEHIZED  lim == = —
(3) (1) EFBRIZ, 2nm S 2 S 2n+ DT IZBEWVT (n FHRE)
1 1 1
sin?x > 0, < — <
{@2n+ 1)m}e = z* = (2nm)®
U7=M->T
/(2n+1)7r Sin2 T dx g /(2n+1)7r Sin2 T dx § /(2n+1)ﬂ Sin2 T dx
2nm {<2n + 1)7T}a 2nm x? 2nm (Qnﬂ')a
2n+1)m 1 T T
Dk Z, inzder=- &9 <C,<
L. =g 2((2n + Dre = "= 202nm)e
. 2(2nm)? 1 24(2 1)rle .
by, 2@m)t o 1 AHCH DTN s kD
T C, s
2n < é < 2n+1
2n + % —C, ~ \2n+ %

(2) DEE AR, XEASBOFMICED  lim % 1 0

n—oo n
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(1) t>0& D, P(t, V3t) lZE#Ry = 3z D 1 R Y
DETH 5. HDED & 512 /PABIESIf. Z/APB wal
DPALLEEEPIIEREZHRLETEEE2D o P

M ONERIZS % D5 ﬂ
OP>2 WAIZ t2+(\/§t)2>2 A S \B

INEFENTE>0) t>1 D
/PBADBifL 2 5D1%, PO BEIZEHLT t<2 ---Q
D, @ £, AABP W@ifs =M L7525 t OFFHIL 1<t<?2

(2) AP = (t+2, v31) L BETHEB(2, 0) %385 B0 AR
(t+2)(x—2)+V3ty =0
BP — (1 — 2, V31) 1L BETAA(=2, 0) %385 EH0 HRAE

(t—2)(z+2)+V3ty =0

4 — t2
AABP DTl 10 2 ADEED AT B % 5 (t, W)

(3) (2) THRD7= APAB O#lv2 H, EXFBH & EMRQM DL K% J, EifPH
CEMQRORHZEZK &BL. M, Q, RiFZTNhZhidAB, BP, PAD
HRTHE06, Rk ERIZED

MQ//PA, QR//AB Wxiz HJLMQ, HKLQR

A, B, PHAEZLMAKDIESZ T £ 95 &, i THT IXEREMQ & &
B, P THK (ZEAR QR G EETH L. Z05 2 FHDORKETH X, &
FEMQ B L UOEMRQRICEBETH S5 S, THIXFEHMQR LEETHS.

P T(A,B,P)

% <P
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KO BT P Do B ELL, vyEBEITIR Dy BELELWRS

KG,%?) w21z TK — PK_”gt

1<t<20IZ3FEELT

_ 42 2 _
HC — V3t 4-t |5t 8\’
2 V3t 2v/31
TH = VTK? — HK?
32 (5t2-8)2 2 —
=\ o _\/ﬁt\/(t 1)(4 —t2)
APAB = %-4-\/575 =23t WRIZT AMQR= EAPAB — @
A TMQR O Z V & 45 &
B 1Bt 2 5 5
V_—AMQRTH =3 \/_t\/(t 1)(4 —t2)
G
IR A
-3 2 4
10
iof,ﬁ:g,?tb%,t_—g—wté Viﬁkm k5.
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FE MUHKOABCIZBEWT, = OA, 5= 0B, c= 0C & L, {751 M % M = (ab o)
&9 5&, MWHKOABC DRV I

1
V = 2| det M|

a=lal, b=|b, c=|d &L, a=/BOC, B=/COA, y=/AOB ¥ 5%

aa ab a-c a? abcosy accos 3
'MM = | ba bb be | =] bacosy b? bc cos o
ca cb cc cacos B cbcosa c?

1 cosy cosf
272 2
= a“b’c cosy 1 cosa
cosf cosa 1

det M = det'M &0, det(!MM) = det'M det M = (det M)? (3£ L T

1 cosy cosf
(det M)? = a*b*c*det | cosy 1 cosa
cosff cosa 1

= a’b?c*(1 + 2cosacos Bcosy — cos® a — cos® B — cos® )

&oT V:éabC\/1+2COSQ/COSﬁCOS’Y—(C082a+0082ﬁ+0082’y) - (A)
ez, FHUHEADE E, a+B+v=m7, cos(a+3)=—cosy &b

1 +2cosacos Bcosy — (cos® a + cos® B + cos® )

1
= 2cosacos fcosy — 5(20082(1— 1+2cos?B—1)—cos’y

1
= 2cos acos f cosy — é(cos 20+ cos 23) — cos®y
= 2cos acos Bcosy — cos(a + ) cos(a — 3) — cos* ¥
= 2cos acos ff cosy + cosycos(a — ) + cos(a + ) cosy
= {2cosacos § + cos(a — ) + cos(a + 3)} cosy

= 4 cos acos 3 cosy

1
£oT V= gabC\/COSOéCOSﬁCOS”}/ .-+ (B1)
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FHUEAKIZENT, BC=qa, CA=b, AB=cTHh205, RILEHIZED

P+ -a 5_02—1-@2—62 L a+br =
cosa=——Fp——, cosf=—F——, cosy=—"]—
Ihoz (Bl)ITRAT S E
V:\1/—25\/(1124—62—a2)(02+a2—b2)(a2+b2—62) -+ (B2)
F 7z, SFHMAARGEGERICHEDIA F C
No5n5, (B2) OFREZRD K 51K ; c
LI EHTES. § O
HOBIZHNT 1 )
b ) b
y? + 22 = z @
22+ 2? = b C """" s B
24yt = & o
A y
L72h 5T
xg_bz—i-cQ—az ,  CFa? =1 22_a2+62—02
I T R
V IZEGRDERDP S 4 DDOEANEHKZS[\WzEDTHDLH1 6
1 1
V zmyz—él-axyz: 3TY2
_1\/b2+02—a2 2+a? -0 a?+ b2 -2
-3 2 2 2
— \1/_25\/@2 F2—a?) (A + a2 — ) (a2 + b% — 2)

1 1
$%K8mf,TM:2,ﬂQ:§M@—%LHW,TR:§M@+2P+&2

a=TM, b=TQ, c=TR &BLK &
a>=4, V=t—t+1, F=t"4+t+1
sz (B2)ITRAT B E
V2

12

V=222 —2)(4 + 2t)(4 — 2t) = é\/@? -4 -1)
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~ FALRER 2013 & ~

VIR OABC IZBWT, OA = OB = OC = 123%. ZAOB = 60°,
- = - == - =

/BOC =45°, ZCOA=45°¢ 0L, a=0A, b=0B, c=0C &8B<L. &

CH oMl OABIZHEMZL &, TORMEH LT 5.

(1) X7 ML OH % a, b %&MAVTHRE,

(2) CHOERE 23K £.

(3) PUMEAR OABC OEFE % ko L.

J
- - - - 1 - 1
R (1) |a|=1b|=]c|=1, a-b=11cos60° = =, b-c=ca=11cos45® = —
(1) |al=1b|=]c] la oS 5 be= ca COS 7
@@J—MP&:§5—25@$EOABL@N7bn&ﬂﬂ:@ﬁ.
INEFATRBMART MLE e 2T B L
c_a-2 _ a—2b a-2
|a — 20] \/|5|2—45-5+4|5|2 V3
co_cla—2) ca-2%c 1
V3 V3 V6
— NN -
OH = (c-a)a+ (c-e)e THEDH
— 1~ 1- 1- 1a-2 V2 - =
OH=—a— —e=—a— —- =—(a+b
2 6 2 V6 V3 3( )
— — - o -
(2) (1) DFER? S CH:OH—OC:g(aJr )—c¢
2
— -~ o 2 mymy e 22 e oo
|CH|* = \é_(a +b) — c| = §(|a|2 + 16 + 2a-b) — %_(c-a + b-c) + |cf?
1 — 1 3
:—3——\[\/_+1_— X->T CH=|CH = 1_v3
9 3 3 3
(3) AOAB:%OA-OBsin6O°—211£:§
1 1 1
Pk OABC OFRIZ -AOAB-CH = 1 V3 V3 = —
3 34 4 12
1 1 11 (/1 1 1 1
I (A) I & =— p SR - T |
BB (A)ED V=g 12 <2 2+4> -
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6] (1)

n=m+m+1)+---+(m+k—-1)
:%k{mjt(m—l—k:—l)}:g@m%—k:—l) e (%)

(+M) n DY k-, Sbb, BRE D (x) 22T HRE m, k
ELoL % (k> 2)

>1 WAIZ

FIRERETH DS (k22) 20> K
(M) %k (A), (B) ZAET LS

n_k 1_2n—k52+1>0
E 2 2 2 2
EEHRETHE 0, Zhvezm LB
, n k1 . 1 , B
m_E_i—i_i Wz Iz n—2k;(2m+k’ 1)

L7zd3->T n=m'+m+1)+---+(m+k-1)
EoT, nidk-HEGHTH 2.
2f M-I L AET D L, (A) & DIRRZ 72T E m WFIET 5.

m_2_f_5+1 WZIZ k@Cm+k—1) =2
k202 - -

k&2m+k—1IMERVRRLDS (K#1)
k=21 on4k—-1=1

72, B) &b 22F >k RIT 2/ > k2
ZDEE k>k WDRIT kk-1)<0
INE, k22ITKRT 2505, AH.

koT, n=2/ OrE (fIREAREK), ndtk-EFH &5 &> EAK
k> 2 BAFAEL 2
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(3) p! M- TH D & & (plFaHEE), (A) L RNzhG2TEE m»
FAET 5.
vk

1 -

£72, B) kD 2/ >k BRI k<VIpt O
(k%) KD, k& 2m+k—1IMBEENELS.
() kDEHDOEE k=p (i=1,2,--,[L])

2

(i) kPEEOEE k=2p (j=0,1,---,[5L])

ZIZT, [l zZ2BARVERKOEKLTS.
LdioT (i) DEAH L] fH

(it) DHEH [ + 1 = [LH] fi.
£oT, koML (L + [ =F ()
IR LD fERMEICATTAEL TS K.

n—1
MR n 2 HRE a2 BT 5L Xjf+k]:a

FEAA ¢ =0 (mod n) D & &
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FE
- ‘ 2
mEnNFHWIRTHDEORKLTLHLE, RADVHKD LD,
n—1
km 1
;[7] = 5(m—=1)(n-1)
22U, (] d e 2B WRRKOEHLT 5.
\_ J
BEBA m & n CEl-ofiE q, RO Zr LT HE
m=nq+r (2.1)

MO D(1<r<n). kZEDBHLTHL

km_kq+@ Fhbb {k—m]:kq%—{ﬁ}
n n n

i
L

1
kq = Eqn(n— 1) THEN5
1

B
Il

{ }:_qnn_ug{ ] (22)

k=

RDIEZBVTmEnIFAEWIETHENS, 2—2 Yy NOHRIEIZELD, n
EridHWIETH 5.

1<kk<n—10DrE, kr2krznTHo7ZROPFELWVWE E
kr —k'r=(k —K)r

WEn DET, rEnDPEWZIRETHDEZ o k=K
THRHLb, r, 2r, 3r, -+, (n—1)rZn TH>ZRDIE, HPZEHL T
1,2,3 -, n—1Th5s.
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krznTElo7RVZEd, 235L (1<d <n)

-[3]0% Bapeos

U7z ->T

3

Zl{’ﬂ lr—l)(n—l) (2.3)

k=1
(2.3) %2 (2.2) ITRAT D &, (21)I2&D
n—1

Z{k—m] = Sanln— 1)+ 2 (r = )(n — 1)

n
k=1

= %(nq—i—r —1)(n—1)
= Sm—1)n—1)
FEHE
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a1—72) vy ROEBERE
nm THOYINDZ & (mDn ORE) & m|n &KL, Bz, y DERAKN
Bz (v,y) &RKiLT D&
(@) |z, (2,9)|y
AN RVASR
a—2Yy ROERE
28 a, bIZDOWT(a>b>0), aZbTE>7ZLZDMEZq, RD%EcLTBHEL
cEO0DEE (a,b) = (b, c)
c=0D&ZE (a,b) =b

BERR c£0DEE, a=bg+c kD (be)|la Fiz, (be)|bTHENH, (bc)lE
a & bDRWE, Uihio>T

(b,c)\(a,b) @

[F#RIZ, c=a—bg &V (a,b)]|c E£7z, (a,b)|bTHB15, (a,b)Fb&c
DRI, LizhioT

(a,b)|(b,c) @
© @&£9  (a,b) =(bc)

c=0D&E, HI. IR
R 5T, bk cTHSEZRODNITHDLE  (bc)=(cd)
ERAY X (a,b) = (b, c) = (c,d)

290)%%&&1, as IZDOWT (Cll > Qo >O), ai %GQ "G%U")f:é%@%ag, 3661,
as % a3 CEI> 72RO % a4, WEHIR, ap % apy CTHO7ZRD Z i 2T 5L

(a1,a2) = (ag,a3) = (as,aq) = - - = (ag, Ag11) = (Qg41, Apgo) = - - -

BH) {a,} X FICERLEFABDINTH D06, HREEZFEVIETZ LICLD,
a; & ay DERNDERERD B Z VR TE 5. [
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2.2 2016 % (1504%))
R EY (1] 6]

Bifa = AABCIZHBWT, THAA, B, CH5&M50ICEMAD, BE, CF
AF5T. INSOBMEELHTEDS, Z0OLE, DTFOMWNIEX L.

(1) WA BCEF & AFHE 2SI NEES 2 Z & 2Rt
(2) ZADE = /ADF TH 5 Z & &¥.

T ORIV IZE Z &
(1) 6 DA EDEE n 128 U TAEFEX
2" >l 47
DK DALD T & & B IRANEIZ & D RE.
(2) FAX
pl=q¢" +7
Z i 723 EE DR (p, q) 2T RNTKD XK.
B anE 3RS THAEHOREZNENIEIIZ a, b, c 2T 5. BLFOMW
IZEZ K.
(1) a, b, cHHHEMZAFDOILOEI LR DMHERERD L.
(2) a, b, cBBHA=MPLOILOREX LR DMHERE KD X.
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(2 +1) = (i)
27
WEOEDD., 72720, i 1 FEBHEAN LTS, LFORIWIZEZ K.

P(z) =
(1) P(z) = apz” + a12° + apx® + azax® + ayz® + as2® + agr + a7y £ T H L,
47?%\%&&0,...,&7 %TJ\VCSR&DJ:
(2) 0<O<TITHLT,
P cosf)\  sin70
sinfl ) sin” 6
MDD Z & B RE.

(3) (1) TKDzay, as, as, a; 2T, ZHAQ(z) = ay2® +azax® +asz+ay
%%25.9:§tuf,k:Lz3uomf

~ cos® k0

~ sin? k6
EHEL. ZDEE, Q) =0D OO I %R, 21+ 10+ 23 DIE
ke L.

22NN, R TRDB 2 H o, BEEMI LD 1HONH L. X5z, F
fio OB m LV B EOEMn %, EH5HMO0 LM@Y [IZBREIZL 3.
m, n LIZENENEP, QbHD,

OP=+3, 0Q=2 PQ=1

THdLT5. MHPQLEDEHHTIZOWT, PT=t&BL. HTz2HLHE
U7 V2DERS 2825, 20k E, UTFORMWIEZ &,
(1) SO¥MH a iz L2580 ODMWiE%E t 2 HWTHRE.

(2) SOFHa 2L OOEFEEL S OFH [ IZE2T0 OOHEBED %
fit) eBL. THERS PQ E2EIK & &, f(t) DKL, TDLED
DfEZ KD K.

6] B
f(z) = / |sin(t — x) — sin 2t| dt
0

DX OS2 SnllBIF2EmKME L BU/MEZ KD K.
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FRE G

(1) ZBEC = /BFC & b, WfiJ¢ BCEF I& BC % EA L 4 5 HIZ 8T 5.

/ZAEH =90°, ZAFH 90° TH5H 5, LAEH+ ZAFH =180 & b, Mufy
£ AFHE & AH 2 ER & T AMHIZNET 5.

(2) AHCE & AHBF 128\ T

/CHE = /BHF (xfTEf]),
/HEC = ZHFB (H X AABC OED)
L7z ->T AHCE «o AHBF WX1iZ /HCE=/HBF ---Q

Va4 ECDH O x4 D F1H 180° TH % 1 & WUATE ECDH IHIZNEEL,
MEfAOEMIZEY /HCE=/HDE ---©Q

P4 FBDH O X DFIAY 180° TH % H HPUATE FBDH IXFIZ NEEL,
MEMOE#IZEY  LHBF = ZHDF  ---3)

DO, @, @ &b LHDE=/HDF &->7T ZADE=Z/ZADF
A
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(1) M >n2 47 - (A)
(1l n=6D& &, £l =206=064, AU =6>+7=43
ZDEE, (AT 5.

2l n=kD&E, (A)DPELTHLHET DL, 2" >k2+T7TTHBNHS

2 S 2P+ T) = (k+1)°+7+(k—1)%+5
>(k+1)72+7
LhioT, n=k+10LE, (A) RIS 3.
[1]1 , [2] &b, 6 A LD Iz LT, AER (A) XKL T 5.
(2) pl=¢"+T7&D  pl—g"=T7 - (¥
(%) Zi 7= 3 FE p, ¢ DBTIXERDE0S (p, ¢ D—F1%2)
f(n)=2"—n?

EBWT, f(n) =7 2729 En z2RODNIX I,
(1) DFERDR S, 6 LAEOEK nIZH LT, f(n)>TTHENO

n=3,95
ErFRNIT I V.

f(3)=2"-3=—-1, f(5)=2°-5°="7

FORR» S, RODZRBOMIE  (p, g) = (2, 5) u
(1) EAZARE 5 300EXE, 3,4, 5THEN5, RdBHERIZ
3 1
6 36

(2) a 2B KLETHHM=ALDOEMEIE b+c>a, VP +2 <d?
EXZWZT O, ko 13 .

a=3D&& (b, c)=(2, 2)
a=4D&& (b c)=(2, 3), (3, 2)
a=5D&E (b, c)=1(2,4), (4, 2), (3, 3)
a=6D&Z (b ¢)= (2, 5), (5, 2), (3, 4), (4, 3),
(3, 5), (5, 3), (4, 4)
b, cWERKATHZLEH, TnEh 13 #l.
13x3 13

£oT, KOLMERIZ

63 72
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7 7

4] (1) @) = =) =D 0N = G (i)

k=0 k=0

= S — () O™

k k k
ZZT ik:(cosz—i-isinz) :cos—w+z'sin—7r
2 2 2 2
(—i)k = (COSz—iSinE>k —cosk—ﬂ —Z'Sink—7T
N 2 2/ 2 2

IOPESLS @k-(-i)k:mm’% THEHS

7

k
(x+i) —(x—i)" =2i Z :Crz™F sin g
k=0
x+1)7" — (x—1)7 ! kT
P(x):( ) 22,( ) :;7@@7 ksm7

7
- k
P(ﬂf):E ax” P TH BN S ak:7CkSin7ﬂ- (k=0,1,2,...,7)
k=0

J:‘QVC CLOZO, a1:7, a2:O, a,3:—35,
a4=O, CL5:21, CL(;:O, a,7:—1

(2) P(x) = (:L’+z)72—2(:c—z)

P cos 6 _1 COS€+, 7_ cos@_, 7
sinf ) 2 sin d ! sin 0 !

{(cosf +isinf)” — (cosf — isind)"}

7
X0

T 2isin’ 0
sin 760

sin” 0

{(cos 70 + isin70) — (cos 70 — isin70)} =

T 2isin’ 0

(3)9:%@&%, (2) DGR S P(Z?E:Z):O (k=1,2,3)

2
P = Tasms Q)0 (=123

2ko .
T = C?SQ (k=1,2,3) X 3RIER a12® + aza? + asz + a7 = 0 DFFET
in

BBinG, MY EEOBIRIZED

—35
1
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(1) OP =+/3, 0Q =2, PQ =140,

AOPQ 129\

/0 =30°, /P=90°, /Q = 60°
HFOXD S, EAfPTILEH o & FE
HChENS, PT=tL0, TH5

a ETCTOERET ¢ o
LT, S&adyn g, Bk £

(V2 -2 =2
DHTHB. Lh->T, ZOmMIE (V2 —12)? =7(2 —t?)
QT =PQ—-PT=1—-t &Y, THhoFHEL ETTOHEEZ LTI

d = QTsin60° = \/73(1 — 1)

L7i=dioT, S& ook, %

,/(ﬁ)z_d2: 92—

OHTHY, TOMHMEE « {2 - 2(1 - t)Q}
Zhe (1) DFER?» S

(1—1)

e~ w

f(t):7r(2—t2)+7r{2—2(1—t)2} 0<t<)

(e 3,18
T\ TRty
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B ORALRY

(6] g(t) =sin2t —sin(t —2) B L g(t) = 2sin
t+x

0st=mm 0Sz<nw&b, 0=

T+ x

, $mbb, 05t <

T+ x

<t<rorE gt)<0

(1) (ogtg”“““)

WZIZ  |sin(t —z) —sin2t| = |g(t)| =

3
g(t) DGR D 1 D%
G(x) = —%COSQt—{—COS(t—ZL‘) e (%)
SR

+

:43 ywﬁ—/;gﬁﬂt

f@%zéﬂﬁﬂﬁﬂ@—ﬁnﬁwﬁzénﬂﬂwt

(%) &0
T+ 1 2(m +x T™—2x 3 20 — T
G = —— oS + cos = — Cos ,
3 3 3
1
G(0) = —5 + cos, G(W)Z——+COS(7T—$)=—§—Cosx
L7zh3o T
3 2r — 1 1
flw) =2 x 5 cos :vg T (—§+cosm) —(—§—cosx)
2 —
= 3cos z 7T—i—l

roT x:g@a%%x@4,x:qﬁma%%m@

N | o
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2.3 20174 (150%))
R EY (1] 6]

a, bEFERE TR, y=|2?—4| TRINZMHBECLL, y=ar+bTEX
NBEME LT 5.

(1) I B (=2, 0) 238D, (L CHB XS5 E3ODIERELDES> % a, b
D5 % KD &

)1 CHWBEDE3DOHEAEREELE DL I UM (a, b) DS Z ab FETH E
ZHRE K.

ABLBEEZINEN, 0055 ETORFEN 1L DT OEINEZ6HDH—
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V2 () 2 B
V:W/ Y2dX:7r/(y+y+2) 2Ly
~2v2 2 V2 V2

2
Q 2 2
=—— [ (= +y+2)>*2+1)d
2\/5/0(31 y+2)°(2y+1)dy

2
T
= — 20° — 3yt — &P + 52 + 12y +4)d
2\/5/0“/ y' =8y +5y” + 12y +4) dy

6 3P 5 2 58v/2
i [y Y g + 6y —|—4y} = 1\5/_77
0
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R vy FH BT 2 HIK y
S 2
r+y* <2 :
T :
{x+y20 5 it
—2 O : 2 T
DERERD B, <=V DERLHIZ LY LK
TorE, ROMIEEET, P

(z, y) = (1,-1) ¥ (X, Y)=(V2 0).
B e = —2+2 (—1 Sy <2) 1, ZOBEKEHIZLY
—yP—y+2 Y_—y2+y+2 Y 2 — 1

V2o 2 X || -2v2 — V2
T EfMfy=—2DFEOLIZ L THONDIEKOERFEZU 2 T5&

V2 -1/ .2 2 _ o9,
U:W/ Y2dX:7T/ ( y+y+2) 2y 1dy
—2V/2 2 \/§ \/5

= % 71(y +1)%(2-y)*(2u+1)dy

2

o
6v2 /-1

2

X =

(y+12C—y)*BY+1)—2—y)tdy

_ % | Bl 132 —y)? — (y+ 132 —y)*} dy

312! 213! 81v2
612 ! 6! 20

5% [@-a)m(B—a)yde = — "B aymt a

R UMK T 2018 4F — R T80 5 % 2
FE X ZyDBEETHENO X =p(y) 8L L, oly) =

V2 ¢(0)
V:W/ Y2dX:7r/ Y?dX,
—2v2 ©(2)

V2 (=1)
U:W/ YQdX:w/ Y2dX
—2v2 »(2)

—y° —y+2

V2

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
Zhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2018 _kouki.pdf
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BB, HEUIX TOM»S15 L5112, ROFEBEREZBKLTWS.

w(c) o(c) e(-1)
U:w/ YQdX—w/ Y2dX:7r/ Y?2dX
©(2) (1) ©

(-1 (2

Y Y

LOBD e DI, oly) 2RAIT Sy DIETHBHS ¢ = _%
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2.5 20194 (150%))
R EY (1] 6]

cy BT Ly =sine D2 ODEMMBERT L L E, ZTOXED y i
FEDfE %2 § R THRD L.

0% I TRAVEDERE L, n 2 FOBMLT5. MORER%2EX 5.
log,(z —n) > %loga(2n—x)

M n=60D&&, ZORELZRZTREr 2T XTKRD K.

(2) T OFRBERE W7 T ¢ DIFAET B0 D n 12D WTDBE |4 5l
23k k.

a B FEHE U, B {z,} 2IROWLRIZE > TEDB.
T =0, Tpy1 =Ty +z,° (n=1,23--")

(1) a>00& &, B {z,} PRI Z I Lz2RE.

(2) ~1<a<0DrE, IRTOEDEHnIZHLT -1 <x, <0DEH L
DI ¢ &R,

(3) ~l<a<0D&Z, HHl {o,)} OWIREIA L.

FRABICH DBR Alr) % 22+ 1 THIo 2R L LTHESNBERE [A(2)]
y 7.

(1) [222 + 2 +3), [2° — 1], [[222 + = + 3][2° — 1]] & ZhThR &.
(2) %R Ax), Bla) T/ LT, ROFERIWD LD Z ¥ & RE.

[A(z)B(x)] = [[A(x)][B(z)]

(3) FEEOIZH LT, IROERAKD LD & %R,
[(sin @ + cos 0)?] = sin 26 + cos 26
(4) MDOERE T3 FEE a, b DM (a, b) ZTRXTRD £.

[(ax + b)Y = —1
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H2E FULKREE

(1) IRDERDE D LD T & %t

! SinQ(ﬂ'q;) B 1 L - 1
/_1 1+ e dl‘—/OSIH(ﬂ'x)dx_§
(2) ROFAEMI T f(x) &R &

1

(14 €") f(x) = sin?(rx) + / (" —e" +1)f(t)dt

-1

(6] 0HDENA>TVBELS 1HOEEMALICED ML, FHxlizhE 1z

WIZAND L WIRTEBRVIET. DT, WITIFARESMEE AE SR -
TWdeds. ZOMfTemAEYIELE &, IO L RENRIT L E
THDMHEZ p(m, k) £95. 2L EOEEn 2 LT, AFOMWZIEZ K.
(1) p(n+1, 2) & p(n, 2) & p(n, 1) ZBHVTERE.

(2) p(n, 1) 2k K.

(3) p(n, 2) KD X.
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&G
y=sinz XD ¢y =cosx

Aty = sinz ED2 /8% A(a, sina), B(B, sinf) &325&, A, BIZBIJ5#
MROMEEZ L, TNZF N cosa, cosBTHDHNH, ZTNODEMNPERT H L X

cosarcos B = —1
hhs, —EEELS 2L, cosa=1, cosfB=—-1&BLL
a=2kr, B=0+ )7  (k [IEH
HifR y = sine B A 2B 28O HRERZ
y=1(x—2km) bbb y=z—-2kr ---QD
iRy = sine EO A BIZH I 2880 HERIE
y=—-Hz— 2+ 1)} TH&bLL y=—a+Q2+1)r ---©@
D, &b, zZ2HETDE
2y = (2 —2k+1)r DRI y—(z—m%)W

n=I1—-k&BLL, niZBETHENO, KDBHLZHAD y I

y = (n + %) m  (nl3EH)
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(1) n=64&D loga(x—6)>%loga(12—x) e (%)

BHUIIETH D00
r—6>0 12—2>0 I42bb 6<zx<12 ---D
(i) a>1D&E, (x) &b (x—6)?2>12—x
WRIZ (z—3)(x—8) >0 FT4H&bLL <3, 8<z ---Q
£oTC, @, @ ZFRKIHZIER X 9, 10, 11
i) 0<a<1DEZE, (x) &V (r—6)<12—x
WAIZ (z-3)(z—8) <0 J72bb 3<z<8 -
£oT, @, @ ZFKHIH72 I8 2 1% 7
(2) loga(x—n)>%loga(2n—x) e (k)
BRUZIETH D00
r—n>02n—2>0 2L n<zx<2n ---@
(i)a>1D&E, (xx) &0 (x—n)2>2n-=z
WZAIZ 22+ (1—-2n)x+n*—2n>0
flx)=2>+(1—-2n)z+n*—2ne&BLL

2
f(x)z(x—n—i—%) —n—i
f(n)=-n<0, f(2n)=n*>0 (n (ZEDEEE)

Ihhs, @ L2MAEX f(r) >0 %228 2 W FEHET H L &

fCn—1)=n(n—-2)>0 T74xbbL n>2

i) 0<a<1DE&ZE, (xx) &b (z—n)P<2n-—=z
WAz >+ (1—-2n)r+n*—2n<0
FRRIZ, @ & 2IRAEN f(r) < 0272382 WEHETH L&

fln+1)=-n+2<0 T4bb n>2

(1), (i) &b, RKDBZIZODVTOBEFSEME  n>2 u
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(1)

(3)

(2)

(%) Tpy1=an+2,° (Rn=1,2,3,--+)
rr=a>0. 2,>0D& &, LD 2,.,>0
L7z T, $RTOHAREnIZOVWT 2, >0
(x%) Tpy1 — T, =1,2>0&0, {z,} FRFAENIITHE05
Tpp1=(1+a)r, 2 (1+a)r, ULEB->T z,Za(l+a)"
a>0, 1+4a>1&Y lima(l+a)"=c0c &>7T Ilim z, =00

n—oo n—00

—-1l<a<0&b, 1<z, <0.

1<z, <02HETEEL, 0<14+a2, <1 BLT() LD
Tpyr =Tp(l4+2,) WAIT —1<z,,1<0

£oT, IRTOEABnIZHILT ~-1<2,<0

(x) BLU(2) DFERNP S
(S T N SR
Tpp1 T Tp(l+x,) 2, 14z,
n>10D¢x
n—1 n—1
1 1 . 1 1
Z( ——)<—Z pric Ll
1 Th+1 Tk 1 Tn a
. 1 N . 1
lim (- —n+1)=—-00 THHAH1S5 lim —=—0
n—oo a n—)ooxn
£oT lim z,, =0 [ |

2x2+x+3:2(x2+1)+x+141© 222+ +3|=x+1
— 1=+ 1)@ —2)+2-1&0 [PP-1=xz—-1
U7z T 222 +z+3]2° -1 =(z+1)(z—1)=(z*+1) — 2
o T [22% + 2 + 3][2° — 1]] = —2
A(x) = (2* + D)P(2) + [A(z)], B(x)=(2*+1)Q(x) +[B(x)] £ ¥ 2 &
A(z)B(z) = (2 + D{(2* + 1) P(2)Q(2) + [A(2)]Q(x) + [B(2)] P(x)}
+ [A(@)][B(x)]

[
]

£-7T [A(z)B(x)] = [[A(2)][B(2)]]
(sinf + cos0)? = 22sin* @ + 2z sinf cos O + cos?
= (2% + 1) sin® § + 2 sin 20 + cos 20
£oT [(zsin 6 + cos 0)?] = x sin 20 + cos 20
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(4) (2) DFRRIZBWT, B(x) =A(x) 5L [A(z)’] = [[A(2)]]
I [A(2)?A2)?] = [[A@@))[A@)P] WAIZ [A@)] = [[A@)]]
A(x) =xsinf+cosf (00 <2m), ax+b=rA(z) (r>0) 25L&, L
XBE KT (3) DFEHEN S
[(az +b)"] = [{rA(z)}'] = r*[[A(2)]"] = r*[([wsin 6 + cos 6]*)7]
= r*[(2sin 20 + cos 20)?] = r*(xsin 460 + cos 46) = —
UL7=oT rt=1, 40=(2k— )7
. 2k —1 )
WAz r=1, 0= 1 m(k=1,2,3,4), a=sinf, b= cosf
£5T  (a, b) <i1 :I:l) (ESEE) 0
= — — =
e a, ok 73 =
Vsin®(rz) [0 sin®(rz) ! sin®(mx)
M) / [ ter d“f—/_lm +/0 Tre @ 0
/0 ol (rz) dx IZ2WTC, z=—-t&95& d—x:—l r) =10
S 1ten ’ dt tf 1 —0
Osin’(rz) (O sin®(—mt) [ sin®(7t)
| e [ (—dt)—/o T
_ [tsin’(mz) |, [!e®sin®(ma)
O, @&
! sin? e® sin’ !sin? ()
/1 1+ e“? / /0 1+e”
1
/ . j:; mz) dx = /0 sin?(7x) dx

1
5/ (1 — cos2mx) dx

1 1 . !
—| x — —sin2nx
2 2
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(2) A SNFZMERDS

1

ﬂ+ﬁﬂf@):ﬁﬁ@my+@+éﬂ/¥f@dﬁ—/(1+éﬁ@ﬁﬁ

-1

1 1
A:/iﬂwﬁ,Bz/Xy+&ﬂwﬁaB<a
—1 -1
(14€")f(x) = sin’(mz) + (2+€")A— B co (%)
sin?(rz) 2+ e® 1
fo) =47 T et 150 o (k)
ZZT
Lot e ! ev N 1
/_11+6$dx—/_1(2—1+6$)dx—{2x—log(l+e)]_1_3
LS|

1 e 1
_ [ (1= de= | o —log(1+¢) | =1
[ﬂ+wirvﬁ( 1+W)x [I o8 eﬁA

ERBLO (1) OREAFAT S L, (5), (xx) &V

1 1 1
B:/ SiIlZ(ﬂ'ZE)dl’—i—A/ (2+€x)d£(]—B/ dx
— -1 -1

1

1 1
T — — sin 27 + A| 204+ €° — 2B
2 1 1

= s1n(7r.r)d —|—A/ +ed—B/ s
1 1+e g 1+e 1 1+er
1
=_—+34-B
2+3
1
BHTHL  (Ate—e)A-3B+1=0, 24- B+ =0
e e —1
NAEMWT A=— ¢ g "1
nEdE 2(e? — 2¢ — 1) 2(e? — 2¢ — 1)
sin?(7x) A-B
&£ = A
() D () = -
sin?(mrx) 1 ( e’ —e— 1)
pu— e_—
1+ e* 2(e?2 —2e—1) 1+ e*
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6] (1) RMTEn+1EREVELEZL S, B BLAFRERRET2MHTH 2D,
ROGETH 5.

(i) nHHETIZAEIRELT2METH Y, n+ 1 EEBEIZROFIZH S5k
E3MWEEART LA TVWEHRSHAEEZID 1T

(ii) n HHETIZAEPERETLETH Y, n+ 1HEEIZROFIZH 575k
FE4HEAE6 B A>TWEHRSKREEERIY HT.

7 4

7 2
— " p(n, 2)+ -p(n, 1
p(n, 2) + “p(n, 1)

1 k 3 n—=k 3 n 5 k
(2) HE A% K EE I 3 ek X (?><5> ::GJ (J
X o T, RDBHERIE

=20 (0=
S )
(3) (2) DFEERE (1) DIRERITRAT 2 &
=T s 2es{(2) ()]
i n-2{(2) - ()]
() s - () - 2{(8) - ()]

1 n
ZZT, n=22l220WT, ¢, = (70) p(n, 2) 2B &

o200}

10\ 2 100 5 4 20
= (= 2 9) =~ x —. - =
e (7)p<’ )= 1010 1

I
(@)1
—
TN O ot
ot w
~
S
I
7 N\ olx
N | =
~
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n>20D¢ x

3
_

~| >

20 n—1
(Qk+1 - Qk 7
k=2

20 | (%)
n — (42 = 7{7 —

EXE, n=20¢ ZHWAITENE, n=2212O0WT

w0 C)

B
||

2

) <%>§ }

——

L7zhoT
(2 e -o(2) ()}
{3 -26)+ ()

MR HUfa, Alor, FELOFHIGIONS 5= 17
n—1 k 6 2 6 (6 1
A 212 Z(S) _ () 11(97) .
k=2 7
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2.6 20204 (1504%))
R EY (1] 6]

AB=1, AC=1, BC = Th3 AABC DI B A5 AC I T 5 L7 T
LIACOLMEH LTS,

(1) ZBACZ 0 &K & &, cost, sinf DHZRKD K.

(2) EHsF0<s< 1D ZEK £95. BH%Z s: (1 —3s)ICTHNRT S
HAEPETHLE, AP2+BP2+ CP2OR/MEB LU ZDE ED s DI
ke L.

a% 0 TCRVWERELTS. 2y FHEHIZEWT, MO : 2?2 —2ar+y>—4y+4=0,
B L: —dr+3y+a=0, BIEM:3rx+4y—Ta=0%2FZ 5.
(1) LE MORENRC EZHBE 5% a D% RD .
(2) C ¥ LHRAZ2O00MERELD LS % a DMDOFIPZ KD .
3) A {P|RMPIFC L LOIERIU{P|RPIZC & M OILAR Y DEFE
DN 3 L72B K57 a DEE T RTKRD X.
n & EOBH, a, bEOULEOBEL T2,

(1) n=23DEEAREFEXN2"+ 02 +8 < 3"V ILDI & ZRE.

(2) AEX2" +n2+823" %2729 n 2T NTRD XK.

(3) FX2"+n2+8=3"+an+b %77z a, b, n DAl (a, b, n) ZFTNTK
b k.

FIE 3, AE2EDEHSEHOENA- R L LA DS, Hh S A
T LENO ML, BEEETTELSIAES, ZOEEFTICEL, BhHE
SEICRERTAITET S, AIBICBEOHOEN L ot SRITIREIET 3.
7, BHIFRICEEIRVWEDET S,

(1) 2 [EDRITORER, FIcEAEN2 [Ed 5 HERERD XK.

(2) 3EDRITOFER, FHOENPHAE LM, FEIMEDF 2L koK%
kb k.

(3) nZ 5 A EOBHE L, b &> EnmHTRITAEILT DR p, 2K &.
(4) (3) DHEHE p, WKL LD n &K K.
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B 1 1T LR, — % BERD. 1L, i REROA 5.
(1) - DEIHLEBME EZNTETNt 2 HNTRYE.
(2) HRHE

(3) FEHt W -1 <t 1DHPHZHIK & &, M2 ITED LS RHEEHL H,
BEBOEH FICXRE L.

16| EOEEB m, n U TER A(m, n) 2ROEMDTED 3.

Z 3K XK.

l
Z__
2

us

A(m, n) = /2 cos™ xsin" x dx
0
(1) ROEAXDED LD Z & &Rt
A(m, n) = A(n, m), A(m+2, n)+ A(m, n+2) = A(m, n)

(2) A(m, 1) &Rk &.
(3) DZERM D LD T & & RE.

n+1
m—+1

A(m, n+2) = A(m + 2, n)

(4) m E721Zn BHEERSIE, A(m, n) FEHETH S Z & 2RE.
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FRE G

(1) AB=AC =1, BC:%@%M»}, AABC A
AR AT 5 L

 AB2 4 AC2 — BC?

080 = T RBAC
Cl+1-3 7
T2 8
sinf >0 THBNS /s =t
B C
[ 49 15
sinf = v1 —cos? 0 = 1_6_?12T

(2) (1) DFER» S, AH:ABCOSGZg, HB:ABSiHQZ%
MPIFABHZ s: (1—5)ICHARTEHHTHENH

— —
AP = AH + (1 —s)HB, BP = —sHB,
— —
CP = ——AH + (1 — s)HB
— A 15 —= —= .
|AH|:§, |HB|:§, AHHB=0T®» %55
— —
AP|? + |BP|? + |CP|?

19 15 15 1 49 15
T A S S § A
atal " ta  toatal ™Y

2 15
£oT s=-0D&E H/MiI—
3 16
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(1)

MC:2?—2arx+y* —4y+4=0&0 (r—a)’+(y—2)*=a?
MCi Hid(a, 2), FEla DMHTHS.
L:—4x+3y+a=0, M:3x+4y—Ta=0 DRI
InNoD2AXEHLLUTHES L (a, a)

NP C: a2 —2ar+y? —dy+4=0 LIZH 205

(a—a)’+(a—22=a®> INEMHRNT a=1

COH(a, 2) D SHEML : —4r + 3y +a=0DFFREE d, & T5 &

g — | —4a+6+a|l |—3a+6
' (—4)? + 32 5

CELWPERBZ2DODMAEREEDLE, di<|a| THBENS

| — 3a + 6]
—— <

: la] WZIZ (3a—6)* < (5a)?

\ 3
U755 T (a+3)da—3)>0 IhEENT a<—3,z<a
C DHL (a, 2) DOEMMM : 30 +4y —Ta=0 DL dy &35 &

& — |3a +8 —Ta| | —4a+ 8]
R 5

CeMMPREZ2O0DHEEELDEE, dy < |o| THBHS

| —4a + 8|
— <

5 la] WZIZ  (4a — 8)* < (5a)?

U755 T (a+8)(9a—8) >0 IhzfE\nT a<—8,§<a

(mwﬁﬁsiﬁiﬁwx%%%%%abt,?mb%,a:—&zﬁ&g

DEE, TNTNMEEMRP 1 H2 LG9 5 (1ATHETS).
(i) CeLMW2mELAEL, CEMDP1EE2EETIDIX a:—&g

i) C & LB 1RE2HAGL, C& MDP 22T 5 o lFFHEL .

(iii) (1) DFERD S, a=10&E, CE LiF2meftEL, ARKZC L
M¥®B2REHETE. Z0LE, ZO1IFC, L, MIZE->THE
INBDT, a=113%M%57-7.

8
()~ (i) 25, KB aDfilz a=—8, 1 N
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(1) M 4?48 <3 ()
(1] n=3D& &

(¥) DT =2 +32 48 =25, (x) DAL =3>=27

LMo T, ZDEE, (x) XT3,
2l n=kDL &, Tibb, 224k +8<3*ThrLINET DL

3FHL R L (B4 1)2 48 >3(2F + k2 +8) 2" — (k+1)? -8

=28 4+ 2k — 2k + 15
=2 1 k24 (k1) +14 >0

Dz 2P (B +1)2+8 < 3!
U7oT, n=k+1DEEDH (x) IFHILT 5.
(1], [2] &b, n=23THLT, (%) DT 5.

(2) (1) ODFERIZERT S &
2" 4+ n? 4+ 823" .. (xx)

729 n 2 3DBHBUIFHELRVNS, n=1, 2122V THRNIE I W,
en=10t&, 214124823 XV, (x) T LT 5.
en=20c&, 224224823 XD, () ITK LT B.

£oT n=1, 2

(3) (1) DEERDNS, n23DEE 30— (2 412 +8) >0

£z, GAONEEANS 3" —(2"+n?+8)=—an—10

FED2ANS —an—-0>0 WZAIT an+b<0 ---(A)

a, bIZOLAEDOEBETHENH, n=23DeE, (A) Zii7z7 (a, b, n) &

FHELZW. ULED5T, n=1, 2122V THRNIT L.
Hn=10&& 2'4+124+8=3'4a+b WAIZ a+b=8 ---OD

i)n=20&& 224+2248=32+2a+b WZXIT 2a+b=7 ---Q

@! @Ckb (aa ba n):(jas_ja 1) (j:O’]-az’"'aS)a
(a, b, n) = (k, 7— 2k, 2) (k=0,1,2,3)
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(1) #iH 5 HE% 2 FEE LT B L, RBHICEEE2 S SRS B HEE

ThHN1H
32(1\"_ 3
54\2) 40
(2) AE LA ARE LAY HE DRI, B HE N BIERICERZ <

32
54

FE LR, RELEPED EIh (EBICHEIRR), BENETH SR
THY, TNOHEEZLGEDMRBEYHEN 5

3
Q(E) g9
54 \ 2 40
(3) n— L HE TICEENS £ > & 4MENMT, nBEICEHZHET
BHDHH

1)” _(n=1)(n—2)(n—3)(n—14)
2

Pn = n-1C4 (— 6.2n12

(4) (3) DGR S

Pny1 _ n(n—1)(n —2)(n —3) G-9n+2

Dn 6-2n+ =1 (n—2)(n—3)(n—4)

2(n —4)

UL7zM-T Prtt g _ 8- n
DPn Z(n_4)

WAIT ps <ps <pr <ps=py>pio>---
EoT, p, P KkELbni n=8, 9 [ |
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H2E FULKREE

(1)

R

o () B 1

Tiri Gxai-9) Byl e+l

t 1
, REER
2+ 1 2+ 1

i =1 i =2—i(t+d) -1t

YT 2T T 2t+d) 20+

-1-t]  VIxe2 1

z

XoT -

l
z__ —

2| 7 2t+i 2P tr1 2
(1) TROEEWE EWE TN TN, yLBL
— t _
T e YT iy

_1<t<140Y, t:tan9t8<<‘:<—£§9§g>

£-oT

—_

, 2t 1—¢? 2
sin 26 = Tl cos 26 = e 118 -1

o 1 1 1
U7z oT = —§Sin20, Yy = §—|—§C0829

~

1 11 o
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2
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3http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Tdai/Tdai_ri_2020.pdf (p.8 % Z&H)
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R K.
y 1 1 T v S s
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(1) 3MEDESEKEATTEZ2=AKDI> S, HA-MILTHDEDDEE%E
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(2) SEDEMEMEATTEZ=AFKDS> L, EAZMLTH “FU=AFT
HERWVE D DEEE KD K.
(3) 4fHDHEHMZFEATTEAUARD S B, IRDERM (x) 2723 H DD
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(x) VUATEOD 4ADTESD S 3 %2 BATEM =ML E2ENS.
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ZTDORWR% v BEPNNSREDPSIEIZP, Q, R&EL, THITHD PQOH
Rz S&d5.

(1) "R DEEE (a, a® —2a) T 5 E, RSDOREEZRKD XK.

(2) ERRC PSR (%) ZWE72 LR 5F< & &, [S Oz KD XK.
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DOHEEZ KD L.
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2 BEERE TS, EEBCER LD 3550(0), A(z), B(z2)IZ2WT, BFD
RIWIZE 2 L.
(1) 350, A, BAH—EMREIZHE7-0D » DMBE+35M4%2RKD K.
(2) 3/K0, A, BAZEFEL=ZMLOTHRIZR S & 575 2 2R %2 ERECEH L
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(3) 30, A, BAZEL=MLOHKRTH Y, #0z®F%9#0<9<§
Zii7=9 L&, =ML OABDHBORKEE ZD L ED » D% KD K.

(6] LTFoRWIZEA &,
(1) EOER o & EOEH n 12K L TIROERNK D LD Z & &RE. 7272
U, e ZFERANBDEL T 5.

2 n a _ n

¢ =1+a+t = - +a—+/ uexalrzc
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(2) EOFEB a L IEDOEH n LU TIROALEFXZRE.
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(3) REA
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BTz THR/NDIEDOER n 2 RkD L., BELSIE2<e<3THDZ EIZ
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FRE B

f@)=ar +br+128BLE, fHiffty = f2)lE, MO, 1) %2@5.
a<0DrE, RIZMOBWIKRy = f(2) 1% 2 BIOIEDER S & A % £ D.
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b=0
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(i) 5 <0
2

b b
b 10
(ii) 5 > 0, 1 >0

2
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(1) HOE» 5

AAPR = %aS
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ACRQ = %(1 —b)S

L7zt 5T, APQR Ok T I
T =S — AAPR — ABQP — ACRQ
1 1
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§Cy — 24 =70 — 16 = 54 ({&@)



178 H2E FULKREE
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(3) #4 PS AYBI< Ak (JE1) 12, 4 PQ ASHE < B (1) O % <55
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a=10&&, (OAFENE, x) XD y=0-2
KOBHEIFOHEEZT £ $5L
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1
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e s
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4http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2010 _kouki.pdf ® | 1| % ZH&.


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf

180 FomE HIbKF

(1) 3520(0), A(2), B(z*) D RA—HEREIZH B 720D 2 DBEA5EAEIX

22 -0

5 =2 PEB Tabb zBEH

2=0 F7lZ

Z_
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L72h 5T
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_ —4/a2(;p 1)z — ar)(as — 2) da

«aq
a2

=4 {(z—a)+ (g + D)}z — 1)y — x) dx

a1

_ 4 /aa(g; ~ a1)(as — 7) da

—4(ay + 1) /OQ(:U —ay)(ae —x)de

= —4-11—2(a2 —an)t —4(ar + 1)'%(042 — )’
- _%(042 —a1)*{(a2 — a1) +2(en + 1)}
- _%(042 — )’ (e + az +2)

11 -
Oél—l-OéQ:—Z f%%ﬁ)b

flag) = flan) = }L(ag —a1)® >0

J: > T f(Oq) < f(ag)

AR ROBDRA®

s In!
/a (x — a)™(8 — z)"dzx = = _Tnn+ 1)'(,3 . a)m—l-n—l-l

ZRHLTWS.

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ |1 | % ZH&.


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf
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(3) f(2) = (@ + Lgla) KDWT

g@>:4<y+%>2+2Gp{g), g(=1) = 2(a — 2)

THdIre (1) ORBITERLT, f(r) DHEEZHFHND.
(i) a<20r &, (2) DFERDS, B=0a ETIRILT 5.
(i) a=20D, &, glx)=42* +1la+T7=(x+1)dz+7) &V

fl(z) = (z+1)* 4z +7)

x _E —1
flx) || — 0 + | 0| +
fl@) | N | BN | 210 ]/
L7zDioT B = —g
(i) 2<a < O E
l‘ PR al DY &2 DY _1
fl(x) || — 0 0 — 0 +

_l’_
Fla) | N[N | 4 Tk | N | #uhs | 7
(1) DEERD S, flan) S0=f(—1) THEMS, f=a

(iv) Z <ac< ;—g DL E, (i) DWBEEXLHELUTHSH, (1) DFERE”S

flay) > 0= f(=1) &b, &2 IRWV,

2
(V)azg—gODZ%, f’(x):él(m—l—l)(x—i—%)
T _18_1 N . |
ffx)|| — | 0 | — |0 |+
fl) | N[0 ] A
Lo T pf=-1
M)£<a®k%,m@>OT%6#6
z I ---]=1
flo) | =10 ] +
fl@) | ] 0| 7

L7zhoT fB=-1

. 9 73
UE»S, (iv) MAADGETHNIE L V1S a < 7 3 <a |
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W) 2>0, Vita—1=——2  THZEMS

vVi+axr+1
x T
<1 -1 =
5=V T =g
T < x Sz
24z = J14+zxz+1 " 2

= 24+z2V1+z+12=22
— l4+zx2Vi+z=21 )

r=+vV1i+z&dsr>1&0 r22r2>1
(x) WL T B0, GRAONEZAEABLKILT 5.

(m:%:§:<wr+%—d>%(U@K%ﬁt@%?ét

k=1

3

k
nZ k? n—|—1
2

2
k:12+n — 2n 4dn
EROEEHIZONT
fe 2+ b T2+ Sn(2n+l) 2(2n+1)
\ 1 1
UdioT 011 <g <™t
22n+1) 4n
oy L ’ 1+1 L S S 1
m —— = 11 —— = -, 1m —— = l1m — — | = =
nooo2(2n+1)  nwe2(24 L) 47 oo dn oo \4 o dn 4
1
XA LDFEHIZED lim Sn:Z [
n—oo
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(1) t=tan@ T3 &

2tan 6 2
1 —tan26 1 —¢2

LIZDOWTHEHTEE mt?+2t—m=0

m = tan 20 =

_]_ 1 2
mo t> 0L T, (oW s = L+ vYiTm
m
Y {:y=mx
Yy =1tz
4 B
C
b
al /] BAg
o.\
i
0

(2) FModbE A BETS.

OA:L, OB:,L, AB=a+b, AB=0OB—-0OATH5H»5
sin 6 sin 6
b a . 1 B 1
a+b:sin9_sin9 DAL 6L<Sin¢9+1)_b(sin€ 1)

I V1 + tan?6 B V142

— - -
sin 0 tan 0 ; HENO

V1+t2 V1Tt b ITE 4+t

t t a V1I+t2—t
(3) (2) ofERHS L1 2
a VIt —t

1 b 1—t2 2% B , :
E(E_Q_ 2t 'm_t—(l—t)(\/mﬂf)
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—_— - o T - D
A,B, = (t,b+¢) —spa, BpAni1 = spria— (tb+c)

\ - \ = R N N
A,B,1b, ByA, 1 laTHBHDS, bAB, =0, aBA; =0&D

— — —

l;-(tnl;+ c— sn;) =0, a-(snﬂc; —t,b—1c)=0

a=(1,21), b=(1, 1,—-1), ¢=(0, 0, 1) &9

’;|2=6, |g|2:37 (;.(;:27 5.52_17 oa—1
LA 5T 3t —1— 25, =0, 681 — 20, —1=0 (%)

2 5
FED2AN»St, ZHELUTEMT L L 5,01 = §Sn + 18

t N _i—g _i
(2) (1) o);ﬁn%b o) Sp41 14 = 9 Sn 14

_ 5 2 n—1
81—0‘(2’057549 Snﬂ{1_<§> }

. 2\ 5
UL7zh->T S=lims, = lim3 1—(= = —

s . 1 4
() OFIARS 3T -1-25=0k0 VR T=2(25+1)=_

5 - 4- - — 55— 4- -
DGR 2 —a, - Z = ——a+-b
(3) (2) DR S A<14a> B(7b+c> WwZIZ AB ot zbte

R T B T
AB = —— a2 + Za- = ——. —9241=
a-A 14|a| +7ab~|—ac 146+7 + 0,
bAB=——ab+ -|b +bc=——2+ - -1)=0
@bt be=— 2t 23+ (2L)

£oT, EARABIX2EMRL, ¢ DM G EERT 5. |



194 FomE HIbKF

(6] MRS % y BIOJE D 12 1 [iE X
VIR OEEZ [(a) 2358 (r 21,
ViT—1<a<r)

@szr/ (r* — ) dy

m VT

0<rs1DEE

J
V3
ZD

V3<r<2me

1<r<V3ne

25 rD& %

£-oT

2
0<rs1D&E V(r):§7'rr3

1<r<V3 OEEV(r)=1(r)

V3<r<2 o E V() =1(3)=n(r?—1) (\/_—gm)

T - (2 - 1)

2<rD&E V(r)=n1>V3=+3n
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2.9 20234 (150%))
R EY (1] 6]

FEAEEAESEDOAZ, HORZARNENRSSZ. FIETRT, @RI
TEAMZITEVERVEDET S, A, BO2AD, ARSKAIIZ, Bho
Fa LEF MO T 7r—L%1F5. 7272 LI L7z EREOHICIZES %4
W, ADPREZRMODELZ0 ADHHE L, TORNTY —L0%2K& 735, B
BAEENOHL7Z5 BOBEL L, ZOMMTr—L%# T35, ®Bh5E
Wi ok b8l EHT L L, F—LRKTT 5.

(1) TOT—LDEERTF LR bMERE KD K.
(2) ZDT =T ADBEOERZRD XK.

B f(2) = sin 3z + sinz [2DWT, BUFORBIWIZER K.

(1) f(z)=0Z§i7=TEDERsDI>H, BINDEDZERD K.
(2) EQOEBmIZHLT, f(r)=0%0Ei=T EDFEHRsD>H, mBTFDH
DOEEE p(m) 25 5. WEE tim 2 % sk &

moos M
sEFEHE U, B {a,} %
a1 =8, (n+2)ans =na,+2 (n=1,2,3---)
TEDD. LFOMWIZEZ L.
(1) a, Zn & s ZHAVWTRYE.
@)%5E@%ﬁmﬁﬁbf§i%—0ﬁ&@ﬁ?t?é.s%m%ﬁhf
Ft, =
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=3
FHa = \/52_1 LT, B f(r) =2 —ar+1%2FEZ 5.

(1) BA 2t + 22+ 22+ +11F f(o) THEODYNS Z L Z2RE.

(2) AR f(2) =0 DEEITH > CTBADVIEDLDZE 0 LT 5. o ZiE
ATHRYE. 72770, =12~ EZ L r BNr=10ATHBHZ X, &
OTHEALTLW.

(3) M (2) DI 0 1K LT, o 1 =28 Offi R &.

- = s = - — N
Pk OABC IZHWT, a=O0A, b=0B, c=0C B E, RHBHH LD L

5.
ZAOB =60°, |a|=2, |b|=3, |¢d=+v6, bc=3

EEU, beld, 2200R2 MLb e cOWRERT. & 512, 5 0C &g
ABREETHE LT 5. HCHS5350, A, BESDTEEIZ TS L7 i
ZCHYL, MOMS3HMA, B, CEAUVHI F LERE OK &1 5.
(1) ab¥ cazkd k.
(2) X7 MV OH % @ & % VTt
(3) RZ ML CERY MVHK BFTTHS - & &Rt

1

% =——x— oW > MWz z k.
6] BI%K f(2) 5T e PPV UTOMVICER L
(1) Hi5y = f(z) DERT, HEN1THY, HOWED ¢ BHENETH 5
LDDHRERE KD &,

(2) BEEDSEH ED 2 /K P(z, f(z), Qz+1, f(x)+1)Z2FEZA 5. 2P0 xS 2
OHiIF ZH < & &, O PQAEEL TTEARIE S OBME 2. £
S D Z KD &.
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FRE G

(1) REAM, EES5EOF 9 (EEH D HT 54 ORI (90D EE T i
LTSIz~ 5 3 D %0)

9!
415!

F—LDEERITEEDIE, IRD1ED.
]E =N e

126 (&)

SRR

A |

AN

1
£oT, KRODMERIT —
126

(2) ADBPBEODIX, MOGBETH5.
Al L L LT[ [ ]

i

B

EIEAEIEAE:

E
T o OREUI

wm|H | R HE || R

8! 6! 4! 2!
3!5!+2!4!+1!3!+§=56+15+4+1:76

76 38
126 63

EoT, RDODHMERIZ
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(1) f(x) =sin3x +sinz &Y

f(x) = 2sin2x cos x = 4sin x cos® &

= —4sinz(sinx — 1)(sinz + 1)

km

L7ehioT, f(x) =0 0MIE o= (kZHH)
koT, ROBBENDEDE 2 13 w:g
(2) (%) &b, EOEEEmIZHNLT
km (k+1)m
<
g =S
Zwi729 k= p(m) 372721 DIFET 5.
2_i<£§2 b2z 2_i<p(m)§g
T m m Vs T m m T
p(m)

EDOE2XNS, BTAIHLDOFEMIZED  lim
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(1) (n+2)apt1 =na, +2 &9

(n+1)(n+2)aps =n(n+ 1la, +2(n+1)

[y

n—1

n>10&E Y {(k+1)(k+2)ap — k(k+ Dag} =Y 2(k+1)

k=1 1

3

i

n(n+ 1)a, —2a; = (n—1)(n+ 2)

(n—1)(n+2) + 2s

L72ho T an =

n(n+1)
ERE, n=10LEHBLTE05
2(s —1)
an, = —
n(n + 1)

(2) (1) DFER” S

=1

:m+2(s—1)n<1—;>

m+1
2(s —1
:m{l—i- (s >}
m+1

Y a, =0 IOLE, mAOTHENS
n=1

2(s—1) FoT s— 1—m
m—+1 2
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H2E FULKREE

(1) AABCeo ABCD &Y 1:1+4+a=a:1
Lo T a?+a—-1=0 ---Q
V5 —1 2m

— 2cos ——
5 COS5

2 2
w:cos%+isin% eHlLk

a>0IIZHFEELT a=

w=1, w =1

0 —1
r—1

g)=at+3+ 2+ +1= LBl

g(w) =0, g(w) =0

f)y=2>—ar+1=(z—w)(x—w) £V, g(z) & f(z) TELYINS.

2w 2w
(2) a=wTHdH15 a:cos?—l—isin?

B)atal=a =1, a’=1ThHd0r6, OZEFMHELT

@2023 + —2023 3

o =o’+al=a?+0a?
=(at+ta ) -2=0a*-2

V541

=(l—-a)—2=—(a+1)=— 5
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(1) a-b = |a||b| cos60° = 2:3.=

1

=3
2
— — e s oo o -
OCLAB &Y ¢(b—a)=0 WZXIT bec=ca bec=3&D ca=3
- a b - a b
Nu=-+d-, 1==—-2BLL
Q) u=5+3 v=5-3E8<
, la® ab B2 4 3 9
= Rl i N T I
[l 1 T3 T 9o T1T3 g
ab B2 4
||2_ﬂ_a_ ﬂ:__§+9:1
4 3 9 4 309
= a4 9
e A A R
ga_c-a bc_3+3_5
2 3 2 3 2
g;_ca_bc_?)_i%_l
2 3 2 3 2
U7=moT
(cu)- (cv)- 5 a b\ 1{a b\ 2- 1=
OH = = =2 (242 il I b
e e Te\273) T2278) T3 Ty

(3) OH & ABDZ % P T5L, OCLABLD OPLAB

— a+b — a+b
(2) DGR S OH:gGa;b D Z 1z OP:6“7+Z’

- —

— b - 1 - - =
CP:6a+

d=6a+b—Tcr Bl

|d|? = [6a + b — Tc|* = 36|al® + |b]*> + 49|c|? + 12a-b — 14b-c — 84c-a
— 364+ 9+ 496+ 12:3 — 14-3 — 84-3 = 189

— S LS o N 5
CO-d = —c-(6a+b—Tc) = —6¢-a —bc+T|c|* = —6:3 -3 +76 =21
—y (CO-d)- 21 — 7
L72h 5T CK=-~——“*d=—(6a+b—"Tc)=0H - —c¢
|d)? 189 9

. T - .
OK—c:OH—gc WZIZ HK=-¢c &->T HK//c |
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__1 _ 4 L AN / __1 24
6] (1) fla)= e EBATRE () = 3t Ga 1y
, - _1 24 B
@) =18F5E 4 =1
BHTEE (6r+1)2=16 2>0%0 x:% f(%):_g
Kb B BHRIE, A (%—Z) EHD, 51 THENS
5 1 7
—_ = [ VAR — —_
y+4x2ﬁ'a?}/)%y z—
(2) z>0I2BWVWT f(x) = L <0&V, y=f(z)ld M.
(6z +1)3 ’
(1) DRERA 5 15 Q BB & 23 My — F(o—1)+1 A (g —i> (1)
CROLEMEBET B, HY S 1L, AT ORORMRES CHRME &1,

Yy 7

Yy=—y
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£(0) = —4, f(2) = _% 50, A2, f(2) BB, E 1 OEE

17 T
y—|—1—3—:1:—2 W AT y=a- 3

180 Y OFBIZ & D, FOMORERE S D R IE

oo {-G-co}-2




204 H2E HILKF

2Ry = f(z) Ly=fla—1)+ 1 DILE KD x BEEX (1 <z < 2)

x 4 x—1 4
_ - _ . +1
2 6r+1 2  6r-5
N 7

o(z) =z — Z LU, FOROMEAOEME S, L35 &

3

s%:/fwmwaﬂmwx+/ﬁmw—{ﬂx—n+wnm

2

ol

gxz+1)—1=ga) THRILILERTS L

5= [ ot 1 }m+/m D)}da
3 7 4
/{g }dx—/é (§$_1+6x+1>d:p
T2 s34
- ey D | ==2410g2
{4:0 4:L'+3og(6:t:+ )]1 44—30g
Yy

237 4

1
£oT Sl+52—53:§+8——(——+—10g2>:———logZ [ |

3 4

92 4 3 52 3
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2.10 2024 % (150%)
e B (1] [6]

aZIEOEHL U, fr)=2>-2ar+4a*> 5. O%JimEd % xy FmkE
DR C -y = f(x) DTEHRZ A LT 5. HMOA L CORFDIH A L5

BBLOEP(p, f(p) £, Omb C~EWEBEROBERE Qg f(g) &F
5. 122U, ¢>0&9 5.

(1) p, DfEZ a ZHWTRYE., £/, p>¢THhD I L2t

(2) B O D g < o < p DESY, 5 OP, B X U8H 0Q T % h =K
DOEME S LB, 8% a % ANTRE

3) (2) D SITHL, = ; YRBEED o DIEERD &

AR ORIWZE 2 k.

(1) tZt>1%2M=TERETS. EOFEH A2 DDEM

1
(a) x>\/g_1

(b) x 2 2log, x
ZEBHITHZTETEH. ZDLE, £EKX

r+1>2log,(x+1)

Rt
(2) n < 2logyn &7z T IEDEEE n 2T XTRKD K.
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3 nx 2 EOEKETE. ZNENA, A, BEEINZIMDOH— o K
PERIZ IBIREH L, I—R2HIZRTITE2ERS. ZORITE n[E#ED
WU, REH U — ROXFEZIEIZEDLSAIZHUR, n XFEDXFEYE2ED.
VB> 7= XFHINIZ AAA DO H 255K 55, /2, fEo /= 3XFF|
WIZBBDU U HBGEEATE TS, INS5DGEUMITE TS, &
ZiEn =60, E, X¥H AAAABA X ABBBAA ¥ ABBABB ¥ BBBAAA
72 EIEARE T, XFY] BABAAB ® BABABA 2 X I30] TH 5. fE- 72 3XFF]
AT DD 2 XFDAA ThHh DR % p,, 1E-o 7= X FH0]Th D5
D2 XFNBA THEMHER%E q,, 1Eo 72T WA THOHIGD X TN B TH
LiER%E r, EZTNFTNEL.

(1) pa, q2, e ZENFENKRD K. £72, Pty Gnsts Tnrt Z Doy o, o 2V
TENTHhERYE.
(2) pn+ 2y + 2r, & n ZHWTERE.
(3) pntiq, — (1+i)r, ZnZHWTRYE. 727U, i XEHRANTH 5.
(4) po =1, 22T 72DD, n DBETIFRMEZKD K.
ryz ZERIZB VT, MP(3,—1, 1) ZHub & LD VB OERE S, &, 5 Py(5, 0,—1)
e DB V2 DR S, 25 2 5.
(1) #5> P1P, DEX %Ko k.

(2) S1 L SR bYEEDILERE. ZOXRDLYIIMNEARSE. ZOMEC
L, ZOHLE Py &35, CD¥EE LU Py DREIEZ KD &.

(3) QDM CITHL, CEELYHZ H LT 5. zy Ve HDMGIZEAT
T, REINV1OXRZ ML E2TRTKRD L.

(4) MQMW2)DHC EzEIK &, Q& vy FHIDHEH d DRAMEZ KD XK.
72, dOBRKIEE G52 58 Q DJEFEZE KD X.
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v > 2 &I IR,

f) = log(2x — 3)
s

LB BER S, tli)mngtZO’C“Z?)%:c‘:t, BEU, ARHEOE et

2<e<3 %I EEIHRLUTHWTS LV,
oy g@) . S -

(1) f(x)_—x2(2:v—3) e, Eflg(r) (z22) 2Kkd K.

(2) (1) TROZZBE g(x) 1T L, g(a) =0 %723 2L EOEK a 272721
DFET B Z & &Rt

(3) BIEL f(x) (x = 2) DL MR lim f(x) ZFN, y = f(2) (x22) DT
77 O % oy I EICHS. 72720, Q) D akAVWTEY. 570D
M IEEAR R < TRV,

(4) 2 < m <nZlG=TEEm, n O (m, n) ITHLT, FAX
(x) 2m—-3)"=(2n—-3)"
DO DET D, ZDXSUH (m, n) 2T RTKRD XK.

16 wyz 22D 2y FE EIZH B C: a2 +12 = 1L BX O D 22 +2 < 1 5%
2%. DEERE USPO, 0, 1) 2TEMETAMME2 K 295, A0,—1, 0),
B(0, 1, 0) &9 5. oy ZERINOYHH : 2 =2 %% A5. $72bb, HliFzz
VHEDER =2 LD AB 2L BIZEOFHETHS. K OMEE H DA
bOrLTTE5HME E LT 5. —g§9§g%?ﬁita‘£§&m:ﬂb, M C
DR Qcosh, sinf, 0)2& b, FHPPQL EDEEREZR LT S.

(1) M2 PROEXZE r(0) £ BL. r(0) % 0 #HWTHRY.

(2) P8 K OWFED > 5, HRE DA DS AR £ TEEERIS, 5 PA,
B XU PRICE WS W) OHiREE S(0) L B<. 0§ L5 h 1%
o< <0+h< g BT Y E, RORSERMED O & RS,

hr(0)} _ hir(6 + h))?
< SO+ h)— S <V
Sy S S0+ =50 S T
(3) Mt K DD S5, MC D x=0DEH L HiFR £ 12Xk b FHENHBY
OEFET £ 5. THKkbd k. uz\%zwmci‘tang:uam%m%
EHVTSH L.
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fREp|
(1) Cry=(2)IZ2WT, f(z)=(r—a)?+3a®> &V, HIAIX (a, 3a?

(3)

EALOA DIMHZIX3a THE1S, TOHEXNT y=3ar
IneC:y=2*>—-2azx+4a* oy ziHEdsd

2% —2az +4a* = 3ax WA (v —a)(r —4a) =0

MPRAALRAEDZLS, HPOEEpIE p=4da
fllo) =20 —2a &b C LD Qg f(q) o8B BERU

y = (2 — 2a)(z — q) + ¢* — 2aq + 4a*

Thbb =2(q — a)x — ¢* + 4a?
INDFEEEEB DS (¢> 0, a>0)

—*+4a*=0 WZXIT q=2a

p=4da, ¢=2aTHEH5 (a>0) p>q

HARC -y = f(x) & Qg, f(q) B2y = 2ar BLTEMR 2 =p

THEN-HSOHEFEE S, £ T5H. ZDL X6

f@)=fl@)+ f'@)(z—q + (z —q)?

THBHEDH
D y P
5= [ 1@ - 1@ - Pl - o 5
1 .
= — 2 — _ _ 3 51:
/q (& —q)7dv=3(p—q) c e T
= 1(4a —2a)® = §a3
’ s A Q :
2 [ : :
B OQ Litiifte = p DRER ETBE OO S g
P(4a, 12a%), R(4a, 8a%) £ :
O a q DX
S — AOPR— 5,
_ 1 2 AN § 3 _ 1_6 3
_24a(12a 8a“) 50 = 5@

2 16 ,

S=:% (2 ORIMRATEE :% SHERNT a=

3

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/TKdai/TKdai_2020.pdf (p.15 % £H&)
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BIfE Eftr =20 LEMOPDRKE Q £35E  Q2a, 4¢*), Q'(2a, 6a*)

AOPQ = %p-QQ’ = %-4@2@2 = 4a®
C LERE PQ TH E N0 DM, 1/6 AXITLD
Lo s L, o3 43
P~ =da—2a)" = za
X 4 16
£-oT, koLmHMAIK S:4a3+§a3:?a3
SR vy —y =22 — 2a) — (2 — 2ax + 4a?)

= (x — 2a)* + 4a(z — 2a)
RODEE S (HVA - 7V -V OEHDR)

1 4a 1 da
5’:5/ (xy’—y)dxzi {(z — 2a)* + 4a(x — 2a)} dx
2a 2a

171 16
= —| =(z — 2a)® + 2a(x — 2a)? = —ad
213 9%,
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foa f—a V2sin(3 — a)

. cosacosf3 sinff —sina [ —«
= lim . .
Ba V2 B -« sin(f8 — «)

sin § — sin «

ZZT, lim

I sing Dz = a lIZH T B cos a,

B—a [ —a«
£r, lm—— 1 ThBERS
B—asin(f — «)
cos® o
maz=S2% - A Y limy = — sin®
gli%m 7 NzDOIZRAT S élg(lly sin® o
3
AT B A (% i a> 18 < BB B © HFR

cos® o

V2

T = L y=—sina THDE E:(V2r)s +ys =1
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BE2ZN725M %M HPIE, EORNTORTH D (B E G T W),
OD 222 + 2 =12 958, RKDBrioD & EVETRLETHS.

ZDODE EDHEIRBIZEIFA2LERZALTELE, AIZBEIFTAZNH
o DERRIE, LEREHRTH 5.

- 2
OD XV dx+2yy) =0 WA y—_f
1

2 1 2 N 2y \ 3

E &b 5(\/533)‘3\/54— gy‘ﬁy’ =0 WAIT y =- <_y)
T
. 2x 2y 5 o N
UL7zhio T ——:—(—) FIRBOFTHENS y=22
Yy x

Thr EOLBRAREYT S Y AG, %5)

RARZIDDETHEHNH

2
1\° (V2 ) 1
2<1> +<T> =r° £oT T_E
R EOWNH BEREEERV)E OEPS B2 58IE4 K5 0. H#i
ZIE, BIRIZH 2 E DR old, FICE1IRRTHET S, [ D2AK

DEERR, L2RBTHET L1, BARBTET L L1PHE. I, L 2COD
FARBORED, COFTNEFNDRIZBITBEMRTH S, [, & CDES

FKIEDRED, COBIZBITIDERTHS. 1, & CDHE 1 RBOE M,
COEIZBIIEMTH 5. ]

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/temp/2020_04_19.pdf % S &


http://kumamoto.s12.xrea.com/temp/2020_04_19.pdf
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3.7 2021 % (1504)

A (1] (6]

a, bEFEHE TS, PRV Lo
C:y=a2"+ax+b

SRy = —2? £ 2 DDA R ERD, —~HOERO 2 BEEE -1 <2 <0

iz U, MADOILAESD o JEEIZ0 <2 <1 20727,

(1) 5 (a, b) D& D > 2§ % DT Iz BRE &,

(2) IR C D@D S 2 fiFH % BT EIC KR K.

WFEa, b, cITUTHER f(2) = a4+ be+cEEX D, i LM T 5.

(1) a, B, y2EFEHRELTS. f(0)=q, f(1) =8, fi)=yDBELIDLE,
a, b, cZZNE N, B, y TEE.

(2) £(0), f(1), fOPVTNEIUE2UROERTHD L E, f2)DED
5 % HiPH & B EICRKRE K.

3] B

flw) = .7:23—61— 3

IZHUT, y=fa) D77 7%C L35, KA, f(1)IZBIT5C OER%E

(:y=g(x)
935,

(1) CElDEERTALERLZLDVZE1IDFETEHILEZRL, TDKR
D x JEFEERD &

(2) (1) CROLIEERD v JekEE o 95, EMD

/ {f() - g(0)} da

ZEtEE L.
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AR ORIz % .

(1) EOHHK, [ L EQOBEA, BHKA=LBAH~-LTWELT3. K
ZATHSTEZROMPLZATEHSTZRVEFELWESIX, A2 4TE ST
ROIIBZEATH SR EFLWT & 2RE.

(2) E@%?ﬁla, b75‘a>b’5:¥%f:bfb\5 t—;—% :_@t%, A=4a+1C4b+1,
B=,CiZUTKA=LB DI IBRIEDEHEHR K, L¥FHET B &
.

(3) a, bIZ(2)DEDEL, E5ITa—bA2TEVYNE LTS, 4 Conr
EATEHSERDIE,C, 2 ATHRD EHELWNWI L ERE.

(4) 2021037 75: 4 T%U‘O f:é% D ’gfﬁ\z&)c}:

aZIEOFEHL TS, 00281350 DR f(0) %, FEREEHE ED 2 85X
A(—a,—3), P(0+sinb, cosf) BIOHEE AP D2FL ULTEDS.

(1) 0< 0 <7 ORPAIC f/(0) =0 &5 0 27272 1 DIFET B 2 & Zmt.
(2) BARAE D 2D & 5 7% o O % R &
0<0< TicBiF5 0 OB F(0) 13, Bﬁaﬁ0<9<g®%5,ﬁ6::}’o‘b\‘t
BKIZR 5.
(6] 5E#b, ¢, p, g, rITHL,
2 +br +c= (2* + pr + q)(2* — pr + 1)
My lZDOWTDEEFEATHD LT 5.
(1) pA0THBLE, q, r&p, bTHRE.
(2) p#£0&T 5. b, cDEHazHANT

4
LERINTWE L E, FEHEZRIE TSIV TOEKX f(1) & g(t) T
{p* — (a* + 1) Hp" + fla)p® + g(a)} =0
235 D% 1Ak X.
(3) a ZEBE T 5. D4

b=(a*+1)(a+2), c:—<a+§)m”+m

ﬁ+{ﬁ+&xa+mx—(a+z>m?+n

PHEEZREE T2 2IRADOBICHBAMTED L 57 a 2T RTK
o &
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FRE G

(1) C:y=2?4+ar+bly=—-22D2A»6 yZHEL TRIET L L

202 +ar+b=0

flx) =222 +ar+b&BL. CLy=—2? DHERD z JBEEDN -1 <z <0,
0<zx<1ThdEE, EjZEIXLW.

f(=1)=—a+b+2>0

f(0)=b<0
f)=a+b+2>0
ZNENBIT B Y ;
b>a—2
b<0
b>—-a—2 -2 2 a
£oT, KD, HOMORERED T —2
BESE & £ 7.

CDHEBEAMNS, b=—2a+y—2> THENH
gla) = —rva+y—2°

LBLE, b=gla)ld, HE —x, YUhy—? DEHTDHS.
TN (1) TRO D 5, Y IR L TRONIE I .
() r<—1oex

2r<y—at<—-2r WARIZ *+2r<y<z’-2z (z<-1)
(i) 1<Sz<0DE
2<y—at< -2z WZXIZ 2*-2<y<a®-2r (-1Z220)

(z<-1DEE (i) 1<z <0DE &
b b

2/ B / L
_—
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Ciy=2>+ar+beiWity= -2V -1<a2<0&0<z<1DXRH
TEINTNWEEEZ2E D06, v & - ORBMHIZHEET SE, 20T
CDEYDSPHFAL 02 TCDEY S HHFILy BIZDONVTHIRTH
5. £oT, KOLMHEMIE, TOMDORKEHED CTHEAMRE & 0.

Yy

[ |
(1) f(z)=a2+bz+clZ20WT, f0)=aqa, f(1)=8, fli)=yTHZHhS
c=a, at+b+c=p8, —a+bi+tc=r
FoE1REE 2R, H3RCRALTHRIES S &
{a+b:@—a @
—a+bi=y—a @
D+@ &0 Q+i)b=p+7—2a

Bty —2a
14

Oxi—@ &Y (I+da=QF—-a)i+a—2y

b = LBy~ 201 i)

(B-a)yita—y

1 :
a= T = {B=1+B+v-2a)i}

(2) (1) DFER» S

f(2) =4a+2b+c
=2—7)+2+7—-2a)i+ (B+7—20)(1—i)+«
=—a+3—7+(-2a+B+7)i
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(1) f2) = —= &V f(z) =

fQ)=z+yi&dTdL, 1<a,B,7yS2ITFERZLT
v\ [ —a+38-7)\ -1 3 —1
1 -1 3 -1
(o) re-n( D) se-0(7) 00 ()
y=1DLE, fR)=ax+yiD& D > 2HPHIEX, EFOHMDEIITH1 %
BRE UT, —1—2i, 3+iDESFETMAEONE TR E & D.

Lo T, RO BMHEEILE, ZOVFTMNEEE -1+ ZIFEITBE L &
WZHEK R DR TH 5025, A FDOXD L 5 IZEZBCEHE LD 6 55

—2i, 3—i, 444, 342, i, —1—i
ZIESETENALONETIEF G2 ED.
1So,f52, v=1 1<a,8,v<2

Im Im
34+ 2 3+ 2

Re Re
3 —1—u 3

—9 -2

—1—1

3 —a? 1 1
22+ 3 (22 + 3)2 4 8
1

Eﬁﬁ(LZ>%ﬁD,@%é®E%T%5#6
1 1

1
i l@- T (y— -
V=3 8(1: 1) Wwx 0y 8(x—|—1)

C:y=f(x) c‘iﬁ:y:%(x—l—l) DIHE R D x JEREIE

1
%4_3:?3:—1—1) BETLE 2P+’ -5x+3=0

WZIZ (r—-12%(x+3)=0 ZNZMFENT z=-3
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(2) f(x) = pOSEY g(x) = é(:v—i— 1) THBE05
(@) - g = { 5 - Je+ 1)
_ )
_(ﬂ+3>_"7715 et
(x+3 -3 @:+$+x— 1
(224+3)2  4(22+3) * 64@ij b’
3 7 1 T 1 9
— T A

(@437 X2+3) 4 4a2+3)  oa

ZIZT, IRDO2ODERDY %

= [t )

1 T 1 )
1= L rat e

/ @) = g@) e =1+

r=+3tanf B & @: V3 o] =3 —1

d0 cos?0 Q| - ——=T
1_v€/

_Vg/

bl

1 7
(_§ cos® O + 12) do

(— — —cos 29) df

=B co\:!

oa\=|

5 57 1
= 3|:—9—ESIH29:| E—ﬁ 3—1,
3

11 1 !
= |-z - -1 (1
J [ 73 og(z* ~|—3)—|—192(:r+ )? }_3

11 1
-4

12—|—80g3

EoT /{f o(2))? da (21f—i>+<—%+;log3)

7
::——v”+- log3—-E
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(1) KA=LB &b
KA—-KB=LB—KB Wzl K(A-B)=(L-K)B

K, LzZNZN4TEHSZRODPFELWES L—- K =0 (mod 4)
K(A—B)=0 (mod 4)

KXEDHETHE1P5 A-B=0 T74&bH A=B (mod4)
£oT, AZ4THIo7RVIK, B4 TH7ZRD EFL.

1 da+1—7 la—k
2 A: a = _—_ B:CL = J:
@) A= 4enCan jHO4b+1—j X kl_[Ob—k; ’

H4a+1—j

4b+1—j

_H4a+1—4k 4a+1—(4 1)
4b—|—1—4k 4b—i—1—(4 1)

H4a+1— (4k +2) Yy da+ 1 — (4k + 3)
b+1— (4k+2) a1 =4k +3)

=0

Cda+1—4dkYra—k
~ (da+1—4b
(da+ )H4b+1—4kkob—k

Xﬁ4a—1—4kb12a—1—2k
ap—1—4ap Loy =7 "ok
k=0 k=0

o

b—1
B (4da +1—4k)(4a — 1 — 4k)(2a — 1 — 2k)
= (da+1 _4b)B]£[0 (4b+ 1 — 4k)(db — 1 — 4k)(2b — 1 — 2k)

Inho, EOFHHK, L%

K = ﬁ(4b+ 1— 4k)(4b — 1 — 4k)(2b — 1 — 2K)

k=0
b—1
L=(4a+1—4b) [J(4a+1 - 4k)(4a — 1 — 4k)(2a — 1 — 2k)
k=0
e, MAERWMIEZTEDOHB K, L ¥ FET 5.

A= gube KA=LB
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HIE HERE

2ODHFM K, L DREE, HE41Z2D20WT (a—blE2 TELEIND)

da+1—-4b=1 (mod 4)
db+1—4k=4a+1—-4k (mod 4)
4b—1—4k =4a —1— 4k (mod 4)
2b—1—-2k=2a—1—-2k—2(a—b)=2a—1-2k (mod 4)

U7z T, 2200FBK, LIZ2WT K =L (mod 4)
:j/l/t A - 4a+IC4b+1’ B == aCb )E (1) @%gﬁc:i@ﬁﬁj—é K

(%) 40+1Cw41 =,Cp (mod 4)
£oT, 40p1Cup1 Z4TEI7ZRDIK, ,C,Z24THIoZRD EFEL.
(+) DI 0 = 505, b= 9 ERALHDTa—bid2 TH D GNEHS
2021C37 = 505Co (mod 4)

X5z, ERXOFHLE, (%) DELIZa =126, b =2%RALZEDT
a—bIX2TEHRIVYINDH S
505C9 = 126C2 (mod 4)

126-125
:@t% 12602:

=63125=3-1=3 (mod 4)

\)

-1
L/7L:7b§‘9’c 202103753 (mod 4) £oT *bé%bti 3 [ |
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(1) A(—a,—3), P(0+sin6, cosf), f(6)=AP>&b
f(0) = (0 +sind + a)* + (cos 0 + 3)?
INzNERMS U, H3RERAKETRkDL L
()

2(0 +sinf + a)(1 + cosf) + 2(cos @ + 3)-(—sin b)
2(0 —2sinf + a+0cos + acosh),
f"(0) = 2(1 — cosf — Osinf — asinh),
f"(0) = —2(6 + ) cos 0
a>0Thd056, f"(0) DERRIFIRDO L SI1Z75.
9 ol--..
o) || - ¥
F70) |0 N\ | W |4
LOMERD? S, Reihlzd o BE—FET S

jenyNE

[e)=0, 0<p<m
IS, o) DEREIZRD L 512745,

f"(0) -1 0 |+
F10) | 4o | N\ | BN | 0
f(0)=4a>0Thshro, LOMEEXLD

f()=0, 0<¢<m
Zii7z9 o B2 —DFEL, EREIFEEH I .
(2) (1) DFER®» S, f(0) DKL

o Jol- -] v [+ ]~
/'(0) +]1 0 | -
f(0) RN

0 =9 TRATHEDS (0<y < 1)

f(2><0 $Hbb 2(5—2+a) <0

N -~ T
0> 0ITERLT, SNEMY 0<a<2—- o



314 FI3E HEKF

HE POHIKBEIZY 1 27014 RTHS. FRER1IOHCHFOMD &L S IZER
y=—1FE2B2Z2uEN2LE, C LOEHAP P CcH 5.
f=00Drx, COHLHIZFERLO, PiX (0, H)IZHsrh 5, HP DR A

$7-0THE. MTE (D, 1) TBL, TP= OH TH 375

paes s 4 B 0 cos(%—@) B 6 +sind
OP_OH+HP_<O>+<sin(§—9) ) _( cos 6 )

z(0) =0 +sinf, y(0) = cosb, v = (2'(0), y'(0) B &
£(6) = [ABE = (2(6) + 0)?® + (y(0) + 3)?

INEOIZOVWTIS TS L

FO)=0DrE APu—0 THbb APly
TOELE, HPIEBUBEAY MLk AD REETH . L]
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@ (1) (x) 2*+bx+c= (2> +pr+q)(z* —pr+7)
(x) DAL ZREHT 5 &

vt +br+c=a*+ (—p* +q+r)2t —plg—r)r +qr
(%) X2 2B BEERTH D5, R UIREDHED RS Z L T
{p2+q+r0 D

“pla-r)=b @
qr = c e ®

qtr=p° q-r=—-

1 b 1 b
D 2A»S q=—<p2——), r:—<p2+—>
2 p 2 p

(2) (1) DFiHRZE @ IZRAT B L

1 b .
c:—<p4——) Wz Pt —4dep? — b =0
4 p?

EoHE2RZo=(a®*+1)(a+2), c=— <a+ Z) (a®+1) 2ZRAT D&

P’ + (4a + 3)(a® + 1)p* — (a® + 1)*(a + 2)?

P’ +{(a+2)?— (a* + D)}a® + 1)p* — (a® +1)*(a + 2)?

P’ — (@ + 1) + (a®> + 1)(a+2)*{p* — (a* + 1)}
PP+ (@ + DHp® — (@® + 1)}

+(@*+ D(a+2)*p* — (> + 1)} =0

P’ = (@ +DHp' + (@ + 1)p* + (@ + 1) (a+2)’} =0

0
0
0

£-oT  fH)=t*+1, gt)=E+1)(t+2)
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HIE HERE

g (A) p°+ (4da+3)(a®* + 1)p? — (a* + 1)*(a + 2)* A

B) {p* — (a®+ 1)Hp" + fla)p® + g(a)}
THH06, plZBETH2EHIEL 2IRDOIEDGRE % ik L T

—(a®> +1)g(a) = —(a® + 1)*(a + 2)*
g9(a) — (a* +1)f(a) = (4a + 3)(a® + 1)
B1A»S g(a) = (a* +1)(a +2)?
Ihzf2RTRAT B L
(a* +1)(a+2)* = (a® + 1) f(a) = (4a + 3)(a* + 1)
(a+2)*— f(a) = 4a +3
fla)=a*+1

Wiz, fla)=a*+1, gla)=(a®>+1)(a+2)*% (B) ITRALTEMET S
&, (A)Z2F5. £oT, fFR)=t*+1, gt) = (2 +1)(t +2)?
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(3) b= (a®?+1)(a+2), c:—(a—i-z) (a®*+1)

() p=0DLE, O~ I2&D

dr=0. @41+ =0 gr==(at]) @)

EOH2RDS a=—2 ZHEEIRICRALT qr:%
g rE2PR A 4 2 = 0 DT, AR T,
(i) p£0ODEE, (2) DFERMS

(%) {p* = (@ +DHp" + (@® + )p* + (@® + 1)(a+2)*} =0

72T pTHB. (xx) IZBEWNT
PP @+ 1)p*+ (@ +1D)(a+2)%>0

THEN5, PP—(a®>+1)=0 WPRIT pP’=a*+1
(¥) &0, p BT, p— ? YEBE (k| REWCE)

k2
1—2:a2—|—1

FEHRTH D5, 1=1280, plddEK
2 2 __ —
p—a’=1 (p+a)p—a)=1

L#htnT {p”:l £ 7213 {p”:_l
p—a=1 p—a=-—1

INEENT  (p, a)=(1, 0), (=1, 0)
£oT, RKDBaDIEIX a=0 [



318 FI3E HEKF

3.8 20224 (15049)
2 (1] 6]
OB f(x) BB A 5.

f(x) = (cosx)log(cos z) — cosz + /a:(cos t)log(cost) dt <O <z< g)
0

(1) flz) EXMO0< 2 < g EBWTE/MEE RO Z L &Rt

(2) f(z) DKR0 <z < g 2B B BUMEERD &

B {a,} ZIRD L S IED B
a=1 aui=a"+1 (n=1,2,3,---)

(1) EOEn 3 DHEHRDOL E, a, 1&5 DL 25 L ERE.

(2) k, nZIEQOEK LTS, a, D ap DGR EIRDT-ODBE+ 3% K,
n %z FHWTRE.

(3) age2 & (asoer)? DECRAKIEZ KD XK.
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O 2B E T 5 BESEH L CEX 5. FBESER LD 2 5SS (21, 1), T(za, ys)
L, RSO T 2SN Tn5 & i,

|I’1—IL‘2|§1 if:li |y1—y2|§1

DRI DZ L EETS.
AR

0=z=3, 0=y=3
WRITESHHOMHEEEZ D L, TD2DODIEMAB, 0), B(3, 3)2£x5. &
512, IROEM (1), (1) 2L T HPE2L 5.

(i) KPR D DRTHY, »D, Wiy =2 LIZH 5.
(i) MPIX, 350, A, BOWThhrosb +oMh T\,

WP D iRz ald 5.

(1) a D&Y > BEORFAE KD &

(2) MDA (iii), (iv) 2L BITHMZTRQMFIEL S 2HFHDHME f(a) %
kb k.

(i) RQIFHE D DR TH 5.
(iv) MQI%, 450, A, B, POovwThhrsbt+olihTcns.
(3) alF (1) TRDO-HFEZE £ 5. (2) D fla) ZHR/NITT S a DfEZE K
XK.
FERE ST _E oD T
C:y=2a°—zx
2EZD.

(1) FEREDFTH LOFATO AP AROEL: (1) 273 2 & &t
(i) MPRBBEM LT, HC LHRAES 3 M TED S DOBEIET 5.
(2) IRDEZME (i) 27T P D& 5 5P % BT iz Rt k.

(ii) WP ZWDSER LT, HERC EMHRELD3I[TRDY, D, EHFRL
CHIFRC THENZ2 DO OHEBENPELLRDEHDBFHET 5.
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FEREZEREI N D5 A(0, 0, 2) £ AUB(L, 0, 1) ZFE3 AB % 2 flio £ H v I 1
EiE S B CHRSNBHTE S 2T 5. S EDEP & oy Fili D QA PQ = 2
Zii7z URDSEIK & &, A PQOHRRMAEBEL S 5#iHE K95, K
DIRFEZ K K.

(6] OB ST 2BV ETEXS. 0 EOBRELICHLT, X7 by, %

17 = (:os%—7T sin%—w
ko 37 3

aimé.&ﬁta%%t%ﬁz%g%%@%%T&é:%y%NE&ﬁf,
JEREEE FIZ Xy, Xq, X, -, Xy ZEAROBHI (i), (i) Ift->TEDS.

(i) XplxOzdh 5.

(i) nZ 1A ENUTOEKRETS. X, 1 BEE-7EL, X, 2RO K
DIEDD.
e n[HIHD I VEIFTELHZHE,

N S -
0X,, = OX,_; + v,
W0 X, Z2EDS. 272U, kiZ1EE»SnHEHETOaT Y

BT CERH L T 5.
e nMHD IA VRIFTHEIHEGE, X, 2 X,_ EEDS.

(1) N=8&,T5. Xy WO ILHDHMERERKD X.

(2) N=200&295. Xooo WO IZH Y, 2D, &FF200HDIA U HIFTH
DH LD ErBH2HERE p, £BL. 7272005 r<200TH5. p &
RO K. Flp BERELRD r DfEZERD XK.
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FRE B
(1) f(x) = (cosz)log(cosx) — cosz + /I(cos t)log(cost) dt W59 % &
0

f'(z) = —(sinx) log(cos z) + cos z- + sinz 4 (cos x) log(cos x)

cos T
= (cosx — sinx) log(cos z) = cos z(1 — tan x) log(cos x)

btﬁof,0§x<gmﬁﬁéﬂ@®%ﬁ§d

()

a’;‘ 0 “ .
F@ | | = T
fo | [N @] A

k5T, f(z) EKBO0< 2 < g 2B TRYME | (%) 5.

e

O 1A

(2) (1) DFER» S, BrIMEIE

f (%) = (cos —) log (cos %) — cos - / cost)log(cost) dt

1 og o1 + /Z(cos t)log(cost) dt
V2 V2 V2

(Y
(Y
A

jus

’ (sint) log(cost) dt

N

/ (cost)log(cost) dt =

1 i —sint
(sint) log(cost) — sin t- dt
0

0 cost

! lo L /Z L —cost | dt
V2 g\/§ cost

1 1 1, 14sint aE
BT 2B T e M,
11 1

——1 1 1
ﬂogﬁ+og(\/_+) 7z

£oT, K BE/NMEIE
™1, 1 1 1
o — 4+ —1 log(V2 4 1) — —
O R v R v AL CE L R

=log(v2 +1) — v2(log v2 + 1)
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R u=sint& b, %:costck@

1 dt:/COSt J — / du
cost coszt — u?
__1/
2 u+1 u—

1 u—+1
C_
2 1'+

1-+sint
1 —sint

log log

1
2

EXEFEBRIZIRAPRATE S,

/(cos t)log(cost)dt = %/log(l —u?) du

1 1 —2
= —ulog(l — u?) — 3 /u—u du

2 1—wu?
1 1 1 1
= —ulog(l —u?) + = - —2)d
3t log( “)+2/(u+1 u—1 ) "
1 1 1
:§ulog(1—u2)+§log ui_l —u+C
1 t
= (sint)log | cost| + —log st sint +C
1 —sint
L72h 5T
* 1 1+sinx
t)1 t)dt = (si 1 log ————— — si
/0 (cost)log(cost) (sinx)log |cosx| + = 5log T—— — —sing

ZhhS, fz) i <O§x< g)

f(z) = (cosx)log(cos z) — cosx + /m(cos t)log(cost) dt

= (cos z) log(cosx) — cosx

+ (sin) log )+11 1+sinx .
sinz)log(cos z) + = log ———— —sinx
& 2 %1 “sinz

1 1 i
=3 log % + (sinz + cosx){log(cosz) — 1}

o, BUMEIX f <%> =log(v2 + 1) — v2(logv2 + 1)
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(1)

ar =1, apy1 =a,>+1 &0

am=a’+1=1"+1=2,
as=a?+1=22+1=5

b=a*+1, c=b0+1, d=c*+1&8LE&, a=0 (mod5) D& &

b=ad*+1=0*+1=1 (mod b5)
c=0V4+1=1*+1=2 (mod b5)
d=c+1=22+1=0 (mod b5)

EAXEY, a3=0 (mod 5) THEH 5, ag =0 (mod 5)

U7=D3o T, EIR, as, ag, ag, --- (X5 D E 5.

EoT, EOBBnDP3DOMEDEE, a, 15 D25,

ar=1, apy1 =02 +1 &Y a,2>1

IO, apy —ap=ap(a, — 1) +1>0&LD  a, < a1

ap < ag<az<---<ap1<ap &Y, ay, as, as,- -, ap_1 % a CE|o7=
RO, TNEN, a1, as, a3, -+, ax_; TH 5.

[=1,2,3,-- ,kIZDWT,

(%) apy =a; (mod ay)

N AVAC R IR 7 S
o1 =a,> +1=0"4+1=q (mod ag)
A2 = &k+12 +1= a12 +1= as (HlOd (Ik)
Uhys = Qpyo” +1=as> + 1 =ag (mod ag)
_ 2 _ 2 _
Aok—1 = Apq(k—2) +1=ap2"+1=a (mod ay,)
= akﬂk,l)z +l=ar’+1=a,=0 (mod ag)

Imo, (x)PEALL, Kl ap, =0 (mod ap) 225D, [=kD&
SIIZRA. L7 -T, a DERIX

Ak, A2k, A3k, "

£oT, a, P ap DIEFBE 2D 72DDBENTFRMIT n Dk DEEK
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AR kDEIZOWTERZIT, fme PRI L. Bllp, ¢1220WT, phig
DREE (q 3 p DRIE) THZZ L%, q|p &EL.
b=a’+1, c=0+1, d=c*+1, e=d*+1&8X.
(i) k=1D,E, o, =1TH506, EOEHEnIZOVWT aq|a,
(ii) k=2D& &, a9=2. a=0 (mod2) &T5H&

b=ad*+1=0*+1=1 (mod 2)
c=b+1=12+1=0 (mod 2)
U705 T, IR, as, a4, ag, - (& as DRFETH 5.
£oT, n D 2D{FHDEE ay]a,
(iii) k=3D& &, (1) DfEEwRNS, nH3DHEHDLE  az]a,
(iv) k=4D& &, ay=a3*+1=5"+1=26. a=0 (mod 26) £§ 5 &

b=ad’+1=0>+1=1 ( )
c=P+1=124+1=2 (mod 26)
d=+1=22+1=5 ( )
e=d>+1=5"+1=0 ( )
L7235 T, IR, a4, ag, aia, - 1T as DEFETH 5.
EoT, nV4DEHDEE ay]a,
()~@1v) 225, Tk|n < a; |a,) BFHEIND.
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(3) (2) DEFRD S, ay, Fap DIEEL k=202 8K L, 8091 =4k+3 & D

a4k+1:a4k2+1502+1:1 ( )
a4k+2:a4k+12—|—1512—|—1:2 ( )
Uapis = Qappo” +1=224+1=5 (mod ag)

( )

a4k+32 =52=25

mod ay,

mod ay,

mod ay,
2—27Vy FOEREIZELD
(%) agys® & ap DRKRAWIEIL, ap & 25 DERRKDKIEL.

b=a*+1, c=0+1, d=c*+1, e=d*+12H< &, a=1 (mod 25)
DL

b=ad’+1=0"+1=1 (mod 25)

c=b4+1=12+1=2 (mod 25)

d=c+1=22+1=5 (mod 25)

e=d*+1=5"+1=1 (mod 25)
a=1&0, kDR3DHEHDEE ap =5 (mod 25)
IND 6 ap ld 5 TEH O YIS A, 25 TH D YN,

() &0, KD DRARARIEIZ 5 |
(1) DT (i) 2 W7z 35 P O RS HEKIEH R y
M TH 5. B ED R (a, a®) B3 / B
DRIz 5575 ’
1<a<v3 2

Ny}
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(2) (1) DFERITEREL T, a®+1X3B&XU3Za?+1, Thbb, 15012
BLOV2Za S V3THAER T EITS.
()1ZasV2DE &
15252 0SSy <3 BT QDHEBMOMEMAEIXZ (3-2)1=1
0S2<3, 1Sy S21IBF5RQDHEBOMHEEIX 3-2)1=1
052 <1, 25y <3128 55 Q DFEI D fEE X

1-{l—(a—DH(@*+1) -2} =0a®>—2a*> —a+3

U5 T fla)=14+1+(a®—2a*>—a+3)=a®>—2a>—a+5
(i) vV2Za<V3DE &
15252 0S5y S 1B QOMHEEOHMEIX 1
05253, 1<y <2iTBF55Q DHEBOMIREIX
31—-2{2—(a* - 1)} = 2a*> - 3
05251, 2S5y S3IBTHRQOHEOMBEIEX 1(a—1)=a—1
Lo T fla)=14(2a*—-3)+(a—1)=2a*+a—3

1<asV2 i) V2<asV3
Y Y /
3 3
a2—|—1' 7& a2/
2 9 :
a?R / a—1 /?
1 1
\\ E A \\: : A
O% 1« 2 3 7 O F1 a2 3 =
a—1 a—1
) a*—2a’—-a+5 (1Zas+?2)
s f(“)‘{za2+a—3 (V2<a<V3)
(3) fla) X1 < a<V3THfETH Y
3> —4a—1=3 a—2 2—Z (1<a<V?)
f'(a) = 3 3
4a+ 1 (V2 <a<+3)

l<a<V2Tf(a)<5—-4v2<0, V2<a<+3Tf(a)>0.
5T, fla) 2R/NZT 2 aDfEIZ  a=+V2 |
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(1) #Pa, b) 238D, WEmOBEHE (L T5L, TOHRERT
y—b=m(r—a) THHLL y=mr—ma+b
Ciy=ad—zll:y=mex—ma+bDAERXNS, yZ2HEETDH L
2 —rx=mx—-—ma+b WX 2*—(m+Dr+ma—-b=0 (%)

flx)=2>~(m+Dz+ma—-belBL &, (& ONPRRDIHNTRDD L E,
SIRBEEN f(z) I3MMEZ B 5, MfEZ 5 X 5 o DEIF 2 RGFEA f/(2) =0
DELD2DDEFIETH D05

1
32— (m+1)=0 ZHEBNT o=+ % (m > —1)

ZZT, k= T%£~(@t$<aw>m

f(z) = 2% — 3Kz + (3k* — 1)a — b
WRAE f(—k), WUNME f(k) &
f(=k)=2K*+ (3k* = 1)a—b, f(k)=—2k>+ (3k* —1)a—b
ED2&NPS, TFAREVEDMHEIZHLT
f(=k)f(k) = {(8k* — 1)a — b}* — 4k°
2
:kﬁ{(%—a;b) —4} <0

D&Y, (ODEHEmP+FITKREVEE, () 2727

(2) 3MARRA f(z) =0DMEE o, B, y2T2L (o< <), HP 5L
(i) 27z 9 & &

/jf(:c)dmz/;{—f(x)}dx o i /:f(x)dxzo ()

ZDLE, flz)=(@—a)z—0)(zr—7) THDho

fl@)=(—-a){(z—a)=(B—-a)}(z—7)
=—(@z—a)l(y—2)+(B-a)(z—a)(y — =)
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UL7zhioT7

[ r@de == [[@-apt-vde+ 5-0) (e - ) - o)
= (=) + (8- )5l — )P

= (= =y - ) + 28 - @)}

= - af(-a+28-7)

(xx) & D —a+26—-v=0
F7z, SIRKARER (x) O & R OBEFKED S

~—

®

a+B+v=0, af+py+ya=-m—-1, afy=—-ma+b
ED3XE @06 (a<B<y)
—a=7y>0, =0, m=+>—1, —ma+b=0

Inno, ERLOARAE  y=>nw*—-1z (y>0)
i)z=00&& y=0

(i) 2 >0 &, Bty = —2x O LMITEREREZ & 20,
(iii) s < 0D & &, By = —x O FMUTHERREZ &G E 2.

DAEDFERD S, R P ORTHEEIE, TOMOREEED CTHAMRE & £
W LU, HREED.

<

= i

S\

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/Tdai/Tdai_ri_2020.pdf (p.8 % &)


http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Tdai/Tdai_ri_2020.pdf
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P22 AB Eicdh s L&, P2-2t, 0, 2t) £ T 5 (% <t< 1).

P25 oy FHIZHELE PR 25/ < & R(2-2t, 0, 0)
EAZMEPQRIZBEWT, PQ=2, PR=2t TH5H5

QR = /PQ2 —PR2 = /22 — (2t)2 =2V1 - ¢2
PROWIFEN T2, HRGERERIZED
MN = %QR =V1i-+¢

L7zD¥o T, FH 2 =t iZBFHH0 (22, 0, ¢), FREVI-2DH%ZC, &
T5&, MIZC, RiZhs.

ZA ZA

S/
S/

C, Dz EfE2 — 2t BLOER VI -2 OXR/NEBRIZED, HPHS Eizhd
Mo, M ANGEET B HIFIE, RO (O, DUk % <.

Y Y

2 -2t <+1—1¢2 2—2t>+1—1¢
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KDz=tIZB8IF5WHkE St) 295 (

N | —

S(t):w{(z—zt)Jr\/W}?—w‘(z—zt)—m

—4n(2 — 2)V1 - 2
=87v1 —t? — 8mtv1 — 2

KDFEzEV 95

87

8

2

(
(
A
<

§t§1)

1 t 1 1
4 :/ &dt:/ \/1—t2dt—/ tvV1—1t2dt

2

1
/\/1—t2dt
1 V3
2 2
X, GOXORFRI D DOHEEEFEL VDS
1 1 .7 1143
2= .12, _ . 2. V"%
/%\/1 12 dt 213 553
T V3 O
_g_? @
1 1
¥ 7 /t\/l—tht:[—%(l—tQ)g] —g

D=
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; {@ (j M EHCTEAMT, k1% j B H % T2 WA 72 [150)
U, =9 .
’ 0 (jEHTHEIHS)

5.2 5Nk A 2 5

n

e
0X,, =

ﬁj
j=1
u; € {0, 0y, vy, 0} THY, EROLLO G, 0, v, DlEZNEN
a, b, ctTBY, X, BW0lHBLE, v,=—(v,+0v,)IT&D

— . - 5 5 5 5 -
OX,, = avy + bv, + cvy = —a(v, +v,) + bv, + cv,

=(b—a)v, + (c—a)v,=0
vy, vy i, TSI TH 05

b—a=c—a=0 ThbL a=b=c (%)
ZDLE, a+b+c<S8THdNH a=b=c=0,1, 2
() a=b=c=0Dr %, SEEIEINHBELTH L5 (%f

i) a=b=c=1D& &, EIEkEHHBICRI EHE L THZREZ o
L4BY (k=0,1,2,34,5)

———) — — — — — —
OXS = QpV + vy + Qa0 + Qi3Vg + v, + A5V

= (a0~|—a3)170+(a1+oz4)271+(042+a5)1;2 =0
ap+art+ast+ast+ast+as=3, aqpt+taz=a;+as=as+as XD

apt+ag=a1+ag=0s+a5=1

8
D& EDMERIT ?(9
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(ii) a=b=c=20& &, "Ik FHRITERI ML THZBHZ 3,
Y458 (k=0,1,2)

— . R - .
OXg = Bovy + frvg + Bav, =0
Bo+ P14+ B2=6, Bo=p1 =0 &Y
Po= 1= =2

8
COr ORI (%)

(1)~ (iii) & b, KedDHERIK

1\ L /1\* [/1\° 1\® 5
(5) i (5) *(5) —10(5) ~ 128
2) (x) &0, X, D0 IxhbdeE, BOHAEFEr = a+b+clZOWT,
a=b=cTHB15, riz3nfflchsd. £7
pr=0 (r£0 (mod 3))

r=0 (mod 3), §72bbH, r=3sD&E (s=0,1,2,---,66), BV kA
7RI RPER L TR E ¢, &35 8

to+1ls+ 16+ +tigg—3s =5
th+la+lr 4 +tigg-3s =5
to + 15 +1g 4 - +1o00-3s = 5

LD 3RNEW-T ¢, DI, T

67szs = (67—s)+s—1Cs = 6GCS

1 200 C,)3
Dk p3s = (66Cs)? (5) = (6;200) (xx)

0 (r Z0)
£oT Pr = (66C§)3 (r=0) (mod 3)
9200 =
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333

pr WERRKERDDIE, (xx) £V, CoBRAREBRDLETHD.

GGCS+1 . 66! S'(66—8)' i 66 — s
6Cs  (s+DI65—5) 66!  s+1

(G 65 — 2s
P Z T 665+l 4 _
66Cs s+1

L7z >T

66C0 < 66C1 < -+ < 66Cs2 < 66C33 > 66C3a > -+ > 66Ces

£oT, s=33, T8bb, r=990D¢ T p. ldmKERS.
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3.9 2023%F (150497)
R EY (1] 6]
(1) EOBE EIZHL,
v/ (k+1)m
A = /

Vkr

| sin(2?)| dx
LB MOFEXDKD LD & ZRE.

1 e ]
GrLr - "7 Var

A
A

(2) EDHHn IZH L,

I )
B, = —/ | sin(x)| dz
NN

&H L. MR lim B, 23K K.

n—oo

HE3ME, REAM, AESENA>TVWEENPS EE LETOmMY HL, I
DHUZEZECEE 52 12 3T RCAERSB. 72720, R ofl~ D EHH
DI NIHERIFFELVWHEDLE T S,

(1) EOHREDBBED GDLLRVHERp 23K K.
2) YORELBO AbRVEE, PORELHD bW SRR ¢ %
K k.
a B EHE L, BEEH DL O, o) 2Fbe 3R 1 OMDOEEC LT3,

(1) CH, AEFERy > OXRTHBIZEETND K D70 o DFPHZ KD K.

(2) ald (1) TROZZHFIZH B L TE. CDIBb 200Dy <aXim’zd
MaESLTdH. S EDOFRPIZXHL, P TDC DHEMRLBYIRR y = 22
Lo TYIDVONTTCELMNDODEIZ Lp 235, Lo=Lr&7%%5% S
FOMELRZ28Q, RVPFETE L D% a DHIFAZ KD K.
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FEREZEREI D 4 £10(0, 0, 0), A(2, 0, 0), B(L, 1, 1), C(1, 2, 3) & Z 5.

(1) OBPLOA, OPLOB, OP-OC = 1 %74 P Ok % Kb &
(2) FLP AR AB T A T 5 L, ZOEME FlAD 0% 1 &7

%. O % OA » OB % TR,

(@;ﬁ@%6§:%6X+6ﬁu;@im,Q%¢®a¢5¥@r@ﬁﬁ5%
E25. SHEMYOHB & AMAS DL S i r ORI Z KD L. 7272
U, ZAFLOHBIX3 50, H, BZELFHEHNIZHYD, AL ZDONEHM»
SRBEDET B,

5] R fa) = (z -1z -2) 2EZ 3.

(1) g(z) Z2FEHEFRHLT2EAL L, g(v) % f(z) THS72RVZr(2) &6
. g(2)" % f(z) CTHEI>72RD L r(z)" % f(z) CEIoTZRODBEFELWVWI &
Zt.

(2) a, bEFHE L, hiz) =2 +ar+beBL. h(z)" % f(x) TH-ZRD %
hi(z) EBE, hi(z)" % f(z) TEIS72RD % hy(x) B L. ho(z) D3 h(x)
UL LD & 5% a, bDflZE T _THRD K.

(6] O ZF LT 2HBEEMIBNT, FER (2| <1 [y <1, 2| S 1OERT
Jithkz#Ez2%5. TOVHEKOREDD S, 2 <1 238N %E2 S &T5.
DUR, JEREZEFND 2 A, BARA—HTHLE, O ABIERAZRTEDL
L, TOEIZ20EEDS.

(1) FEEAEZERAN DR P PIROSEM (1), (i) 2L HITHZT L E, mPAHES
5HHIFH V DIRFEZ kD K.
(i) OP = V3
(ii) %5 OP & S %, LA MERZRWVD, MP OAELEFIZRED.
(2) PEREZEFND RN &R P ANRDEMA: (i), (iv), (v) 2T RTHAZT L E,
P A E S B HEE W DR KD L. BT S| mma—i#%ﬁt
THEH o (0 <a< 5) & FWT O,

(iii) ON +NP < +/3
(iv) ##5> ON & S i3HLA 2 Rz 0.
(v) ¥ NP & S 1%, HERERZRWD, P OA% LA RICRD.
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FRE G

\ de 1 z || Vir — /(k+ D
1] ) z=vteEls —=—
1) ==Vt dt 2/t t| kr — (k+ D7

Ak:/ | sint|- |sin |dt
k

T 2_\/%: km 2\/E

kr <t < (k+ D) l2BnT

[sint|  _ |sint[ _ |sint|

2/ (k+Dr — 2Vt ~ 2Vkr

L7zh3-> T

(k+1)m : (k+1)7 | o

/ | sin | gt < A, < / | sint| "
ke 2/ (k+1)m o 2V km
t=kr+ubl & ﬁ:1
du
/7r | sin(km + u)| du< A< /W | sin(km + u)| du
o 2¢/(k+ 17 0 2Vkm

1 4 1 4
_ sinuldu < A < / sin u| du
2 (k:+1)7r/o [sinudu £ 4 S 5o ), Isinl

/ |sinu|du:/ sinu du = [—cosu =2ThHodho
0 0

0

_
(k+1)m

I

Ak

[IA

2~
3
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2n—1

(2) B, \/_ZAkfaMfM (1) DAFER KD

RIS R S
\/ﬁ k=n V (k + 1)7T a a n k=n km
L7zh35T
2n—1 2n—1
1 1 1
lim — < lim B, £ lim — —_— *
n—s 00 \/_ Z / k +1 n—00 n—o00 /M — kr ( )
DL E
2n—1 2n—1 2
1 1 1 1 1 1
lim — Z = lim — = —/ —dx,
n—00 \/ﬁ — <k+ 1)71- n—oo /TN k + 1 T J1 x

2 2(v2 — 1
=] d Av2=1)
oz (x)ITRATEHE, FIAIBLDFEMIZLD

_ 2(v/2—1)
lim B, = ——~
n—oo VL
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(1) BE3ME, FEAME, AESED 2O EDURHOBEE N LT5L
121
=3 (BY)
HEIME, AESEDMHZWN, ZD {EDEDMHl LD 9 HHriz
HEAEAZMARBIGEDRE R AT 5L
8 9 819! \
=351 % a1 — 3 2P
£oT, RKDBMELRp X

A8 120 89 876 14
P=N = 31515

314151 — 50121 12-11-10 55

(2) BE3EO>B2MHE 0L DI LT, [BE] BE 1M, HE5MHE
AR, 2D 7O & E D 8 77 iR 4 {lil 2 Wi B3 E D% B &
T ! ! 181

B 7! 8! 78! G D)

150 4l 4]

Zoduciy, BRI, £, BER DI, kL TESEE 3 H
REETBHANHE. BEIEEOLELOILT, [BER] AFs
iz i, 2D 6EDMMH LD 7 AFZHRE 4 H % M S 56 ORI %

OR < P

& e
C= 15 " 13~ 3z 20

EORELBED bMNL E, BED A S BESEET BRI MR

B-C (78 671 34155
A\ 4415 31415 819!

7181 6ITI\ 315!
:(4!_3!>8@
6171 315!

= <8'7—4>Tm
6! 71 5! 65

3= =
8! 9! 4l 168

103
RDBHEEKL, ZORFROWETHEDS 1— 0 = —
168 168
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(1) C EDE (0, a—1) Dy > a2 2EENED5, a—1> 0 IZBELRLM.
Rk y = 22 DR (u, u?) &531(0, o) DifEE d 2T 5L

20 —1\° 4a-—1
d2:u2+(u2—a)2:<u2— a2 ) i a4

2a — 1 4a — 1

d?Fu==+ DEE, BUIME lD.

ZMEMAZTEE, d>1, Thbb, ?>1THEH1H

4a — 1
4

5
>1 &oT a>Z

(2) A0, ) 2L, S EDEP BT BEMOMAEILTHL (00 < 1)

E = (cos (9 — g) , sin (9 — g)) = (sinf, — cos b)),

—  —
OA + AP = (sinf, a — cos0)

=]
I

C:22+ (y—a)*>=1 LD P(sinb, a— cosf) IZH 1T 2EARDFHREAIZ

zsingd — (y —a)cosf =1 J748bb y=xtanf — +a

cos 0

ZDEMRE By = 2> DFIRRRXP S y ZIHEL, BHT DL

22 — ztanf + a=20

cos
ZDHBERNDEE o, BT 5L, REBBOBEGRNS

1
cos

28 (a, a?), (B, B?) RMESMPD ORI R L LT 5L

a+pf=tanf, af =

L= (5= af’ + (5 = 0®)? = (8= a)*{1 + (0 + B)?)
= {(a+ 8)* — 4aBH1 + (a + B)*}

: 7 +4a) (1+ tan®0)

(L4 N
~ \ cos26 cos 0 “ cos? 6
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1

t =
cosf

L =L eBlL

ft)=t*—4t + (da - 1)* (t=1)
f(t) D 1 RERE L 5B 2 YOI E Kb B &

f/(t) = 4> — 12* +2(4a — 1)t
f(t) = 12t* — 24t + 2(4a — 1)

7 —4a
6

tZLICHERLT, /) =0%2f<E t=1+

F(8) % /(8 TEI>T, k= ,/7_64“ rH<r

()= %(t — 1) ") + §(4a —Nt+ §(4a -1)
_ %(t — 1)) — Sk — 4k + 4

f(l+k)<0Z@ZEIXE0. f/(1+k)=0&D

—8k*(1+k) —4k>+4<0 WZIZ (k+1)*(2k—1)>0

1 .
INEBNT k> 3 Wz

5 11
IRE()ORREY T <a< o

5% 3Ky = f(2) DEMMD v BEfEZ c £ T 5. f'(c) DFFFE f(z) D a?
DRBOFFSNERLD Z L f(z) DPWfEZ DO DOBEFHEME. B
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(1) OA=(2, 0, 0) BETOB = (1, 1, 1) L BEARY M LD 1 D%

7=(0,-1, 1)
YEBY, Ob = ko THBMS (kILER), OP-OC—=1%09
FO1+4 (—1)2+13)=1 DXIT k=1

L7hisT OP=0=(0,—1, 1) &£->T P(0,—1, 1)
(2) HIXEMRAB EOETHE0 5, FEtZHNT

PH-AB = (OH — OP)-(OB — OA)
— — —>
— OH-(OB — OA) (%)
— . —

2 — 1 2
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(3) 220D 5 X % Fifi OAB IC el 2 Lz f(X) & 5L
— - — = e
f(OP)=0, f(OA)=O0A, f(OB)=o0B
fRBIEEMTHEM S, fILkDQDEERLET S

Oft = 7(0G) = 2 7(OR) + 7(OF) = 204
(#)I2£ D, OHLAB TH 575, R 5H4 OH I B RT %35/ < &

3 32 1—= 1 V3
T="AH="2AB=-|AB| = =|(-1, 1, 1)| = -°
— 3= 3 — 3
Wiz, OR:—OA=<—, 0, 0>0U) OR| ==
4 2 2
— = — 3 1
RB=0OB—-OR=(1, 1, 1) (5, 0, 0) = (—5, 1, 1)
— 1
IRB| = —+1+1:g
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(1) g(z) — r(z) & f(z) 2 REUFED.
g(@)" = r(2)" = {g(z) — (@)} D g(a) Fr(z)!
L7edio T, BREIIELT 5.
g g(x) =r(z) (mod f(z)) D& E g(x)" =r(z)" (mod f(x))
L7edto T, BREIIELT 5.
(2) h(z)" = hi(z), hi(z)" = h(x) (mod f(z)) &Y
h(z)® = hi(2)" = h(z) P2 h(z){h(2)*®* -1} =0 (mod f(z))

A=h(z) b TBY

A(A® —1) = A(A* + 1) (AP + 1)(A5 + 1)(A° +1)(A% - 1)
= A(A+1)(A - 1)(A* + 1) (A2 + 1)(A° + 1)
X (A2+A+1)(A2—A+1)

IR DR

A 4+ 1>0, AP +1>0 A°+1>0,

1 2
AQiA+1:<Aj:§) +2>0

o —1, v — 2 Z2RBUIR 2700 (S FEIE).

U735 T, h(z){h(z) + 1}{h(z) — 1} iF (x — 1)%(z — 2) ZINEIZH D.
h(z), h(z) +1, h(z) =1 DVWTNDPD (z — 1)(z —2) ZREBIZEL DL &,
2? =3z +C (CIEER) 1Tz — 1 Z2KBUIKR 7270 D TAH.

h(z), h(z) +1, h(z) —1HToz—1, 2 -2 2WBTEDHDEIRD 6 DD
BEIZDWTHRNS.

h(z) | h(z)+1 | h(z) -1
Dllz—-1| z—-2 h(1) =0, h(2) = —1
@ | x—-1 r—2 |[h(1)=0, h(2)=1
Qlz—2| z—1 h(2) =0, h(l) = —1
@ r—1 x—2 || h(l)=-1, h(2)=1
® | z-2 z—1 ||h(2)=0, h(1) =1
® v—2 | 2—1 |h@)=—1 h(1)=1




344 FI3E HEKF

h(z)=2>+ax+bTHEDE, O~@IFRDLDITHR5.

h(z) h(z)+1 h(z) —1
Da=-40b=3 | (z—1)(z—3) (x —2)? 2 — 4o + 2
@la=-2b=1 (x—1)2 a2t —2r+2 z(x — 2)
6) -2, b=0 z(x —2) (x —1)2 r? —2r—1
@ =-1,b=-1| 22—2-1 z(x—1) (x+1)(z—2)
® =—4,b=4 (x —2)? r?—4r+5 | (x—1)(z—3)
© —5,b=-5| 22=5x+5 |(z—2)(x—3) | (z—1)(xz —4)

h(z){h(z) + 1HA@) — 1} B f(z) = (& — 1)%(x — 2) TED YN B L DI,
QL @DBETHENS

(a, b) = (=2, 1), (=2, 0)
BUR h(z)" — h(z) & f(z) = (z — 1)2(x — 2) ZEEICE D95
h(1){h(1)™ ~ 1} =0,

R (D){49n(1)*® =1} =0, h(2){r(2)* -1} =0

FEOE1IANS (1) =0, 21 THZ2S, HF2RKD W(1)=0
h(z)=2*+ax+b &V, W(x)=2r+a

W(1)=2+a=0 WXIZ a=-2
hz)=a22 =20+ bTHEH5, h(2)=0,+£112&H b=0,+1
() b=0Dr &
h(z) =z(x—2), h@)+1=(x—-132 h@)-1=2>-21r-1
(i) b=1D& &
h(z)=(r—1)% hx)+1=2"-22+2, h(z)—1=2z(r—2)

(i) b=—1D& &

h(z)=a2*—-2r—1, h@)+1l=xz(x—-2), h®)-1=2—20-2

h){h(z) +1H{h(z) =1} B f(2) = (z —1)%(z —2) ZREZ RS DI, (i)
& (i) DHETH 05

(a, b) = (-2, 0), (-2, 1)
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(6] (1) PA<1zH2LE, 5 OP OEBMFLIE 2°
P2 z211lHdEE, #4 OP D@ FHIIE é{%ﬁ@f—?}

R _osy L[4 s_gal 20, 27
ROLEFBEEV, T DL Vi=2"+ 2 fﬁﬁ) 2 _3-+¢§

(2) G(-1, 1, 1), H(-1,-1, 1) &L, 2? +y* + 22 £ 3, 2 > 1 ®FH OGH

WX AWHEE ST B, Sina:%, cosa:% 0
S = %(\/5)2(204 —sin2a) = 3(a — sina cosa) = 3a — V2
L FORORERRD % y BIDJE D IS KO REE 1, &35k

vi=r [ - 2 ay=n [ (==

3
—1
B ORI DELD y il o DfffiE d &35 &, Ny TR Falk
YOEHIZED
L2
- 2rS 38

RHEEL A % £ — V2 D D 1 zw 7213 [l & R YRR Vs 2T B

3 3 2 T
o teta s =2 (& va) 5=
T

:Zﬂl_&ﬁwa_¢®}:%@_9%h)

(2 — 3v2S)

20 2
X o T, RDBIEKMHEIZ ‘/1—1-4%,:?4—77(—4—8—9\/504) [ |

V3
t
V3 S
H G H a ¢
) R
E F ; .
@) : 5
| D40 R P y C -1 1 )
A B
Yy +12=3
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3.10 2024 % (150 %)
R EY (1] 6]

FEREZERIAD S A0, —1, 1) &2 X 5. 2y Vil LD S P AROSRME (1), (i), (i)
B RCET e T 5.

(i) PIBAO L HA B,
() ZAOP > §7T
(ili) ZOAP < %
P2 & D 5 2HiFH % vy Vi EIZRRE K.
IROBIEK f(z) 2 EZ 5.

[l
fla)= [ S 0sas)

(1) 0<a<%%?}7‘:‘¢%§5{a’6, fltana) =0 2255 DEKD &,
(2) (1) TRDE a 1K L, tana D% KD &.

(3) B f(2) DR0 S 2 S 1ITBITEmAMEER/MEZRD K. BELRS
X, 069 <log2<0.7THAZLEHNTIL.
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JERESEE 2 R DA (1), (i) 12fito T IR L IZEIK HP &£ A 5.
(i) BHNZ, PR (2, D) I2W3.
(ii) HEEFMTP D (a, ) IZWVWBR L E, ZD1IRBITIEP I
.%%%?x%t%bf@uwtﬁ%@ﬁ

. TR % Ty EIEBILT (a, b) & KRR A

. aﬁazéfmay_x CREILT (0, b) ¥ SRR

. %ggéf@ﬁy: —z IZBAL T (a, b) & XFR AL

W 5.
DROMWIZEZR L. 72720, (1)I220nTiE, mosazETIE X0,

(1) PAL D >3 HDME~%2 3T~ TRD &.

(2) n ZIEQOEHET L. B OnBRIZP D (2, 1) I2WVWDHHERE, &Y
Do nBBIZP D (=2, 1) ICWAHERIFEL W & Z2RE.

(3) nZIEDEE LT 5. BAINS nRIZP DBRI(2, 1) 12V EHERZ KD K.

4] f(x) :—\/—_a: 24 4V2 B 0 <t <AZWETER YL, EEEE L
@5@¢ﬂ»%ﬁb,y@ﬁmeTW%ﬁy:ﬂ@ LEOBER RS, o
i EizhhEHOME C 2T 5.

(1) M C, DHLDIEREZ (c(t), 0), FRZr(t) 2BL. ct) & {r(t)}* 2t D
BATRE.

(2) FEMald0<a< f3) ZiMiTzT T 5. MC,PH(3, a) 28D &5 HE
B30 <t <4DFHAIZN DD B,

FEREZERINIC 3 £ A(L, 0, 0), B(0, 1, 0), C(0, 0, 1) & & b, D% ACD
e 95, ZALABD OB IUONTZ c#IO £ D DI 1S ETHES
N5 SARDIRFEZE KD XK.

[jQML@%ﬁT,1a%m%%u%mmw%ﬁ%%k@mﬁ%%ﬁtm5.u
TOMWZEZ L.

(1) f(z) =23 +102%> 4200 & T 5. f(n) BEHERDE LD LB n 2 TART
Kb k.

(2) a, bEBEBOEHREL L, glz) =2 +ax® +br £ T 5. g(n) BHERHEL4%D
io&%ﬁ(n@ﬂ*ﬂtiiﬂlu\?’ci)é & &rRH,
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FRE I
(1] Pz, y, 0) 2B 2@ ED (2 y) # (0, 0)

— — — —
OA=| -1 |, oP= , AO=| 1 |, AP=| y+1

OA-OP > 1

:.j— = cos ZAOP S cos - = ——,

0K 0P| 37T

— —

AO-AP

Oﬁ—:COSZOAPZCOSzzﬁ

|AO||AP| 6 2

L7zh3->T

— < ! y+2 > V3

Va2 T 2 V2 (y )Pl 2

RS, y = 0ITEELT, Y5y

y = |z, %+

FEG) &Y (2, y) # (0, 0)
P O Y G2 HH L, TOMORHFRED TERZ &8, 72U, OIkkR<.

Y

B

1+

&

_'10/

1—

—
8

=
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AR Pz, y, 2) LB LK. EREH

1 1 0
0 + 1 + 8 X 0 Y +Z 1
s Yy z = JE— R —
0 1 0 \/5 \/§ 1
Zi1o &
b% Y -7 Y+ Z
xr = s = s z =
VG NG
Znro N N
Yyr =z —YyT=z
X=z, Y="—, 7= *
NG NG (%)

ADXYZ-RIZBII5mE AN 35 A0, 0, V2)
P(X,Y, 2)235&, &G &b

(_)—X,b—]?/ 2 1
— —— = COS ZA/OP/ § COS -7 = ——,
|OA’||OP'| 3 2
— —
A'O-AF sy T \/g
ﬁ—:COSZOAP zCOS—:_
IA’O||A'P| 6 2
OA' = (O’ 0, \/5)’ OP' = (X> Y> Z)7 A'O = (07 O,_\/ﬁ),
—
AP =(X,Y, Z—-2)ThHdh5
2z 1 VAZ=VD VB
VoVXZ Y2 L 22 T 2 ﬁ\/XngYQHZ_ﬁ)Q— 2
Z<0ICHEELT
2 2
Z 21 (Z —V/?2) .3
XAVIAEET X eyt (Z—ap o

BHET DL

X24+Y?-3220, 3X243Y2—(Z-V2)?220 (%)
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()IZz=02RATHEL X=21 V=
INS%E (xx) ITRAT B L

#+ () () = o) - () =
BHEITDLHE

2?2 -y <0, 22+
ZZ0&kD, yZ20ThHs1H, EOFE 1A
2 S yl* PRIZ y2 o

U725 T, miP(x, y) D7z 3 A%

(27, y)%(oa O)a ?JE |l’|, [L‘Q—{—

FEGD ED (2, 9)# (0, 0)
P OULY 132 HEPHIE, TOMOMRES TEAMA ST, 272U, OB,

Y

™

1+

&

—'10/

1—

—
8

&



3.10. 2024 4 (150 7) 351

(1) s=tanf £ IH& (00T

= dt = dt dt

R
. 1182 . 1122 T e
INZWMNT 5L

ﬂ@z/xl ﬁ—/ll dt
o L+t L L2

dt 1
t=tanp & 35L& — =
de  cos?yp

o ™
1 d 4 1 d
f/(tan 0) = / — 2 i / - %)
o 1+tan®p cos?p s l+tan?¢ cos? @

[} ™
:/dw—/4d¢:20—z
0 0 4

fl(tana) =0 &9 2 &

™
4 8

(2) (1) DFERD S

1
tana:tang: _\/5_1

V2+1
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(3) (x) £V, z=tanfh &9 5&

f(z) = [gp}:—é[ log(l—i—tZ)]:—i——{ 10g(1+t2)£—${¢}
:x<20—%>+10g1ﬁ2

T 0f--|v2—1/|---11

N+

@) || B

(xx) £ D

log2 < 0.7 &0

m—4log2 w—4x0.7
> >

F) = f(0) = 7 —log2 = —— .

1
koT BAM Q) = % — ; log2,

V2 +1
2

5/MA f(vV/2 — 1) = log
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(1) (2, 1), (1, 2), (=1, 2), (=2, 1),
(_2’_1)7 (_1’_2)7 (1v_2)a (27_1)
(2) P nBERIZH (a, ) IZWBHERE P, (a, b) T2 &, HAIG) &0,

Sl A
Paa(jy B) = 5Pl =) & 5Pal—ds K+ 5Palls )+ SPa(—k, =)

(A)

DERALT B (4, k= 1,42, j #k).

(A)IZBWT, j, k2ZNTN —j, —kITESHA S L

Paia(=4,=K) = 5Pu(—d, K) + 5 Pali k) + 5 Pa(—h, =) + 5 Palh. )

(B)

(A), (B) DEBAZNENEL WAL, HARK 0 IZDWNT

Po(Gs k) = Bu(=j,=k) (k= +1,£2, j # k) (©)

DENLT B, U7zDioT, P2, 1) = P(=2,—1) DL d 5.

(3) (C) &b, Pu(—j, k) = Pu(j,—k), Po(—k,—j) = Po(k, j) THBHS, T
no%E A ITRATS

Paals K) = SPalj, =) + 3Pk, J) (DY)
(D) & (C) L AN S, RICES CHEET I LATES,
Pasally ) = Pl =) + 3P 1 (02)
Pass(G,—K) = SPalls 1)+ 5Pall, =) (03)
Pasa(h, =) = 2Pk, ) + 5 Pali —h) (1)
(D1), (D4) &9
Pasil K) + Pasalh, =) = Palk, 3)+ Pali = (€1

Paa(iy B) = Paa(b, =) = —5{Palh, §) = PG, =)} (B2
(D2), (D3) &b
PTH-l(k? j>+Pn+1(j7_k>:Pn(]7 k)+Pn(k7 _]) (E3>

Pasills ) = Puali. =) = —5{PaCGs B) = Palk =)} (B4)
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77\(“
— —

ap = Pn(j> k) "’Pn(ka _j)a bn = Pn(j> k) _PN(k7 _j)a

y e, (Bl)~(Ed) &b

1 1
An+1 = Cp, bn+1 _gdna Cn4+1 = Qp, dn+1 - __bn
Inhro
1
An+1 + Cpn+1 = Qp + Cp, bn+1 + dn+1 - _§<bn + dn);
1
Ap+1 — Cpy1 = _(an - Cn); bn+1 - dnJrl = g(bn - dn)
LD 4 DD fbAD 5
1 n—1
an—f-cn:al—f—cl, bn+dn: <—§) (b1+d1),
n—1
Ay — Cp = (—1)"‘1(a1 — Cl>, bn — dn = (—) (bl — dl)

j=2 k=12¥3¢&

P(=2,1)=P(2,—1) = %, Pi(1, 2) = P (-1, 2) = %,
P2, 1) = Py (~1, 2) = P(=2,—1) = P/(1,-2) =0

1 1 .
:O)C‘f_%, a1:b1:0, 6125, dlz——’@%éﬁ)b

6
1 n _ L1y v
an:Z{1+(—1) } bn_4<3) {1+ (-1)"}
U7z -T, BREnizOWT
1 1 n 1\"

R P2, 1)=1, B(-2,-1)=0&D, n=00& & (C) IFHZLBVN5,
n=1TP, (2, 1) &k 3.
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AR WS nEIZP D

B2, 1) F2ER (-2, 1) LW BHERE  p,
M1, 2) FER (-1, -2) KW BERE ¢,
m(=1, 2) F220ER0 (1, -2) LW B HER%E 7,
M2, 1) £ (2, -1) 12V B HERE s,
eBLE, M G) S, ROMERIEADKLT 5.
2 1 1,2
Pn+1 = 3Tn 337’” Gn+1 = 3Tn 33n7
2 1 12
T'n+1 3pn SQna Sn4+1 = 3pn 3%1

U7z >T

(pn+1 + QnJrl) + (TnJrl + 5n+1) = (pn + Qn) + (Tn + Sn)
(Prt1 + @ns1) = (Png1 + Sng1) = —{(Pn + @) — (10 +50)}

(s = nss) (s = 02) = —3 (0 — ) + (0 = 52}

(ss = oss) = Ot = 501) = 540 — ) = (= 52}

o
(P + qn) + (rn + 80) = (po + qo) + (1o + So0)
(P + an) — (1o + s0) = (=1)"{(po + q0) — (10 + s0)}

p=1 qgp=ro=5=0TH5Nn5
2(pn + Qn) =1 + (_1)n
1 n
2 ) = {1+ (-1} (5)

X oT, ROBRERIE (n 13 E AR

%pn _ %{1 + (-1} {1 + (%)n}
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(1) #ifiy = f(z) EO& (¢, f(1) BT 2RO AR
z—t+ f({t{y—ft)} =0
Z DERDR (c(t), 0) Z#EZD 5
c(t) —t—f (O ft) =0 BRI ct) =t+ f(t)f ()
2 5 (c(t), 0), (¢, f(t)) BIDUERME r(t) 1X, EOFEHL S

r(t)? = (t—c(®)* + f(t)°
={f'OFOF + f(O)* ={f(t)* + 1} f(1)°

fla) = —?(1«2 —16) &b, fl(z) = —‘/;x THENS

af ve, | &
ot) =t + <—7t> {—T(t - 16)} = -t

r(t)? = { (—?t) + 1} {—g(ﬁ — 16)}

= 1—16(152 +2)(t* — 16)?
1 2 2 2
= E(t +2)(t + 4)2(t — 4)

Y
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(2) f(3) = %E &0, 0<a< f(3) ZHidT o
O<a2<%

(1) DFEER» S, M C DR

3 2
C,: (a:—%+3t> +y2=1—16(t2+2)(t+4)2(t—4)2
(3, a) X0, LB BhS
t3 ’ 2 1 2 2 2
3o+t tat= (P4 -4

3 3
A lZOWTHEL & a?=——t*+ =3+ 312 — 18t + 23

8 2
34 33 2 N
g(t):—§t+§t+3t—18t+23t%<<‘_’_(0<t<4)
3 9
"(t) = ==t + =2 + 6t — 18
q'(t) 5t 5t +
3

= —§(t3 — 3t — 4t +12) = —%(H 2)(t — 2)(t — 3)

g(t) DEEEZRIZ, IRDOEK D175,

LT -2
g'(t) - +
g(t) | 23) | N\ |5] 7
g(t) = a® DFES t DIFEUX

N[ (=D

o5l o | w

0<a’?<bh Db 118
a2=5 DL = 2 ffH

49
5<(12<§O)k% 34

0<a<+V/bDE&E 118
L7hioT a=V5DEE 218 0

\/5<a,<£\/§0)2:§ 3 (&
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3EA AB, BD, AC O AR 2

EffAB:x+y=1, 2=0,

E## BD : :1:’:;2:2,

EARAC: 24+2=1,y=0

Ef% AB, BD, AC & ¥z =1t &®D
RREZTNZENP, Q, R&95dL

R, 0,1-1) (=<t<)
AABD O¥Hiz =t 12 X BDWHIXIRD X 51272 5.
Ho<t<! (i)l <i< (OEETES!
z z z

0} 1-2t1-tY Ol1-2t 1—¢t Y (0} 1—-t

EMPQ & il Otz OHE 5L, K (1)~ (iii) &Y

O'H = or OP=1-t, 0OQ=+/(1-2t)2+1¢

\/§ )
b B RO R E V 2§ 5 &
Vo3 !
;z/ﬂow—oqaﬁ+/fdw—0H%ﬁ
0 3

1 1
1
—/3(2t—4t2)dt+/ —(t—1)*dt
0 1 2

1 1
4,17 1 1
= | ==t —(t-17°] ==

0

LERoT V= %
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(6] (1) f(z) =a(22+102+20) £V, f(n) BERLHEZDE, KOBETH 5.
e n=pD&Z (plEFEH)

PH10p+20=1 DXIZT p(p+10)=—19

INZI 723 R p FIAFEL 78\,
o n=—qD&Z (qlFFEHK)

P —10g+20=—1 DZIZ (¢—3)(¢—T7)=0

INEMRNT ¢q=3,7 THhbLL n=-3-7
en=10r%, f(1)=1(12+10-1+20) = 31

F) REETHBD S, n=1135%M%2H1rT.
en=—-10¢%, f(-1)=-1{(-1)>+10-(-1) + 20} = —11

(=D IEFTROD S, n=—-11EFM2HEZI R0,

YEORENPS  n=—3,-7, 1
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(2) g(z) = z(2* + ax +b) £V (a, bIFEE), h(z) =2>+ar+bE B L,
g(n) MBI BDIE, (1)~(iv) DHEETH 5.
(i) n=pD&Z (plEFE), hip)=1
(i) n=—q D& Z (¢1FFK), h(—q) =-1
(iii) n=1D & &, h(1) 1XFEK
(iv) n=—-10D& &, —h(-1)I1FFEHK
[A] (1), (i) Z2#7=3HREp, ¢ BVEBITFELET D ERET S L

Prap+b=1 ¢ —ag+b=—1
o2 rxDERZE L L
- +alp+q) =2 PAIT (p+q)p—qg+a)=2

ptq=4, p—q+aldBETHEN S, LOE2 X% TEK D, q
FEELRW. oT, (1) & (i) KRR LR,
[B] (i) & %729 KB p1, po BFAET B LRET D &

h(z) = 1= (v —p1)(z — pa)
r=—-1%EXIZRAT B L
h=1) 1= (—l—p)(=l—ps) >0 BRI —h(=1) < —1

ZDEE, (iv) Ez LRy
[CT (i) 27§ R g1, ¢ PFET D LET DL

h(z)+1=(x+q)(x+q)
r=—-1%EXIZRAT B L
h(—1)+1=(-1—q)(-1—¢q) >0 WAIZT —h(-1)<1

ZorE, (iv) LW
[A] ~ [C] 25, g(n) BFEEE 228 n OMEBIL 3T THS.
u
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FEHEBRERE T2 AR f(o) =0 BNEEE L DL X, TRSIRAEWC
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a, b, cEFEHEL, 300 2WHBRRA

2 +ar+1=0
22+br+2=0
2 4+ecr+3=0

®@E 6
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IZDOWT, IROMIZEZ K.
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1) 224+ar+1=0---D, 2°+bx+2=0---@, 22 +cx+3=0---Q
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QD2ff%E B, BT DY, MEGBOBERIZLD
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(i) a£bDEE, 2/a, a ZBIMOHNIER EIZHD, 2588, 3%
WHHOFLEFE EIZH D, ZOMOHLEE TS L (KIXFEE),
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1
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B, B, v, 7 \EHE—EMREICHD, K.
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r<0IZBWVWT f(z) <0 THENS, z<0IZBENWT (x) DR,
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(1) O(0, 0), P(h, s), Q(h, t) &V (s <t)
PP =0P*=h?+5% F=0Q*=h*+t>, r=PQ*=(t—s)?

S = AOPQ = %h(t—s)’é‘%éi)‘%

1
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= 2h% — 2V/3(t — s)h + 2(s* — st + %)

:2{h—§(t—s)} +%(s+t)220
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q
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L7zhoT
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+ (tan 3 — tana)? — 2v/3(tan 5 — tan )
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1 2 1 2
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(2) (1) DFRZMHT B &
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A+ 0+ m? > 4V3ADAB
a®> +m? +n? > 4V/3ADBC
b+ n? + (2 > 4/3ADCA

T = AABC 4+ ADAB + ADBC + ADCA {Z
FELTCLEDARDIAXZMA 5 &

2a®+ 0>+ 2+ 2+ m?+n?) =437
L7zh3o T A+ +E+ 0P +m?+n?>2/3T

7z, (1) OfEGa» 5, ERCTBVWTESVHKIT S L &, MEEKABCD
ZIEEMEFETH 5.

BB 2s=p+q+r&l, 3IEHs—p, s—q, s—r OHEIFEY - HEFEHD
RNBERIZE D

e e T IFEriFEn G

DIZBITEETELEME s—p=s—q=s—r THbL p=q=r

4

57 Zs(s = p)(s —q)(s =)
(25)” 2 12V3y/s(s — p)(s — q)(s — 1)
(p+q+r)?=12V/35 @

u=01,1,1), v=(p, q, ) % |[ul]o] = (wv)* T2 &

(Ip+1g+17)? (Y27 LYDOREN)
p+g+r? 0O

(P + 12+ )" + " +77)

>
3+ +rh) =

@IBVWCTEENEITELE uffv ThbL p=qg=r
@, LY PHP+r?24v3S (FEVWLELE p=q=7)
Z DEATAEA % Weitzenbock DFRZFR &\ D, [ ]
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() [ ogylftan)dy =3ollogz - 1)+ 4+ T (1552)

1
(¥) DEBDIZONWT, t=ay bl =
t|1—

[iuogmf(xy)dy:/j

:_—/ f(t)log—dt—l——/ f(t)log —dt
T J1 X T Jg Z

log%' f(t)% dt

:_é/l f(t)(logt—logx)dt—i/Q f(t)(logt — log ) dt

x
e 1 :
—;/2 f(t)logtdtqt%/z F(t) dt

ERIZKD, (x) OEBLIC z 2T 2 2

—/jf(t) log ¢ dt — /;f(t) log dt+(log ) (/jf(t) e /zxf(t) dt)

L logz [*
__5/1 (1) log t dt + Ogm/1 F(t) dt

=32%(logz — 1)+ Az + B - (%)

(xx) DA Z 2 IZDVWTHA TS L

—2f(x) logx%—i (/jf(t) dt + /;f(t) dt) + (log z)-2f ()

=6z(logx —1)+3z+ A

EAROMHEZEEHEL T, WAl 285 E
/xf(t)dtjt/xf(t)dt:693210g93—3x2+Ax SEEE)
1 2

(xxx)IZx=1, 2%2RATH &

1 2
/ f(t)dt =A—-3, / f(t)dt =2A+241log2 — 12
2 1

2
INZzfNT A=5—8log2, /f(t)dt:—2+8log2 (D
1
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(xx) 122 =1, 2Z2RAT DL
—/21f(t)logtdt:A+B—3
—/12f(t)logtdt+(log2)/12f(t)dt—2A+B+12(108§2—1)
Eo2XizDERATSL
—/;f(t)logtdt:(5—810g2)+B—3;
_/12f<t)logtdt—|—(log2)(—2+810g2>:2(5—810g2)+B+12(10g2_1)
INsEZTNTNHEEST S L
_/21f(t)logtdt:B+2—810g2,
—/12f(t)logtdt:B—2—210g2—8(10g2)2

ED2A»5 B = 51log +4(log 2)?

(xxx) 23T 5L 2f(r) =12zlogr + A

5
£oT f(a:):6a:logw+5—4log2 [
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(1) z=a+bi £BL & (a, bITBE)
Catbi] Vet

z

=

342 [3+2 V13
rZ2/NIWIEIZTRS &
(a, b) = (0, 0) D& & r=0 (1 {)
1
b) = (£1, 0), (0,£1) D& & = — 4 1
(a, b) = (£1, 0), (0,+£1) "= (4 )
V2
b) = (£1,£1) D& & = - 4
(a7 ) ( Y ) r \/E (,f.)
2
b) = (£2, 0), (0,£2) D& & = — 4
(a, b) = (£2, 0), (0,+£2) r=75 (4 )
(0. B)= (£2.41), (L4 0ex =Y (3)
V13
22
b) = (£2,4£2) D& & == 4
(a, b) = (£2,+2) "=5 (4 i)
r JOl L [Z[ 2[5 ]22
Vis | Vi3 | Vi3 | Vis | Vi3
N(r) 519 [ 13|21 25
2 2v/2
EoT 10<N BHF — <r< ——
2T {r[10 = N(r) <25} 5" /i3
(2) 2DODHE D, EZRDESITEDS. Yy g
| [ A

D={e+yil0S2<1, 0y <1},

N[ =

E={z+yils<z=<1, $<y<1}
6 DDMATHENZ AL D — E T, HOK /
DRHFBAI TH S, z=a+bi B L
z 3a+20 —2a+3D.
- = + v
3+ 2 13 13
I, g DIZEENE L E
{0§3a+2b§1

NI

. 0<3a+2b<13
13 Wz = =
0 < =23 < (*>{0§—2a+3b§13

¥/, HEBEIZEEFNDHLE, a, bVDPIBETHHILITIHFERELT

1 3a+2b < < <
{ <l (**){7:3a+2b:13

2
L=zt < 7< 2a+3b<13
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() D2ANS a ZHETHEL (E1A x2+ 52K x 3)
0=<2Ba+2b)+3(—2a+3b) <13x5 WZIZ 0Sb<5
INoZIER, (x)D2RITRATEHILITED

b=0D&ZE a=0 (1 1)
b=1D&&E a=0,1 (2 1)
b=2DEE  a=-1,0,1,2 3  (5{f)
b=3DrE  a=-2-1,01,2 (5{)
b=4D&ZE a=0,1 (2 f)
b=5D&&E a=1 (1 1)

L7zhio T, (x) Z729 (o, b) DI
1+2+5+5+2+1=16 (fi)
(x) D2APS a ZHET DL (1A x2+ 52K x 3)
7Tx5=23a+2b)+3(—2a+3b) S13x5 WAIZ b=3, 4,5

INSZIER, (xx) D2RUTRATEHI EIZLD

b=30DrE a=1 (1 1)
b=4D&E a=0,1 (21#)
b=50DtE a=1 (1 1)

L7z o T, (k) 2727 (a, b) DMEBUE
1+2+1=4 (fl)

Kb BMBUL, () 275723 (a, b) DB S (x+) 2723 (a, b) DK
ZRIFIXE VA6
16 — 4 = 12 (f&)
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(1) FHO n ADOBERMZ & BRANERZ 5, £TBE (n=1,2,---), KD
LRV T B,

$1=2, Sp=8,1+n (n=2)

n

- N 1
n=20¢ % Z(sk—sk_l):Zk WwZ Iz sn—31:§n(n+1)—1
k=2

k=2

EOFE2RIK, n=1DLEHLHLT IS

1
snzén(n—i—l)—i—l

e Hy, -, Hy (S KD ZEFDEIDNRRAEI TH D L &, ZTOERKRIHIK
Er, &35 (n=1,2,---). Hy,--- H, 1 & H, EDZHU L2 VIl H,
DREENL 5, 1T UL, 22/ Hy, - Hyy (2 & BBRARDEE 1 13,
S H, DAENZ LD s, ZTEMT 2006, IROWERDVEIT 5.

r = 2, Tn = Tn—1+t Spn—1 (TL 3 2)

n=20& X
n n n 1
Z(Tk—rk—1)zzsk—1= {—k(k—l)—l—l}
k=2 k=2 k=2
rn—m:é (k= Vk(k + 1) — (k= 2)(k — Dk}
k=2
+ Y (k= (k=1)}
k=2
rn—ZZ%(n—l)n(n+1)+n—1
ERF, n=10LEHHITE5T N5
rn:é(n—l)n(n—l—l)jtn—{—l
1,05
—6n —|—6n+1
£oTC, T(Hy, -+ H,) DEVFLEDSLHRHBRKENVDH DI
Lay B0y
6n Gn
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2) () n=20r%

4 (Hi & HyW AT TR

7KHL}5):Z{3 (Hy & HyhS¥AT)

£oT, T(Hi,Hy) DEVFEDHMET, 2HFHIZKEVEDIE 3

(ii) n =30, &, (1) DfERS LOMBEUTH 5 5401, 2225, T(Hy, Ha, H;)
DEVBRIERESIV2FEHIZKEWEX, ZhEths, TTH5.
£oTC, T(Hy,Hy, H3) D& DFBMET, 2HBFHIZKEVWHDIE 7

(iii) MEXIZ D B BAARG 4 T, P

20, y=20, 220, v+y+z=1

DAL, Hy:o4+y+2=1%2VFTBEILEZYHEH, 2 +y+2=0
CBET ST, ZOMEBIELT SRS

T(Hy,Hy,Hs,H)) = T(Hy,Hy,H3, H)) —1=15—-1=14

Hy

n>40&E, BERESOHEMEBAMEIEL, S (1EA& OABC) @

D 1o%0 &L, OOXEICHYT 2 Vil (il ABC) % O %8
BEEICHET 52T, OBFERILELT 3.

1 5
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(3) ¥ Hy, Hy,---, H, 1%, ZEROHRKAEZHEZ5EHDLT 5.

i)

ii)

iii)

n>50D&E, FATBIXERD 5720, (2) TIT - 72 A O EAA

DFHOBENZ LD, ZOMEEEZBLIEEIENTES. ZDF

HOBEZE 20475 22T, T(H),Hy,--- ,H,) D& HVEHMHETIH

HIZKREWH DI

rn—2:1n3—§n—1
6 6

n=30&E, (1) DR IOMBEXIZH 2 EMEE 1, 2, 305,

T(Hy,Hy, H3) D2 D 1F2 KM, 2FEHB LT 3HFHITKE WAL,

TNnENS, 7, 6 TH5.

n=40t &, MEXOEMAN 45 X0 (2)(G) TR UZEEEE S D

L&, BESEBITZORKME S 2L D, T(H,, Hy, Hs, H)) MK

LN DfEE & 2 & &, ZOMMEEIGRILT 5 A), B) DEELDH 5.

A) (2) THRUZ X S ICEHEEA 1 2B/ L T, 4 FHERIOIA RO A,
FFHOHLE LD e E, TONEEIX14 T, 51 ZRIL
XL E, ORET I KD, FSITEEIE T WS
5, ZEMIDERA 1312725 Z 21372\ (D EIEUIEE).

B) (2) CTRUZKT3 YVl Hy, Hy, Hys DA O ZRET 5 (FEI%
D1 DWk5), $4bs, Hy, Hy DRARE Hy, Hz DIRAR%E FATIZ
LBLE (H), H3 DRARE ZNEET), FOEMAaEEIL, H,
R U TR (0 BIBUEEE) TH B Z L ICERE LT (£ FTON)

15—-1=7x2=14

Hy, Hy, Hs D Hy L DA%, TNEN, Iy, Iy, I3 T 5. KT,
i, lo, LT RTRDB L E, ZDOZEMMSEEBIL (A TDOM)

6 x2=12

H,

ls

“n 4 Sn—1 (n#4)
—n —n — n
D~ii) 25, kb DI 6 6
12 (n = 4)
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ZEDRADENE

#ﬁ@%ﬁanOhf,<p>:{ 0 <a) pyzy
P q

()-(20)-(,

(1) THRad 7= FHDEHIT & 5D E s, 1%

SHZ%M”+U+1=1+H+%Mn—1ﬁ:(g)_%<q>%_(g)

ZE DN K DA E r, 1, =2, rp=rn 1+ s (R =22) &0

+ 3
—
N——

n

Z(Tk - 7“k—1) = Z Sk—1

=S () ()

rn:1+n+§<’“;1>+i<’“;1>

k=2

e {() ()
) (5]
= (5) (1) (3) ()

mARITTHEFNZ BT D n M DRIRIG 1(m — 1IRIG) OFENEIZ & 2 5K 7HIEUT

() (0 (5) ()

THD (HEIC LD RTIENTE D).
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SEEDERIC & 592

ST D n ARDERZ X B H5ENZDNWT (n22), A1 7—DOZHAKTH 27z
GRS, KHOBEE p, EHHEETHM S MBI OREE S, HEHD
WHE S LU, S=8+5" T 5. BRNT AT Th 2 HE HER, bE
SRS RO MR B e W 5. BB, PERORKE, TNENR, Rk
L, R=R + R £8<.

RROBEEEEGADMEE N ET D, BRI, A
DB 5 P DEBLIIRD &S 12755, la L

A(P1) =3, A(P2) = A(P3) = A(Py) =2

L BACIEE A2, SR UEBD D, 1y BITI3ER ’//77E Py
D 3ME, $DI2MEd 5 (R D=3 DEL+1).
—MRIZ, n RDEMIZONWT, RROMEES & TiD OARLOMA Z KD 5 &

p
D AP =5+n
k=1
E7-, PEMOAS K OHBEROMEEIE, PEMEI BRI TS 25
S"=2n, R'=2n
p
S=8+8"&b  S=> AP +n
k=1

HAOEDE ST, n KROYEMEIZRZLD, T
LEIEATTEERIEZE R, TDORMEDIL%E
HeT A EEEZS., FONKDOIEL, 4, 8
WmoEIEX, ThENp+2n, S+2n, R+1E7%R
5. IhEA T —DLHEREHICEHT S & Lij7

(p+2n) —(S+2n)+(R+1)=2

FoT Rzl—p+5:1—p+i)\(Pk)+n
k=1
:1+n+p+§3ﬁﬁw—ﬂh
k=1
R’zl—n—kp—l—zp:{/\(Pk)—Q}
%@EﬁS%L@&ﬁKOth%@%@%10%%?5(&)3&Kpﬁ2%i

205, TRTCORGDEHEEN20DL E, RIFFKERD, 2O Ep=,C,. R

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/temp/2016_10_19.pdf % £:&.
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(1) f(x):(x+1)log<l+%) 0 (z>0)

f’(x):10g<1+%>+(x+1) (xil—i)

1
=log(x +1) —logz — —
x

x+1 x+1 x+1
dt dt 1 1
[t )
" t > x . t x

£oT, BE f(x) &z > 0 THIHHEAD.

(k_|_ 1)k+1
akk!
by > 0WZHERLT, MUOBHANKEZ LD L
log b, = (k+ 1)log(k + 1) — kloga — log k!
w2z logbr1 = (k+2)log(k +2) — (k+1)loga — log(k + 1)!
ED 25

by, = (k=1,2,3,--+)

log by11 —logby = (k +2)log(k +2) — (k+2)log(k+1) —loga

1
=f(k+1)—loga ---(%)
8
22>%>e, f(1) =2log?2, Jim flk+1)=18&XT(1) DFEEwRIZED
f(k+1)—loga=0

7z kX727 —DFEL, EE, k+1=3Dk &

k4 2\ ne
l T — — —
©8 (k+1) log <3> 0
(¥) &0 by <by=1bs>by>bs>---
$oT by=M&k3kiZ k=23

33 33 /34\? 3l 177147
M = bQ = ——= — _— = — =
a22! 2 \ 28 217 131072
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AR g(x) =xlog (1—1—%) Ed5E (x>0)

1 1 1
(2) =log 1+~ -
g (z) og( —|—x>+x<x+1 :c)
1

=1 1) —1 -
og(z+1)—logx P

= = - = - dt >0
. t . T+1 . t x+1

£oT, g(z)ldz >0 THFHEM. £/

)= gto) = o+ g (14 1) —rtog (1+1) =1og (1)

X

WZRIZ lim {f(x)—g(z)} =0 F74Hb5 lim f(z)= lim g(z) ---(A)

T—00 T—r00 T—00

1 1 . 1\”
fllr)<0&D 10g<1+5)—5<0 Wz log(l—k;) <1

, 1 1 . 1\
gx)>0&D log|l+—-)———>0 WDRIT I<log|l+-—
x r+1 x

i N 1 T 1 z+1
D205 10g(1+—> <1<log(1+—)
x x

1 T 1 z+1
G(I):(l—l——) , F(x):(l—f——) bl
x x

G(z) <e< F(x)
(A) &b, lim G(z) = li_>m F(x) THAh 5

lim G(z) = lim F(z) =e

X5, Ga)=F(—z—1)THBH5

lim G(z)= lim F(—z—1)=lim F(x —1)=e

T——00 T——00 T—00
lim G(z)=e¢, lim G(z)=eTHBN5?2
lm(1+ k) =e
h—0

ZBFIDFE, http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2017 kouki.pdf ® p.9 & S8,
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4.6 20204 (1804Y)
e B (1]
RO EZ &

(1) |22 — 2z — 23| DfEAY, 3%2EL LT 2ICARTHDEDER 2« 2T RTHK
o XK.

(2) kfEOEE L 72 EDBER 21, -+, 2 ITH LT,
|2 —x; = 23] (1=j<k)

DIENTRTERIZLD EDORKEE, FO EIZHNT 5L 72 EOEEE
Ty, oo, o 2 I RTRO K., ZZTEMEDOMER L -85 LI,

r, v1+1, 2o +2, -, x+k—1
ERBINDZETHD.

EEBCVT FORL B 35 A, B, C2EERa, 8, yTHET. ZITA, B,
ClIE—EHF Iz W EeiET 5.

(1) AABC AIE =AY & 7% B9 41,
o+ 2+ =aB+ By +a

ThdHI Lzmrt.

(2) AABCHIE=MAKD L &, AABC OAEM EDORP 2EEIZE 5. 20
L x,
AP? + BP? + CP?
BLO
AP* + BP* 4+ CP*
ENBEHOYERERZHVTERYE. 20 248X, YIiTHL, XY &i3fEs
XY DEXZKT.
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FEREZERIIZ 5 54
0O(0, 0, 0), A(3, 0, 0), B(0, 3, 0), C(0, 0, 4), P(0, 0,—2)

2B, E5I20<a<3, 0<b<3IZHLT24Q(a, 0, 0) £ R(0, b, 0) %

EZD.

(1) MP, Q RZEEZFEME H T 5. FE H L85 AC DX T O FER,
B X OSER H 2854 BC D% S D EfE % R &

(2) 5 Q, R, S, THHE—MELIZH2DDBENHEM%E a, bEFWT
£, TNEMTH (o, b) OEIF % FEESER B2 MRE .

nEEOFHET S, Hifiy =sinz (n— D7 <2 < nr) & o BICHEE N2
NE D, T5H BErz+y=0%228Z, (ODRYIZD, % 1AEEIETT
Bk E V, £ T 5.

(1) (n=D)r <z <nriXUT, f(z, sinz) 2P &EL. PRSI
TAULERE s HIORRE QLTS MAPQEIDADIZI LI E
TTEHMEDOHEMEZ ¢ DX TRE.

(2) (1) DFERZHNT, [EEERV, OERZ n DATRE.
1
kEzEDREKEE L, ak:/ mk_lsin(;—x)dx EBL.
0

(1) ak+2’5fak tk%ﬁﬂb\f%@ﬂ'

(2) k2D < KELTB L, Bl {kap) ORIAE A %R k.

(3) (2) DWEIRME AIZHL, kZRD R KAELTHEE, Kl
(k™ay — k" A}

20 TIEAVEICIURT 288 m, n (m>n>1) KDL, £EFOL
= DML B % kb &

(4) (2) & (3) DIGFRAE A, BIZXL, kZROZRIKRELTEHEE, BI
{kPay — kA — k" B}

D0 TR WEIZINR T 28 p, ¢, r(p>qg>r21) kb k. /2%
D & EHRPRAE 2 kb K.
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R 1
(1) flz)=a2—z—23 B L, E3IZOWT

Zhi7- T IEDEE « 2 RDNIT XL

r=00D&& f(x)

=1, —f(x)=2 (mod 3)
r=10&E flr)=1, —f(z)=2 (mod 3)
r=20&& f(x)=0, —f(x)=0 (mod 3)

flx)=(zr4+4)(z—5)—-3=(x+5)(x—6)+7&D
lszs50E3 f(r) <0 &b |f(2)] =—f(z)
6SaxDLZ f@)>0 &0 |f(z)| = f(z)

(x) 27z T IEDQERIL, 1<2<5T

r=0 F7~IE =z

=1 (mod3) T4hbb z=1, 3,4
(2) (1) TRUT
=20¢E |f(x)]=0 (mod 3)
IZ&D, 2=2 (mod 3) D& E, |f(x)|E3THIDYNS.

e [ 1]2]3]4a]s]6]7]8
fl) 2321171137 ]19]33

rZ6DLE |f(a)l = f(x) 2 f(6) =T

r=2 (mod3), x=28D&E, |f(z)| X3 ZHHIIELEODAEMBMTHS.
ZDEE, HEL TEMDHEND EOBBIIE 22HTH 5.
£oT, EOERN»S, EOEKAMHEIEZ 5

T HIEDEEIT 3, 4, 5,6, 7

R EOBK 2z ZHIRRATSHI LT, #R(k=5)BFHITES

. x =8I
BWT, kM5 X0/NINWZEeZ2RLULTHE LWV, iz

i, ETI2oWT

f®) =f1)=-23=5 f(9)=f(2)=-21=0,
f0)=f(3) = —-17=4, f(11)=f4) = —11_3
fA2) = f(5) =-3=4, [f(13) = f(6) =
f(14) = f(0) = —23=5
ZonkSiz, 7TH

DYINDEDENEN, k<5 THBZ 5. 1
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2] (1)

WHEBOPHE EOR% S 3 5 Ala), B(B), Cly) DEZfRL s L &
T .1 1 /3.
w—cos§—|—zsm§— §+71

L9

y—a : v -«
5—04_w 721 5 a

wt+w=1 wvu=|w?=1&9, w, wEMEL T 2RGHEAZ

=w

Z—(w+wztuww=0 ThEbELE 2—24+1=0

—

%jau,:®2Wﬁ&ﬁ®%T@5#6

2
(=) = o

(1= = (y=a)(f —a)+ (5 —a)* =0

BT AP+ =aB+ By +ya (%)

e, (1) = D= g:—z — w, W= AABC X IE =

£oT, AABCHIEZMAIP L 05 BB+ &M4E
o+ 7+ =af + By +7a

3 A(a), B(B), C(y) 2IHME T 2IE=AF ABC DHLEFAO & F
% (|la| =8 = 7| = R), AABC DHLEBELNI—HT B 5
a+ B+
3
AABC OAMEM D S P(2) IZDWT (|2] = R)

=0 WXIZT a+f+7y=0 ---@

AP’ =z —al’=(z—-a)Z—a) = |z]* — (@z + az) + |a|?
=2R? — (az + aZ)
FfkiZ BP? =2R? — (B2 + BZ), CP?=2R? — (2 +132)
ED3RBLO Q@25

AP?2 + BP2 + CP?=6R*>— (a+ B+ 7)z+ (a+ B +7)Z
— 6R?
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(@+B+7)?=0&D a*+ 2+ =—-2(af+ 7 +0)
Zhe (1) DFER”» S
atBty=a’+ B+ =af+By+ra=0 - (xx)
AP? =2R? — (az+az) &V
AP* = (AP?)? = {2R? — (az + a2)}?
= 4R* — AR*(az + aZ) + a*2* + 2R* + o*Z?
=6R"' — 4R*(az + az) + a%2° + a°7°
FIfkiZ, BP? =2R? — (B2 + B%2), CP*=2R?— (2 +72) &b
BP* = 6R* — AR2(Bz + B%) + B 2% + B222,
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